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1 About this manual 2 Notes on copyright and
Read all the documentation supplied carefully before information on trademarks

installing and using this unit. Keep the manual in a )
convenient place for future reference. The quoted names of products or companies are

trademarks or registered trademarks.

1.1 Typographical conventions
ypograp 3 Identification

DANGER!

High level hazard. 3.1 Product marklngs
Risk of electric shock. Disconnect the

power supply before proceeding with any See the label attached to the product.

operation, unless indicated otherwise.

DANGER!

A Hot surface.
Avoid contact. Surfaces are hot and may
cause personal injury if touched.

% DANGER!
Emission of visible light or infrared.

It can be harmful for eyes. Pay attention to
the provided indications.

CAUTION!
A Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

N3 - ysijbug - jenuew suondNIIsu|

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.
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4 Installation

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

The external multi-polar cable shield
(armature) must be earthed.

Two variations of the product are available,

@ analogue or IP version. Pay attention to the
distinction between the different versions
in the chapters below.

EN - English - Instructions manual

The product comes with a multi-polar cable

@ or a cable tail for coupling purposes. When
installing the device, keep at least 250 mm
free space from the bottom of the housing
to allow for the minimum curvature radius
of the multi-polar cable and the free cable
tail.

4.1 Range of use

The installation temperature range is -60°C to +65°C
(-76°F/149°F).

The device operates within a temperature range of
from -40°C and +65°C (-40°F/149°F).

4.2 Connection of the power
supply line

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make sure
that the specifications for the power supply
for the installation correspond with those
required by the device.

Check that the power supply is adequately
dimensioned.

The device can be provided with different power
supply voltages. The power supply voltage is
indicated on the product identification label. (3.1
Product markings, page 5).

The multicore cable has the power and earth cables
inside.

Perform the connections following the instructions
reported in the table.

CONNECTION OF THE POWER SUPPLY LINE

Colour Terminals
Power supply 24Vac/24Vdc/12Vdc
Black N (Neutral)
Black L (Phase)
Yellow/Green S

Tab. 1
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4.3 Video cable connection

CDS installation type (Cable Distribution
System). The installation is type TNV-1, do
not connect it to SELV circuits.

The operations described in this chapter
can only be performed in the analogue
versions of the product.

®

The RS-485 cable must always be connected
when configuring the device settings and
performing firmware updates.

A black video cable is included in the multi-polar
cable.

Depending on the version, the video cable is fitted
with the following cable connector:

+ Multi-polar cable version: RG 179/U

« Cable tail version: RG 59B/U

4.4 Connection of the Ethernet
cable

The Ethernet cable shield must always be
earthed via the connector. Always use a
shielded RJ45 connector.

The operations described in this chapter
can only be performed in the IP versions of
the product.

®

An Ethernet cable is included in the multi-polar cable
with the following characteristics: STP (shielded),
Category 5E.

MNVCMVXCAM_1545_EN

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

CONNECTION OF THE ETHERNET CABLE

Pin number Cable color

Orange-White

Orange
Green-White

Blue
Blue-White
Green

Brown-White

o |N|[loa|ju|bd|lw| | =

Brown

Tab. 2

The example below shows a typical installation.

C—
Personal

Switch
Computer

—=ll|
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4.5 Signal cable connection

CAUTION! TNV-1 installation type. The
installation is type TNV-1, do not connect it
to SELV circuits.

SIGNAL CABLE CONNECTION

Colour Function

White RS-485 A (+)
Yellow RS-485 B (-)

Pink Relay 1, Terminal A
Violet (blue, cable Relay 1, Terminal B
tail version)

Red (brown, cable | Alarm/Digital input

tail version)
Green GND/Common alarm
Grey Reset

Tab. 3

4.5.1 Connecting the telemetry line

Do not connect the serial communication
line in the IP versions of the product.

The cables provide access to 1 x RS-485 serial
communication line.

Telemetry lines connect the device to control and
programming units (keyboard or PC).

The product is able to automatically
recognise the type of protocol used
(PANASONIC, PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 Alarm and relay connections

The external relay and alarm cable shield
must be earthed.

4.5.2.1 Connecting an alarm with dry contact

In case of free contact alarm make the connection as
shown in the figure.

Dry contact

1

200m max

Fig.2 AL1: Alarm 1. COM: Common alarms.

The dry contact alarm can be NO (normally open) or
NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter (
6.1.7.1 Alarms Menu, page 20).

4.5.2.2 Relay connection

The relays are usable with the specifications
described below. Working tension: up

to 30Vac or 60Vdc. Current: 1A max. Use
suitable cable sections with the following
characteristics: from 0.25mm? (24AWG) up
to 1.5mm? (16AWG).

Relays do not have polarity and therefore both
terminals of the same relay can be swapped for
indifferently or continuous current voltages.

For further information refer to the relative chapter (
6.1.7.1 Alarms Menu, page 20).

MNVCMVXCAM_1545_EN



4.6 Washing system connection

For further details on configuration and
use, refer to the relative manual.

4.7 Hardware configuration

It is not necessary to configure the device
communication protocol.

4.7.1 Two-way RS-485 TX/RX line

With this setting it is possible to obtain a bi-
directional, half/duplex, communication on the
RS-485-1 line.

Default value: 38400Bd.

I TX/RX t

1200m max

Fig.3

MNVCMVXCAM_1545_EN

5 Switching on

The automatic pre-heating (De-Ice) process
@ could be started whenever the device is
switched on and the air temperature is
below 0°C. This process is used to ensure
that the device works properly even at
low temperatures. The duration ranges
depending on environmental conditions
(from 30 minutes up to 90 minutes).

Complete functionality of the product is guaranteed
up to the following ambient temperature: -40°C.

The product is equipped with a firmware protection
that deactivates the video camera in temperatures of
below -40°C.

The unit is switched on by connecting the power
supply.

To switch off the unit disconnect the power.

5.1 First start-up

Make sure that the unit and other
components of the installation are closed
so that it is impossible to come into contact
with live parts.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.
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6 Configuration

The product can be configured using one of the
following tools:

Analogue versions of the product

+ OSM interface (On Screen Menu): Configuration via
the text on the analogue video signal.

IP versions of the product.

- Sofware interface: Configuration via the
application installed on PC.

+ Web interface: Configuration via the browser.

6.1 OSM interface (On Screen

Menu)
It is possible to enable the OSM by
connecting the grey and green signal cable
wires for 5 seconds (Tab. 3, page 8).

6.1.1 Using the OSM

During normal operation of the unit, you can activate
the OSM to select and configure advanced functions..
For further information, refer to the manual of the
keyboard used and to the relative chapter. (8.3
Special controls, page 30).

Exit the OSM with Wide Zoom (Zoom-).

10

6.1.1.1 How to use the joystick

All operations in the menus are carried out using the
joystick.

Fig. 4 Browsing the menu.

Fig.5 Wide Zoom and Tele Zoom.

If you use control keyboards with 2-axes
joystick, use the Wide Zoom and Tele Zoom
buttons to Exit and Confirm.
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6.1.1.2 How to move around the menus

Each page of the OSM shows a list of parameters
or sub-menus that can be selected by the operator.
Move the cursor with the joystick (up and down) to
scroll the various parameters .

6.1.1.3 How to modify the parameters

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm. The field will start flashing, indicating that it
is in change mode. Use the joystick (up and down) to
show the possible options.

ADVANCED

@OM > @CUS SPEED : @
CUS > TOFOCUS :

3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL

5 WHITE BALANCE >

6 OTHER >
Fig.6 Fig. 8

The symbol > at the end of a line indicates the
presence of a specific submenu. To enter the
submenu just confirm the menu item. To exit the
submenu use the Exit function (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig.7

MNVCMVXCAM_1545_EN

Confirm after having identified the option required.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.9

The field will stop flashing to confirm the selection
made.
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6.1.1.4 How to change the numeric fields

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm.

6.1.1.5 How to change text

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm.

@CUS SPEED 2
TOFOCUS N
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig. 10

The first digit in the numeric field to be changed will
flash and the last line of the display will show the
accepted limits for the field. Move in the field (left
and right) and change the sign or the numeric value
(up and down).

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Emin:o max:7 >

Fig. 11

After making the change, confirm. The cursor returns
to the left and the modified digit will stop flashing.
The field will be forced to the minimum or maximum
value permitted if an unexpected value is entered.

12

Fig. 12

The text editing display will open. The arrow symbol
is placed under the character that can be modified,
whilst cursor > is positioned on the left of the
selected character.

EDIT TEXT:
Text: TEXT
T
G ERASE
N SAVE
U EXIT
1 abc
8
1
A)Y

A ‘\or\)<o®
oNWHE
Tt IlwNoHRH

V+eewWSOHD
AR Y JelaTe)

Fig. 13
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You can move inside the menu using the joystick.

A

soNn<Om
V+ewsSogHWD
| g:f
Ilw<NoHdRH

1

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

ERASE
SAVE
EXIT
abc

Fig. 14

The Confirm command (Zoom Tele) inserts the

desired character.

B E F
HIJKILM
OPQRST
VWXYZO
2 34567
9 : ; . , 2
\+_*/=
< > SPACE «

EDIT TEXT: AREA

ERASE
SAVE
EXIT
abc

Fig. 15

MNVCMVXCAM_1545_EN

Use:

- ERASE: Delete the whole text string.

« SAVE: Save the new text before exiting the menu.
+ EXIT: Exit the menu.

- abc: Displays lower-case characters.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
G

A BCDEF

HI JKILMN
OPQRSTU EXIT
VWXYZO1l abc
2 3456178

9 : ; ., 2!
\+_*/=\\

< > SPACE « -

Fig. 16

To exit the menu you can also use the Zoom Wide
key.
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It is possible to configure a number of
cameras. Check for compatibility between
the camera and the desired functionality.

I 6.1.2 Configuration via OSM

®©

The screens for configuring the product are
illustrated below.

6.1.3 Main Menu

From the main menu it is possible to enter menus for
configuring the device.

MAIN MENU
1>LANGUAGE

2 CAMERA

3 DISPLAY SETUP
4 OPTIONS

5 DEFAULT

6 INFO

EN - English - Instructions manual

Fig.17

6.1.4 Language Selection Menu
The menu allows you to select the language.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig. 18

14

6.1.5 Camera menu

1. Configuration: Select one of the default
configurations for the camera:

Standard: Sets the standard operating mode
for the camera.

Low Light: Sets the operating mode for dimly
lit environments.

Far Mode: Sets the operating mode for large
areas. It enables the proportional zoom and
the digital zoom.

Contrast: Set the operating mode to improve
the contrast of the objects visible on the
scene.

Custom: Signals that the user has manually
selected the parameters of the camera.

2. Advanced: This provides access to the submenu
to configure the camera advanced settings.

CAMERA

1>CONFIG. : STANDARD

2 ADVANCED >
Fig. 19
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6.1.5.1 Advanced Setting Menu 6.1.5.3 Advanced Setting Menu (Focus)

From this menu it is possible to configure the camera It allows you to configure the following parameters:

settings in more detail. 1. Focus Speed: Sets the speed of the Focus. The

1. Zoom: Allows access to the Zoom submenu. speed ranges between 0 (minimum speed) and

2. Focus: Allows access to the Focus submenu. 7 (maximum speed).

3. Exposure: Allows access to the Exposure. 2. Autofocus: Enables or disables the autofocus.
When on, it is to automatically load Autofocus

4. Infrared: Allows access to the Infrared

at any positioning or movement of the zoom,

submenu. depending on the selected operating mode.
5. White Balance: Allows access to the White

3. Autofocus Type: Sets the type of Autofocus. The
Balance submenu.

possible values are:

6. Other: Allows access to the Other submenu. . Normal: Autofocus is always enabled.

+ Interval: The autofocus function is loaded at
.é[_)\_/l_kl:](;:%? ________________ regular intervals. The Interval is set every 5
1>7%00M > seconds.
% gggggURE i - Trigger: Autofocus is loaded at every PTZ
2 INFRARED S movt-?-ment. This is the recommended
5 WHITE BALANCE > solution.
6 OTHER > 4. Sensitivity: Sets the level of sensitivity. The
possible values are:
» Normal: Focusing at the highest possible
speed. This is the recommended solution.
+ Low: Slowed-down focusing. It is useful in
Fig. 20 case of dim lighting as it makes the image
. more stable.
6.1.5.2 Advanced Setting Menu (Zoom)
1. Zoom Speed: Sets the speed of the zoom. The FOCUS
speed ranges between 0 (minimum speed)and | @ —————————— o _________
7 (maximum speed). 1>FOCUS SPEED : 2
.. . 2 AUTOFOCUS : N
2. Dlgltal Zoom: Enables the dlgltal zoom. 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY : NORMAL
Z0OOM

1>Z0O0OM SPEED
2 DIGITAL ZOOM

Fig. 22

Fig. 21
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6.1.5.4 Advanced Setting Menu (Exposure)
It allows you to configure the following parameters:

1-5.

Mode: Sets the type of exposure control
Automatic, Manual, Shutter, Iris and Bright.

The table below provides the consistency between
the entered values and the effect on the camera lens.

CONSISTENCY BETWEEN THE ENTERED VALUES AND THE EFFECT
ONTHE CAMERA LENS

6. Auto Slowshutter: If enabled, this function
automatically increases the exposure time to <
improve night vision. g
o
7-8. Compensation, Compensation Value: Sets the ;
exposure compensation. ® 8 2 c
2 5 " £ ]
This is a dynamic self-configuration menu based on S & = S 58
Fh.e ch0|c.e made and shows the parameters on which NTSC PAL
it is possible to operate.
. . . 0 171 mn Closed -3dB -10,5dB
The chosen exposure operating mode is associated / / ose
to all presets. 1 12 12 F28 0dB -9dB
The recommended setting is Automatic. 2 /4 3 F22 2d8 7,548
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
EXPOSURE 4 115 112 F16 6dB -4,5dB
———————————————————————— 5 1/30 1/25 F14 8dB -3dB
1>MODE AUTOMATIC 6 1760|150 | F11 10d8  |-15dB
7 1/90 1/75 F9.6 12dB 0dB
8 1/100 1/100 F5 14dB 1,5dB
6 AUTO SILOW SHUTTER : Y 9 1/125 1/120 F6.8 16dB 3dB
g Coﬁgggsﬁg%og VALUE : I%T 10 1180 [1/150 | F56 18dB 45dB
€O S © UE: 11 1/250 1/215 F4.8 20dB 6dB
12 1/350 1/300 F4 22dB 7,5dB
13 1/500 1/425 F3.4 24dB 9dB
Fig.23 14 1/725 1/600 F2.8 26dB 10,5dB
15 1/1000 1/1000 F2.4 28dB
16 1/1500 | 1/1250 |F2
17 1/2000 | 1/1750 |F1.8
18 1/3000 | 1/2500
19 1/4000 | 1/3500
20 1/6000 | 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4

16
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6.1.5.5 Advanced Setting Menu (Infrared)
It allows you to configure the following parameters:

1. IR Mode: If set to OFF it forces the day mode in
a continuous manner. If set to ON it forces the
night mode in a continuous manner. If set to
Auto, it activates the automatic switching of the
camera.

2. Night Level: Sets the detection threshold of the
light conditions for the night mode switching.
Lower values correspond to lower lighting
levels.

3. Night Delay: Sets the detection time of the
darkness conditions, expressed in seconds,
before switching to night mode.

4. Day Level: Sets the detection threshold of the
light conditions for the day mode switching.
Lower values correspond to lower lighting
levels.

5. Day Delay: Sets the detection time of the
light conditions, expressed in seconds, before
switching to night mode.

6. Cut Off Filter: If it is set on S, the product works
regularly. If it is set on N, the camera does not
switch between night and day mode, but it
works only in day mode.

MNVCMVXCAM_1545_EN

To avoid false switching, we recommend
choosing the higher day switching
threshold and delay values.

INFRARED

1>IR MODE H AUTO
2 NIGHT LEVEL : 5
3 NIGHT DELAY H 5
4 DAY LEVEL : 20
5 DAY DELAY H 30
6 CUT OFF FILTER: Y

Fig. 24

This is a dynamic self-configuration menu based on

the choice made and shows the parameters on which

it is possible to operate.
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6.1.5.6 Advanced Setting Menu (White
Balance)

It allows you to configure the following parameters:

1.

Mode: Sets the type of control on White
Balance. The possible values are:

« Automatic: Sets automatic white balance.
This is the recommended solution.

Manual: Enables manual setting of red and
blue gains.

» Outdoor: Sets fixed red and blue gains for
outdoor applications.

- Indoor: Sets fixed red and blue gains for
indoor applications.

« ATW: Enables Auto Tracing White Balance.

2. Red Value: Sets the value of the red gain.
3. BlueValue: Sets the value of the blue gain.
WHITE BALANCE
1>MODE : MANUAL
2 RED VALUE : 0
3 BLUE VALUE: 0
Fig. 25

This is a dynamic self-configuration menu based on
the choice made and shows the parameters on which

it is possible to operate.

18

6.1.5.7 Advanced Setting Menu (Other)
It allows you to configure the following parameters:

1.

Sharpness: Sets the sharpness value of the
image.

2. High Resolution: Enables the High Resolution
function. The output video signal has a higher
resolution.

7. Backlight Compensation: Enables the
Backlight Compensation function. It improves
vision of any dark zone in the image.

OTHER

1 SHARPNESS : 6

2 HIGH RESOLUTION : N

7 BACKLIGHT COMP. : N
Fig. 26
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6.1.6 Display Menu

It allows you to configure the following parameters:

1.

Received Commands: If not on OFF, it is used
to select how the received serial commands are

6.1.7 Options Menu

It allows you to configure the following parameters:

1.

Alarms: Allows access to the Alarms menu.

MNVCMVXCAM_1545_EN

? ! - - 2. Washer: Allows access to the Washer menu.
displayed. It is possible to select timed (1s, 3s 3. Test functions: Al to the Test
and 5s) or constant (CONST) display. ’ es ync fons: Allows access to the fes

Functions menu.
2. Alarms: When not switched to OFF, this is used c ications: Al h
to select the display mode for the alarms. It 4 Communyca!nons. ows access to the
is possible to select timed (1s, 3s and 5s) or ommunications menu.
constant (CONST) display. 5. Ceiling Mount: Flip the image.
DISPLAY OPTION
1>RECEIVED COMMAND:CONST 1>ALARMS >
2 ALARMS H OFF
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT OFF
Fig. 27 Fig. 28
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6.1.7.1 Alarms Menu 6.1.7.2 Washer Menu

From the Alarms menu users can access the Alarm 1 The unit offers the possibility to use a wiper and to
menu and change the settings. operate a pump to clean the glass.
It allows you to configure the following parameters: It allows you to configure the following parameters:
1. Type: Set the type of contact: normally closed 1. Enable: Enabling the Washer function.
(N.C) or normally open (N.O.). 2. Wiper On Delay: Select the time interval
2. Action: The type of action carried out by the between the pump and wiper.
unit when the alarm triggers (Relay, Washer, 3. Washing Length: Choose the duration of
Wiper). If Off is selected, the alarm is disabled. brushing.
3. Text:Itis possible to set the wording displayed 4. Wiper On Delay: Select the time interval
when the alarm is enabled. between the pump and wiper.
AlARM 1 WASHER
STATUS : OPEN 1>ENABLE : N
1>TYPE  : N.O. 2 WIPER-ON DELAY : 5
2 ACTION: OFF 3 WASHING DURATION : 10
3 TEXT : ALARM 4 WIPER-OFF DELAY : 5
Fig. 29 Fig. 30

This is a dynamic self-configuration menu based on
the choice made and shows the parameters on which
it is possible to operate.

20 MNVCMVXCAM_1545_EN



6.1.7.3 Test function menu 6.1.7.3.11/0 status menu
A diagnostic menu is available to conduct operational ~ This menu displays the status of certain device

tests on the device. components (useful for diagnostic functions).
It allows you to configure the following parameters: Input alarm: Displays the alarm status (enabled or
3. Enable the Relay: Allows users to enable the disabled).
relay. Dip In: Displays the status of the control board dip-
4.  Device reboot: Allows users to reboot the switch.
device. Relay: Displays the relay status (enabled or disabled).
5. 1/O status: Allows access to the /0 status menu. Wiper: Displays the wiper status (enabled or
disabled).
TEST FUNCTIONS Camera Power Supply: Displays the camera status
———————————————————————— (enabled or disabled).

3>RELAY ON I/0 STATUS

4 DEVICE REBOOT

VKK

5 I/0 STATUS ENTRY ALARM : 0
DIP IN : 0

RELAY : 0

WIPER : 0

: 1

CAMERA POWER

Fig. 31

Fig.32
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6.1.7.4 Communication menu
It allows you to configure the following parameters:

1.

Serial ACK: Enables or disables the ACK
response for each command sent (if foreseen by
the serial communication protocol).

ACK PelcoD Standard: enables or disables
the standard PelcoD format for the response
messages

Device address: Allows users to configure the
device address.

RS-485 speed: Allows users to set the serial port
speed.

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK :
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS :
4 RS485 SPEED :

Fig. 33
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6.1.8 Default Menu

1.

Cancel Setup: Resets all settings to the default
factory status.

Device reboot: Allows users to reboot the
device.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Fig. 34

The above mentioned operations cause the
loss of all previously stored data.

6.1.9 Info Menu

The menu is used to check the configuration of the
device and the installed firmware version.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444

Fig.35
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6.2 Sofware interface

@ Only for the IP versions of the product.

6.2.1 Minimum system requirements

The supplied controlling software supports up to 16
channels. The software requires Windows XP Service
Pack 3 or higher and a PC with an Xeon processor at
2.3GHz or higher.

6.2.2 Configuration procedure through
software

After installing, powering up and switching on
the product, now configure the IP settings (4.4
Connection of the Ethernet cable, page 7).

The IP address of the various units should be
configured using a PC.

Connect the unit to the LAN network, provide power
supply and start a browser (Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox).

To set the IP address of the various units,
@ power them, taking care to connect them

one at a time to the LAN (switch). Configure

the unit and insert the settings for at

least the IP address and host name. Once

configured, connect the Ethernet cable and

go on to configure the next unit.

Set the IP address of the PC: 192.168.10.1 (or
192.168.10.2, etc.).

Enter address: 192.168.10.100.

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
- Password: 1234

MNVCMVXCAM_1545_EN

The product control interface is displayed if login is
successful.

i issE=

Web Interface

NG

Fig. 36

The product can work via ONVIF or TCAM
(VIDEOTEC) protocol. In the event the
ONVIF protocol is used, make sure to set the
time correctly in the device or to configure
an NTP server. (6.3.5 Network Configuration
page, page 27).

6.2.3 Installing the software

Insert the CD and start the autoplay or launch the
installer. A web page opens for the installation of the
TVMS server application (32 or 64 bit, based on the
computer's features).

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
« Password: 1234

Select Camera from the Setup menu to add the
device to the VMS.

Fig.37
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Click Add.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

<: Wod ) (pesie) (oo ] (Lomibismey )

Fig. 38

Addess

Chereel

=B

Put  Pioocol Audo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

Assign a name to the camera and to the unit. Select
the ONVIF or TCAM protocol and set the device's

IP address and the access credentials. Select the
streaming profiles and make sure the entry Use PTZ is

enabled. Click Ok.
Add camera ==
Basic information Cannect to relay server
Relap name None -

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol

Frimery 2_PROFILE

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Select profile
Select profile

Rielay addiess
Ry port
Relay login
Rielay password

User infomation

Useriniol

Userinfoz

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer

Model TCAM570C205

Audio Wiard audio channel Fitmuare version 1.307R01 T100
Picture type.
PTZ camera 5
‘ oK ’ Cancel
Fig. 39

The camera will be available in the device list (Camera
list) and can be displayed by dragging-and-dropping
the icon onto one of the squares not used.

Fig. 40

To display the cameras on different computers, install
the TVMS client and use it to connect to the TVMS
server in remote. Configure the client by accessing it
with the default credentials.

Login: admin
Password: 1234
Click Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

i
D conrast - +)
« Calor a +)

Fig. 41
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A window appears to add the servers to which
connect to by pressing the Add button.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 42

G

Once the server has been added it must be recorded
to display it. Drag the server icon on the right column
as illustrated in the figure.

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 43

Click Ok to go back to the display program. It will
be possible to see the cameras by dragging-and-
dropping as per the TVMS server.

MNVCMVXCAM_1545_EN

6.3 Web interface

@ Only for the IP versions of the product.

During the first connection assign an
address other than 192.168.10.100.

®

Browsers supported: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

In the default settings the device is configured with
the address 192.168.10.100.

To access the device web interface, simply use a
browser to connect to the address http://ip_address
and log in to Pan &Tilt using the predefined
credentials:

« Username: admin
- Password: 1234

6.3.1 Home page

The product control interface is displayed if login is
successful.

o =

Web Interface

o™

Fig. 44
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6.3.2 User Controls page - Iris close/lIris open/Auto iris

To control the device through the browser, select the
User Control entry. A new window will open with a
virtual keyboard to enter commands.

=

=1

c

©

S User interface Fig. 48

c

o D) .

5 ) + Wiper/Washer
=]

=

3

£ ﬁ
=

2

©

f=

w

uZ'J Fig. 49

+ Day: Activate the camera's IR filter.

.*.

Fig. 45 Fig. 50

The virtual keyboard contains the following controls: « Night: Deactivate the camera's IR filter.
+ Zoom wide/Zoom tele

Fig. 46 « OSM: Enables the On Screen Menu (OSM).
- Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 47

Fig. 51
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6.3.3 Device Parameters page

Itis possible to view additional information in the
Device Settings menu.

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C.63AC.2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board

112

Hardware Revision 1

Fig. 53

6.3.4 Device Statistics page

From menu entry Device Statistics all of the statistics
are gathered during device operation are provided in
read-only mode.

Device Statistics

Working hours 0

max temperature (*C) 2

Housing min temperature (C) 2%

If the obtain DNS server address automatically is
disabled, it is still necessary to enter a value for the
primary and secondary DSN (e.g.: 8.8.8.8).

Network Configuration

dual IPv4/IPvE

Adaress Type STATIC

1P Address (IPv4) 192.168.10.100

Subnet Mask (IPva) 255255 255.0

Gateway (IPv4) 192168.10.1

1P Address (IPV6) - Scope:Link fe80-21c:63fffeac 2674164

1P Address (IPV6)

‘Subnet prefix length (IPV6) [0 + 125] D

Gateway (IPV6)

DNS auto discovery DISABLED

Primary DNS 192.166.10.100

Secondary DNS 192.168.10.100

Date and Time 20000101 16:34:03 UTC

NTP server DISABLED

PC Synchronization DISABLED

ueNe. ENABLED

Zerocont ENABLED

Ws discovery ENABLED

Fig. 54

6.3.5 Network Configuration page

From menu entry Network Configuration it is possible
to change the setting of the device. It is possible

to decide whether the device requires an address
assigned statically, dynamically with DHCP or self-
generated. The device supports the Internet Protocol
(IP) in version 4 and 6.

From the same page it is possible to configure 2 DNS
and decide which mechanisms must be enabled

to automatically identify the devices in the local
network.

During configuration it is only possible to select dual
IPv4/IPv6 and it compulsory to enter all the settings
(also for IPv6).

MNVCMVXCAM_1545_EN

Fig. 55

NTP Server: It is also possible to specify if the device
needs to be synchronised with an external NTP
(Network Time Protocol) server.

« DISABLED: Select this option if you do not wish to
synchronise date and time of the device.

« STATIC: Select this option if you wish to
synchronise date and time of the device with those
of the NTP server specified by the static address.

In order for the device to operate correctly,
it is necessary to synchronise it with the
VMS software using a NTP server.

The device is not fitted with a buffer battery
to maintain the date and time. If the device
is switched off, the values must be entered
again.

®
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6.3.6 User Configuration page

From menu entry User Configuration it is possible to
administer all users that have access to the device.
Administrator type users can access the product
configuration. Users such as Operators, Users and
Anonymous have limited access to the management
pages.

User Configuration

Username admin

Privilege Administrator

G208

User creator

Administrator

6.3.8 Wiper

Do not use the wiper if the outside
temperature is below 0°C or in case of ice.

The integrated wiper does not interfere with the
viewing range of the installed camera.
6.3.9 Washer Page

From the Washer menu, it is possible to configure the
device wash system functions.

- Enable: Enables the washer functions.

+ Wiper-on delay: Time interval that passes
between the moment the water is supplied and
the moment the wiper is enabled.

+ Wash cycle duration: Duration of the water
supply by the pump.

+ Wiper-off delay: Duration of the brushing cycle

after water supply has been terminated.
) Washer
Fig. 56
Enable YES

The device can be configured only by users e ;

with administration privileges. Rs———— 5
6.3.7 Digital I/0 Page ==
In the Digital I/0 tab it is possible to configure the
digital channels available in the device. What follows
is a brief description of the configurable parameters Fig.58

for each digital input.

- Alarm ID: Field used to select the desired digital
input.

- Type: It indicates the default state of the digital
input.

To check correct operation of the alarms, a dot will

appear on the web page. The dot will be green

in normal conditions and red when an alarm is

detected.

Digital I/O

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Fig. 57
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6.3.10 Encoder Parameters

The first 2 video streams can be configured under
the Encoder Parameters menu. The first stream

is compulsorily compressed with the H.264/AVC
algorithm while the second can, alternatively, use the
MJPEG code. For both streams it is possible to set the
video dimension, the frame rate, the use of the rate
controller and the GOP size. The On Screen Display
(OSD) can also be configured in order to name the
video before compressing it.

Any additional video flows can only be
configured using the ONVIF protocol.

Encoder Settings

Dual d
Secondary stream No 2 ‘

[OSD]

Date and Time No

Position Botiom

Font size Small Bx8)

6.3.11 Tools page

From menu entry Tools it is possible to re-set the
predefined values for the entire configuration of
device or only for a number of specific sections.

This section:
« Update the firmware of the device.
+ Restart the device.

Utility

meser
Resets al authentcaton setings ohifctryvalus,

Resets ol arameters an setings othlfctry valus,

[ R ot ] oo selected
nesoor

Rebootth dvice.

Fig. 59
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7 Accessories

A series of accessories for the device in use
are now available. Refer to the handbook
for relative descriptions.

8 Instructions for normal
operation

8.1 Enabling the wiper (Wiper)

Do not use the wiper if the outside
temperature is below 0°C or in case of ice.

To activate/deactivate this function, refer to the
manual of the control device used or to the relative
chapter (8.3 Special controls, page 30).

8.3 Special controls

8.2 Enabling the washer (Washer)

To activate/deactivate this function, refer to the
manual of the control device used or to the relative
chapter (8.3 Special controls, page 30).

SPECIAL CONTROLS

Control Protocol

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start Save Preset 85 tt:Wiper|On Save Preset 85 Save Preset 85
Aux 3 ON - Save Preset 54 Aux 3 ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Save Preset 86 tt:Wiper|Off Save Preset 86 Save Preset 86
Aux 3 OFF - Save Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =

Washer Save Preset 87 tt:WashingProcedure|On | Save Preset 87 Save Preset 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On | Save Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Night Mode On Save Preset 88 ttRLamp|On Save Preset 88 Save Preset 88
= - Save Preset 57 =

Night Mode Off Save Preset 89 tt:IRLamp|Off Save Preset 89 Save Preset 89
- - Save Preset 58 -

Reboot the device Save Preset 94 - Save Preset 94 Save Preset 94
Ini+ = Save Preset 61 =

Enabling OSM Save Preset 95 tt:0SM|On Save Preset 95 Save Preset 95
Men+ - Save Preset 46 -

Tab. 5

30
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9 Maintenance

The pre-installed camera can only be
replaced with one of the same brand and
model.

Read the product HANDBOOK before
performing any operation.

Please provide the device serial number when
requesting any replacement parts.

9.1 Firmware updating

The H.264 encoder firmware can be
upgraded directly from the web interface.

If necessary, the device and video encoder firmwares
can be updated.

The firmware update operation can be performed
remotely (VIDEOTEC MACRO and PELCO D protocols
only) using a USB/485 Serial converter (not included
in the pack). This option is only available for the
analogue versions of the product.

For further information please contact the VIDEOTEC
service center.

9.1.1 Factory Default

Itis possible to reset to the factory default settings.
Follow the procedure below:

« Switch off the unit.

« Connect the signal cable grey and green wires (
Tab. 3, page 8).

- Power the unit. Wait for 2 minutes.
« Switch off the unit.

Disconnect the previously connected green and grey
wires.

« Power the unit.

address 192.168.10.100 to access the device
via a web interface.

@ In the IP version of the product, enter the

MNVCMVXCAM_1545_EN

10 Disposal of waste
materials

This symbol mark and recycle system

are applied only to EU countries and not
=mm applied to the countries in the other area of

the world.

Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components which can be
recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end-of-life, should be disposed of
separately from your household waste.

N3 - ysijbug - jenuew suondNIIsu|

Please dispose of this equipment at your local
Community waste collection or Recycling centre.

In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.
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1 1 Troubleshooting PROBLEM Video streaming is not visible (IP

based version).

Contact an authorized support centre if the ~ CAUSE Incorrect IP address settings.
problems listed below persist or you have SOLUTION Check the device IP address and
any other issues that are not described the configuration of the computer
here. network card.
CAUSE Automati heati dure (De-
Read the product HANDBOOK before IcZ)?:;r;cgfgis eating procedure (De
performing any operation. ’
SOLUTION Wait until the end of the pre-heating
procedure. If the air temperature is
PROBLEM After turning the device on, the too low the unit will remain disabled.
following is displayed on the screen
(analog version): PROBLEM The wash system is blocked and
does not respond to commands.
Address : 1 CAUSE The wash system is not enabled.
DE-ICE PROCEDURE SOLUTION Check the configuration of the
IN PROGRESS.. Settingg'
PROBLEM The wash system settings are
incorrect.
CAUSE Wrong settings in the configuration.
SOLUTION Check the configuration of the
settings.
CAUSE The environment temperature is too
low.
SOLUTION Wait until the end of the pre-heating

procedure. If the air temperature is
too low the unit will remain disabled.
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12 Technical data

12.1 Camera

Day/Night 10x High sensitivity

White balance: Auto, ATW, Indoor, Outdoor

High horizontal resolution: Up to 530 TV Lines

Day/Night (Auto ICR)

Image Sensor: 1/3” Super HAD CCD Il

Number of effective Pixels: ~ 440000 pixel (PAL); ~
380000 pixel (NTSC)

Minimum Illumination, color (ICR-OFF):
« 0.25Ix (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
« 0.25Ix (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

Minimum lllumination, B/W (ICR-ON):
« 0.0004Ix (1/3s), PAL
« 0.0004Ix (1/4s), NTSC

“Shutter Time” automatic increase to improve the
night surveillance

S/N ratio: More than 50dB

AE control: Automatic, Manual, Priority Mode,
Brightness, EV Compensation, Backlight
Compensation, Slow AE

Back light compensation: On/Off

Focusing system: Auto (Sensitivity: normal, low), One-
push AF, Manual, Infinity, Interval AF, Zoom trigger AF

“Smart” lens control: Automatic Lens Reset

MNVCMVXCAM_1545_EN
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questa unita, leggere
attentamente tutta la documentazione fornita. Tenere
il manuale a portata di mano per consultazioni
successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

Pericolosita elevata.

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di
togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

e PERICOLO!
Superficie calda.
Evitare il contatto. Le superfici sono calde

e potrebbero causare danni alla persona in
caso di contatto.

% PERICOLO!
Emissione di luce visibile o infrarossa.

Puo essere dannoso per gli occhi. Prestare
attenzione alle indicazioni fornite.

ATTENZIONE!

A Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura

indicata e di eseguirla secondo le modalita
previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

MNVCMVXCAM_1545_IT

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

3 Identificazione
3.1 Marcatura del prodotto

Vedere l'etichetta posta sul prodotto.
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4 Installazione

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo deve
essere eseguita solo da personale tecnico
specializzato.

4.2 Collegamento della linea di
alimentazione

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

La calza esterna del cavo multipolare
(armatura) deve essere collegata a terra.

>

Il prodotto é realizzato in versione
analogica o IP. Prestare attenzione nei
capitoli successivi alla distinzione tra le
versioni.

®©

All'atto dell’installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente di alimentazione
sia adeguatamente dimensionata.

Il prodotto é provvisto di un cavo
multipolare o di una coda libera di cavi

che permette di effettuare i collegamenti.
Durante l'installazione del dispositivo
tenere almeno 250mm di spazio libero dal
fondo della custodia per rispettare il raggio
di curvatura minimo del cavo multipolare e
della coda libera di cavi.

®©

4.1 Campo di utilizzo

La temperatura di installazione & compresa tra -60°C
e +65°C (-76°F/149°F).

Il dispositivo & operativo in una gamma di
temperatura compresa tra -40°C e +65°C
(-40°F/149°F).

Al dispositivo possono essere fornite diverse
tensioni di alimentazione. Il valore di tensione di
alimentazione é riportato nell'etichetta identificativa
del prodotto (3.1 Marcatura del prodotto, pagina 5).

Nel cavo multipolare sono presenti i cavi di
alimentazione e di messa a terra.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Colore Morsetti
Alimentazione 24Vac/24Vdc/12Vdc
Nero N (Neutro)
Nero L (Fase)
Giallo/Verde S

Tab. 1
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4.3 Collegamento del cavo video

Limpianto é di tipo CDS (Cable Distribution
System). Non collegare a circuiti SELV.

Le operazioni descritte in questo capitolo
possono essere effettuate solamente nelle
versioni analogiche del prodotto.

®

Per la configurazione delle funzioni del
dispositivo e per I'aggiornamento firmware
delle schede & necessario che il cavo RS-485
sia sempre collegato.

Nel cavo multipolare é presente 1 cavo video di
colore nero.

Il cavo video, a seconda delle versione, € dotato del
seguente tipo di connettore:

+ Versione con cavo multipolare: RG 179/U

« Versione con coda di cavi: RG 59B/U

4.4 Collegamento del cavo di rete
Ethernet

La calza del cavo Ethernet deve essere
sempre collegata a terra tramite il
connettore. Utilizzare sempre un
connettore RJ45 di tipo schermato.

Le operazioni descritte in questo capitolo
possono essere effettuate solamente nelle
versioni IP del prodotto.

®

Nel cavo multipolare & presente un cavo Ethernet con
le seqguenti caratteristiche: STP (schermato), Categoria
SE.

MNVCMVXCAM_1545_IT

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo

1 Arancione-Bianco

Arancione

Verde-Bianco
Blu

Blu-Bianco
Verde
Marrone-Bianco

o | N|la|lu|sr|lw|n

Marrone

Tab. 2

Una installazione tipica e quella riportata
nell'esempio sottostante.

“Dnnnnnnn.

Switch

Personal
Computer
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4.5 Collegamento dei cavi di
segnale

ATTENZIONE! L'installazione e di tipo TNV-1.
Non collegare a circuiti SELV.
Colore Funzione
Bianco RS-485 A (+)
Giallo RS-485 B (-)
Rosa Rele 1, Terminale A
Viola (blu, versione | Relé 1, Terminale B
con coda di cavi)
Rosso (marrone, Allarme/Ingresso digitale
versione con coda
di cavi)
Verde GND/Comune allarme
Grigio Reset
Tab. 3

4.5.1 Collegamento della linea di
telemetria

Non collegare la linea di comunicazione
seriale nelle versioni IP del prodotto.

| cavi permettono l'accesso a 1 linea di
comunicazione seriale RS-485.

Le linee di telemetria collegano I'apparecchio alle
unita di controllo e programmazione (tastiera o PC).

Il prodotto é in grado di riconoscere
automaticamente il tipo di protocollo usato
(PANASONIC, PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 Collegamento degli allarmi e dei
relé

La calza esterna del cavo allarmi e relé deve
essere collegata a terra.

4.5.2.1 Collegamento allarme con contatto
pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito eseguire il
collegamento come illustrato in figura.

Contatto pulito

N e

200m max

Fig.2 AL1: Allarme 1. COM: Comune allarmi.

Il contatto pulito di allarme puo essere di tipo NO
(normalmente aperto) oppure NC (normalmente
chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.7.1 Menu Allarmi, pagina 20).

4.5.2.2 Collegamento dei relé

I relé sono utilizzabili con le specifiche
descritte di seguito. Tensione di lavoro:
fino a 30Vac oppure 60Vdc. Corrente: 1A
max. Utilizzare cavi di sezione adeguata
con le seguenti caratteristiche: da 0.25mm?
(24AWG) fino a 1.5mm? (16AWG).

A causa dell'assenza di polarita, entrambi i terminali
di uno stesso relé possono essere utilizzati
indifferentemente con tensioni di corrente alternata
o continua.

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.7.1 Menu Allarmi, pagina 20).
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4.6 Collegamento dell'impianto
di lavaggio

e l'utilizzo fare riferimento al manuale del
relativo accessorio.

@ Per ulteriori dettagli sulla configurazione

4.7 Configurazione hardware

Non é necessario configurare il protocollo
di comunicazione del dispositivo.

4.7.1 Linea RS-485 TX/RX bidirezionale

Questa impostazione permette di ottenere una
comunicazione bidirezionale half-duplex sulla linea
RS-485-1.

Valore di default: 38400Bd.

I TX/RX t

1200m max

Fig.3
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5 Accensione

automatico (De-Ice) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene acceso
ad una temperatura ambiente inferiore

a 0°C. La procedura serve a garantire la
corretta funzionalita del dispositivo anche
alle basse temperature. La durata varia a
seconda delle condizioni climatiche (da 30
minuti fino a 90 minuti).

@ La procedura di preriscaldamento

E garantita la completa funzionalita del prodotto fino
alla seguente temperatura ambiente: -40°C.

Il prodotto & dotato di una protezione firmware che
disattiva la telecamera a una temperatura inferiore a
-40°C.

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
I'unita.

Scollegare I'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.

5.1 Prima accensione

Assicurarsi che l'unita e gli altri componenti
dell'impianto siano chiusi in modo idoneo a

impedire il contatto con componenti sotto
tensione.

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.
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6 Configurazione

La configurazione del prodotto puo essere effettuata
utilizzando uno dei seguenti strumenti:

Versioni analogiche del prodotto

« Interfaccia OSM (On Screen Menu): Configurazione
tramite testo su segnale video analogico.

Versioni IP del prodotto.

- Interfaccia software: Configurazione tramite
applicazione installata su PC.

- Interfaccia web: Configurazione tramite browser.

6.1 Interfaccia OSM (On Screen

Menu)
@ collegando per 5 secondi i fili grigio e verde
dei cavi di segnale (Tab. 3, pagina 8).

Esiste la possibilita di attivare I'OSM

6.1.1 Uso dell'OSM

Durante il normale funzionamento dell'unita

¢ possibile attivare I'OSM per la selezione e la
configurazione delle funzioni avanzate. Per ulteriori
informazioni fare riferimento al manuale della tastiera
utilizzata e al relativo capitolo (8.3 Comandi speciali,
pagina 30).

Uscire dall'OSM con Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Come usare il joystick

Tutte le operazioni nei menu sono eseguite
utilizzando il joystick.

Fig. 4 Navigazione dei menu.
i Conferma
Fig.5 Zoom Wide e Zoom Tele.

Nel caso si usino tastiere di controllo con
joystick a due assi, utilizzare i pulsanti
di Zoom Wide e Zoom Tele per inviare i
comandi Esci e Conferma.

®
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6.1.1.2 Come muoversi hei menu

Ogni videata dell'OSM presenta una lista di parametri
o di sottomenu che possono essere selezionati
dall'operatore. Per scorrere i vari parametri muovere il
cursore agendo sul joystick (alto e basso).

AVANZATE

Cs
CUS

3 ESPOSIZIONE

4 INFRAROSSO

5 BILANCIAMENTO BIANCO
6 ALTRO

VVVVVV

Fig.6

Il simbolo > a fine riga indica la presenza di uno
specifico sottomenu. Per attivarlo é sufficiente
confermare la voce del menu. Per uscire dal
sottomenu, usare la funzione Esci (Zoom Wide).

AVANZATE

1>Z00M @
2 FOCUS

3 ESPOSIZIONE >

4 INFRAROSSO >
5 BILANCIAMENTO BIANCO >
6 ALTRO >

Fig.7

MNVCMVXCAM_1545_IT

6.1.1.3 Come modificare i parametri

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.
Il campo comincera a lampeggiare indicando che
€ in modifica. Agendo con il joystick (alto e basso)
saranno mostrate le possibili scelte.

@L. FOCUS : @
TOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig. 8

Individuata I'opzione desiderata, confermare.

1>VEL. FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig.9

Il campo smettera di lampeggiare a conferma della
preferenza.
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6.1.1.4 Come modificare i campi numerici

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

6.1.1.5 Come modificare i testi

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

FOCUS ALLARME 1
@L . FOCUS : 2 STATO : APERTO
TOFOCUS : N 1 TIPO : N.O.
3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER TONE : OFF
4 SENSIBILITA' :NORMALE TO : ALLARME 1
Fig. 10 Fig. 12

La prima cifra del campo numerico in modifica
lampeggia e I'ultima riga dello schermo mostra i
limiti di accettazione del campo. Muoversi sul campo
(sinistra e destra) e cambiare il segno oppure il valore
numerico (alto e basso).

1>VEL. FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Emin:o max:7 >

Fig. 11

A risultato ottenuto confermare. Il cursore ritorna a
sinistra e la cifra modificata smettera di lampeggiare.
Il campo sara forzato al valore minimo o al massimo
consentito se si tenta di inserire un valore non
previsto.

12

Apparira la schermata di modifica del testo. Il simbolo
freccia si posiziona sotto il carattere modificabile
mentre il cursore > si posiziona alla sinistra del
carattere selezionato.

EDIT TEXT:
Text: TEXT
T

G CANCELLA
N SALVA
U ESCI

1 abc

8
1

oNWHE
I wNoOHRM

A ‘\or\)<o®

V+eewWSOHD
AR Y JelaTe)

t
|

Fig. 13
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E possibile navigare all'interno del ment usando il
joystick.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
ABCDETFG CANCELLA
HIJ M N SALVA
opﬁTU ESCI
VW 01 abc
2345678

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « —

Usare:
- ERASE: Cancella l'intera stringa di testo.

+ SAVE: Salva il nuovo testo prima di uscire dal
menu.

« EXIT: Esce dal menu.

« abc: Visualizza i caratteri minuscoli.

Fig. 14

Il comando Conferma (Zoom Tele) inserisce il
carattere desiderato.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

A BCDEF

HI JKILMN
OPQRSTU ESCI
VWXYZO1l abc
2 3456178

9 : ; ., 2!

Vo= / = W

< > SPACE « -

EDIT TEXT: AREA

Text: T AREAl
CANCELLA

A B E F G

HI JKILMN SALVA
OPQRSTU ESCIT
VWXYZO01l abc

2 345678

9 : ; . , 2!

NV - ok / = W

< > SPACE « —

Fig. 15

MNVCMVXCAM_1545_IT

T
G A

Fig. 16

Per uscire dal menu é possibile usare anche il
comando Zoom Wide.
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6.1.2

Configurazione tramite OSM

®

E possibile configurare numerose

telecamere. Verificare la compatibilita tra la

telecamera e la funzionalita desiderata.
Di seguito verranno illustrate le schermate che
servono a configurare il prodotto.
6.1.3 Menu Principale
Dal menu principale é possibile accedere alla
configurazione del dispositivo.
MENU PRINCIPALE
1>LINGUA >
2 TELECAMERA >
3 VISUALIZZAZIONI >
4 OPZIONI >
5 DEFAULT >
6 INFO >
Fig.17

6.1.4 Menu Scelta Lingua
Il menu permette di selezionare la lingua desiderata.

4

MENU SCELTA LINGUA
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS

DEUTSCH

Fig. 18

14

6.1.5 Menu telecamera

1. Configurazione: Imposta una delle
configurazioni predefinite per la telecamera:

- Standard: Imposta la modalita di
funzionamento standard della telecamera.

- Low Light: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per ambienti con
scarsa luminosita.

- Far Mode: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per aree di grandi
dimensioni. Abilita lo zoom proporzionale e
lo zoom digitale.

« Contrast: Imposta la modalita di
funzionamento per migliorare il contrasto
degli oggetti presenti nella scena.

« Custom: Segnala che i parametri della
telecamera sono stati scelti manualmente
dall’'utente.

2. Avanzate: Permette di entrare nel sottomenu
per I'impostazione dei parametri avanzati della

telecamera.

TELECAMERA

1>CONFIG. : STANDARD

2 AVANZATE >
Fig. 19
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6.1.5.1 Menu Configurazioni Avanzate

Accedendo a questo menu é possibile configurare in
maniera pili specifica la telecamera.

1.

Zoom: Permette di accedere al sottomenu
Zoom.

Focus: Permette di accedere al sottomenu
Focus.

Esposizione: Permette di accedere al
sottomenu Esposizione.

Infrarosso: Permette di accedere al sottomenu
Infrarosso.

Bilanciamento Bianco: Permette di accedere al
sottomenu Bilanciamento Bianco.

Altro: Permette di accedere al sottomenu Altro.

AVANZATE

2 FOCUS

3 ESPOSIZIONE

4 INFRAROSSO

5 BILANCIAMENTO BIANCO
6 ALTRO

VVVVVYV

Fig. 20

6.1.5.2 Menu Configurazioni Avanzate
(Zoom)

1.

Velocita Zoom: Imposta la velocita dello zoom.
I valori di velocita sono compresi tra 0 (minima
velocita) e 7 (massima velocita).

2. Zoom Digitale: Abilita lo zoom digitale.
ZOOM
1>VEL. ZOOM : 7
2 ZOOM DIGITALE : N
Fig. 21
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6.1.5.3 Menu Configurazioni Avanzate
(Focus)
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Velocita Focus: Imposta la velocita del Focus.
I valori di velocita sono compresi tra 0 (minima
velocita) e 7 (massima velocita).

2. Autofocus: Abilita o disabilita I'autofocus. Se
attivo, consente di richiamare automaticamente
I’Autofocus ad ogni posizionamento o
movimento dello zoom, a seconda del tipo di
funzionamento selezionato.

3. Tipo Autofocus: Imposta il tipo di Autofocus. |
valori possibili sono:
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- Normale: Lautofocus & sempre abilitato.

- Intervallo: Richiamo della funzione autofocus
ad intervalli. Il richiamo é fissato ogni 5
secondi.

+ Trigger: Richiamo dell’autofocus ad ogni
movimento PTZ. E la soluzione consigliata.

4. Sensibilita: Imposta il tipo di sensibilita. | valori
possibili sono:
« Normale: Messa a fuoco alla velocita piu alta.
E la soluzione consigliata.
- Bassa: Messa a fuoco rallentata. E utile in caso
di scarsa luminosita ambientale perché rende
piu stabile 'immagine.

FOCUS
1>VEL. FOCUS : 2
2 AUTOFOCUS : N

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER
4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig. 22
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6.1.5.4 Menu Configurazioni Avanzate
(Esposizione)

Permette di configurare i seguenti parametri:

1-5. Modo: Imposta il tipo di controllo
dell'esposizione: Automatica, Manuale, Shutter,
Iris e Bright.

Auto Slowshutter: Se abilitata, aumenta

automaticamente il tempo di esposizione per
migliorare la funzione notturna.

o

N
o

. Compensazione, Valore Compensazione:
Imposta la compensazione dell’esposizione.

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali
si puo agire.

La modalita di gestione dell'esposizione selezionata
viene associata a tutti i preset.

Limpostazione consigliata &€ Automatico.

ESPOSIZIONE

1>MODO : AUTOMATIC

6 AUTO SLOW SHUTTER
7 COMPENSAZIONE
8 COMPENSAZIONE VAL.

<~z w0

Fig. 23
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La tabella seguente riporta la corrispondenza tra i
valori introdotti e l'effetto sull'ottica della telecamera.

CORRISPONDENZA TRA I VALORI INTRODOTTI E LEFFETTO
SULL'OTTICA DELLA TELECAMERA

o
(-5
3
[}
c
o
B
- 2
2 2 32
S 5 " £ £.9
S & = 3 S 3
NTSC PAL
0 171 mn Chiuso | -3dB -10,5dB
1 1/2 1/2 F28 0dB -9dB
2 1/4 1/3 F22 2dB -7,5dB
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
4 115 112 F16 6dB -4,5dB
5 1/30 1/25 F14 8dB -3dB
6 1/60 1/50 F11 10dB -1,5dB
7 1/90 1/75 F9.6 12dB 0dB
8 1/100 1/100 F5 14dB 1,5dB
9 1/125 1/120 F6.8 16dB 3dB
10 1/180 1/150 F5.6 18dB 45dB
1 1/250 1/215 F4.8 20dB 6dB
12 1/350 1/300 F4 22dB 7,5dB
13 1/500 1/425 F3.4 24dB 9dB
14 1/725 1/600 F2.8 26dB 10,5dB
15 1/1000 1/1000 F2.4 28dB
16 1/1500 | 1/1250 |F2
17 1/2000 | 1/1750 |F1.8
18 1/3000 | 1/2500
19 1/4000 | 1/3500
20 1/6000 | 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4
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6.1.5.5 Menu Configurazioni Avanzate
(Infrarosso)

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Modo IR: Se settato OFF forza la modalita diurna
in modo continuativo. Se settato ON forza la
modalita notturna in modo continuativo. Se
settato Auto attiva la commutazione automatica
della camera.

Soglia Notte: Imposta la soglia di rilevamento
delle condizioni di luce per la commutazione
in modalita notturna. A valori inferiori
corrispondono livelli di luminosita piu bassi.

Ritardo Notte: Imposta il tempo di rilevamento
delle condizioni di oscurita, espresso in secondi,

prima della commutazione in modalita notturna.

Soglia Giorno: Imposta la soglia di rilevamento
delle condizioni di luce per la commutazione in
modalita diurna. A valori inferiori corrispondono
livelli di luminosita piu bassi.

Ritardo Giorno: Imposta il tempo di
rilevamento delle condizioni di luce, espresso in
secondi, prima della commutazione in modalita
diurna.

Cut Off Filter: Se impostato su S, il prodotto
opera normalmente. Se impostato su N, la
camera non commuta tra modalita giorno e
notte ma funziona solo in modalita giorno.

MNVCMVXCAM_1545_IT

Per evitare false commutazioni si consiglia

di scegliere i valori di soglia e ritardo di

commutazione diurna piu elevati.

INFRAROSSO

1>MODO IR : AUTO
2 SOGLIA NOTTE : 5
3 RITARDO NOTTE : 5
4 SOGLIA GIORNO : 20
5 RITARDO GIORNO: 30
6 CUT OFF FILTER: S

Fig. 24

I menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali

si puo agire.
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6.1.5.6 Menu Configurazioni Avanzate
(Bilanciamento Bianco)
Permette di configurare i seguenti parametri:

Modo: Imposta il tipo di controllo del
bilanciamento del bianco. | valori possibili sono:

—_

« Automatico: Impone il bilanciamento del
bianco automatico. E la soluzione consigliata.

Manuale: Abilita I'impostazione manuale dei
guadagni di rosso e blu.

« Outdoor: Imposta dei valori fissi di guadagno
del rosso e del blu per ambienti esterni.

« Indoor: Imposta dei valori fissi di guadagno
del rosso e del blu per ambienti interni.

« ATW: Abilita I'Auto Tracing White Balance.

2. Valore Rosso: Imposta il valore del guadagno
del rosso.

3. Valore Blu: Imposta il valore del guadagno del
blu.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

BILANCIAMENTO BIANCO

1>MODO : MANUAL
2 ROSSO VAL.: 0
3 BLU VAL. : 0

Fig. 25

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali
si puo agire.
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6.1.5.7 Menu Configurazioni Avanzate

(Altro)

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Nitidezza: Imposta il valore della nitidezza
dellimmagine.

2. AltaRisoluzione: Abilita la funzione Alta
Risoluzione. Il segnale video in uscita ha una
risoluzione piu elevata.

7. Backlight Compensation: Abilita la funzione

Compensazione Backlight. Permette di vedere
meglio eventuali zone buie nellimmagine.

ALTRO

1 NITIDEZZA : 6

2 ALTA RISOLUZIONE: N

7 BACKLIGHT COMP. : N
Fig. 26
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6.1.6 Menu Visualizzazioni
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Comandi Ricevuti: Se posto diverso da OFF,
permette di selezionare la modalita con la quale
vengono visualizzati i comandi seriali ricevuti. E
possibile scegliere una visualizzazione a tempo
(1s, 3s e 5s) oppure costante (CONST).

2. Allarmi: Se posto diverso da OFF, permette di
selezionare la modalita con la quale vengono
visualizzati gli allarmi. E possibile scegliere una
visualizzazione a tempo (1s, 3s e 5s) oppure
costante (CONST).

VISUALIZZAZIONI

1>COMANDI RICEVUTI:CONST

2 ALLARMI : OFF
Fig. 27
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6.1.7 Menu Opzioni

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Allarmi: Permette di accedere al menu Allarmi.

2. Impianto Di Lavaggio: Permette di accedere al
menu Impianto di Lavaggio.

3. Funzioni di test: Permette di accedere al menu
Funzioni di test.

4, Comunicazioni: Permette di accedere al menu
Comunicazioni.

5. Montaggio A Soffitto: Capovolge I'immagine.
OPZIONI
1>ALLARMI >
3 FUNZIONI DI TEST >
4 COMUNICAZIONT
5 MONTAGGIO SOFFITTO: OFF

Fig. 28
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6.1.7.1 Menu Allarmi

Dal menu Allarmi é possibile accedere al menu

dell'Allarme 1 dove ¢ possibile modificarne i
arametri.

p

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Tipo: Imposta il tipo di contatto: normalmente
chiuso (N.C.) o normalmente aperto (N.O.)

2. Azione: Il tipo di azione che l'unita effettua
quando l'allarme si attiva (Rele, Washer, Wiper).
Se si seleziona la voce Off I'allarme é disabilitato.

3. Testo: E possibile impostare la scritta
visualizzata quando l'allarme & attivo.
ALLARME 1
STATO H APERTO
1>TIPO : N.O.
2 AZIONE: OFF
3 TESTO : ALLARME

Fig. 29

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali
si puo agire.
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6.1.7.2 Menu Impianto di Lavaggio

L'unita offre la possibilita di utilizzare un tergicristallo

e di azionare una pompa per la pulizia del vetro.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Abilita: Abilitazione della funzione Washer.

2. Ritardo Wiper On: Selezionare l'intervallo di
tempo che passa tra l'attivazione della pompa e
quella del tergicristallo.

3. DurataLavaggio: Scegliere la durata dello
spazzolamento.

4. Ritardo Wiper On: Selezionare l'intervallo di
tempo che passa tra l'attivazione della pompa e
quella del tergicristallo.

IMPIANTO DI LAVAGGIO

1>ABILITA : N
2 RITARDO WIPER ON : 5
3 DURATA LAVAGGIO
4 RITARDO WIPER OFF : 5

Fig. 30
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6.1.7.3 Menu Funzioni Di Test

E disponibile un menu di diagnostica per eseguire dei
test di funzionamento sul dispositivo.

Permette di configurare i seguenti parametri:
3. Attivare Relay: Permette di attivare il relay.

4. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
dispositivo.
5.  Stato I/0: Permette I'accesso al menu Stato I/0.

FUNZIONI DI TEST

3>ATTIVARE RELAY :
4 RIAVVIA DISPOSITIVO:
5 STATO I/O

vun

Fig. 31
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6.1.7.3.1 Menu Stato 1/0

I menu consente di visualizzare lo stato di alcuni

componenti presenti nel dispositivo (utile in caso di

diagnostica).

Allarme ingresso: Visualizza lo stato dell'allarme
(attivo o non attivo).

Dip In: Visualizza lo stato dei dip-switch della scheda

di controllo.

Relay: Visualizza lo stato del relay (attivo o non
attivo).

Wiper: Visualizza lo stato del wiper (attivo o non
attivo).

Alimentazione Camera: Visualizza lo stato della
camera (attivo o non attivo).

STATO I/O

ALLARME INGRESSO : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
ALIMENTAZIONE CAMERA : 1

Fig.32
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6.1.7.4 Menu Comunicazioni
Permette di configurare i seguenti parametri:
1. ACK Seriale: Abilita o disabilita 'ACK di risposta

5 ad ogni comando inviato (se previsto dal

N protocllo di comunicazione seriale).

;‘? 2. ACK PelcoD Standard: abilita o disabilita il

Z formato PelcoD standard per i messaggi di

g risposta

S 3. Indirizzo Dispositivo: Permette di configurare

é I'indirizzo del dispositivo.

‘,—(‘: 4.  Velocita RS-485: Permette di impostare la

'I velocita della porta seriale.
COMUNICAZIONI
1>ACK SERIALE : N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 INDIRIZZO DISP. : 255
4 VELOCITA' RS485 :38400

Fig. 33
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6.1.8 Menu Default

1. Cancellare Setup: Ripristina tutti i parametri
allo stato di factory default.

4. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
dispositivo.

DEFAULT

1>CANCELLARE SETUP : N
2 RIAVVIA DISPOSITIVO: N

Fig. 34

Le operazioni sopra descritte comportano
la perdita di tutti i dati precedentemente
memorizzati.

6.1.9 Menu Info

I menu consente di verificare la configurazione del
dispositivo e la versione di firmware installata.

INFO

INDIRIZZO: 255
PELCOD : S
MACRO : S
PANASONIC: S
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444

Fig.35
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6.2 Interfaccia software

@ Solo per versioni IP del prodotto.

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

6.2.1 Requisiti minimi del PC

Il software di gestione fornito in dotazione supporta
fino a 16 canali. Il software richiede Windows XP
Service Pack 3 o superiori ed un PC con processore
Xeon a 2.3GHz o superiore.

6.2.2 Procedura di configurazione
tramite software

Dopo aver installato, alimentato e acceso il prodotto,
procedere alla configurazione dei parametri IP (4.4
Collegamento del cavo di rete Ethernet, pagina 7).

Lindirizzo IP delle varie unita va configurato tramite
un PC.

Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare un browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

§issE=

Web Interface

NG

Per configurare l'indirizzo IP delle varie
unita, alimentarle, collegandole pero una
alla volta alla rete LAN (switch). Configurare
I'unita assegnando almeno l'indirizzo IP e

il nome dell’host. Una volta configurata,
procedere con il collegamento del cavo
Ethernet e con la configurazione dell’unita
successiva.

®

Configurare l'indirizzo IP del PC: 192.168.10.1 (oppure
192.168.10.2, ecc.).

Accedere all'indirizzo: 192.168.10.100.

Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin
- Password: 1234

MNVCMVXCAM_1545_IT

Fig. 36

®

Il prodotto puo funzionare mediante
protocollo ONVIF o TCAM (VIDEOTEC). Se
si utilizza il protocollo ONVIF, assicurarsi

di impostare I'ora correttamente nel
dispositivo o di configurare un server NTP (
6.3.5 Pagina Configurazione Rete, pagina
27).

6.2.3 Installazione del software

Inserire il CD ed avviare l'autoplay o lanciare
l'installer. Si aprira una pagina web che permettera
l'installazione delll'applicazione TVMS server (32 0 64
bit, in base alle caratteristiche del computer).
Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin

« Password: 1234

Per aggiungere il dispositivo al VMS, selezionare la
voce Camera dal menu Setup.

Fig.37
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Cliccare il tasto Add.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

Fig. 38

Addess

<: Wod ) (pesie) (oo ] (Lomibismey )

Chadl  Pat

Poocd Ao PTZ

6
=)

Logn

4]

Assegnare un nome alla telecamera ed al gruppo.
Selezionare il protocollo ONVIF o TCAM e impostare

I'indirizzo IP del dispositivo e le credenziali di accesso.
Selezionare i profili di streaming ed assicurarsi che la

voce Use PTZ sia abilitata. Cliccare Ok.

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

Add camera

Basic ifarmation

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol
Frimery 2_PROFILE

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Select profile
Select profile

Connectta relay server
Rilay name None
Rielay addiess

Ry port

Relay login

Rielay password

User infomation
Userinfol
Userinfo?

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Firmuare version

A Mard audio channel V1.307R01-T100
Picture type.
PTZ camera >3
‘ oK ’ Cancel
Fig. 39
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La telecamera sara disponibile nell'elenco dei
dispositivi (Camera list) e potra essere visualizzata
effettuando un drag and drop dell'icona su uno dei
riquadri non utilizzati.

Fig. 40

Per visualizzare le telecamere su piu computer &
necessario installare il TVMS client ed utilizzarlo per
collegarsi in remoto al TVMS server. Per configurare il
client, accedere con le credenziali di default.

Login: admin

Password: 1234

Cliccare sul bottone Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

S

Default page

Brightness = +
e

o 0

D contrast

» Color

Fig. 41
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Verra visualizzata una finestra dove sara possibile 6.3 Interfaccia web
aggiungere i server cui collegarsi premendo il
bottone Add. @ Solo per versioni IP del prodotto.

Alla prima connessione assegnare un
indirizzo diverso da 192.168.10.100.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

Browser supportati: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Nelle impostazioni predefinite il dispositivo e
configurato con indirizzo 192.168.10.100.

Per accedere al dispositivo sara sufficiente collegarsi
con un browser all'indirizzo http://indirizzo_ip e
@ - effettuare il login con le credenziali predefinite:

+ Username: admin
+ Password: 1234
6.3.1 Pagina Home

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

Fig. 42

Dopo aver aggiunto il server sara necessario
registrarlo per la visualizzazione. Trascinare l'icona del
server sulla colonna di destra come illustrato in figura.

Setup == s

Web Interface

g™

Fig. 44

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 43

Cliccare Ok per tornare al programma di
visualizzazione. Sara possibile a questo punto vedere
le videocamere, effettuando drag and drop come nel
caso del TVMS server.

MNVCMVXCAM_1545_IT 25
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6.3.2 Pagina Controlli Utente

Per controllare il dispositivo via browser, selezionare
la voce Controlli Utente. Si aprira una nuova finestra
con una tastiera virtuale per inviare i comandi.

c

2

N

2

B | Controlli Utente

E @®

s »

2 \

5

s =

&)

E

= aa
o
a

Fig. 45

Nella tastiera virtuale si trovano i seguenti comandi:
+ Zoom wide/Zoom tele

Fig. 46

- Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 47

26

« lris close/lris open/Auto iris

Fig. 48
« Wiper/Washer

&4 G

Fig. 49
- Day: Attiva il filtro IR della camera.

.*.

Fig. 50

+ Night: Disattiva il filtro IR della camera.

Fig. 51
« OSM: Attiva I'On Screen Menu (OSM).

Fig. 52
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6.3.3 Pagina Parametri Dispositivo

Alla voce del menu Parametri Dispositivo e possibile
visualizzare delle informazioni aggiuntive.

Se la ricerca automatica DNS é disabilitata, &
necessario comungque inserire un valore per il DNS
primario e secondario (esempio: 8.8.8.8).

Parametri Dispositivo

Codice Prodotto

N° seriale 1234567890

Indirizzo MAC 00:1C.63AC.2E:32

1D Prodotto. 4
Versione Firmware Vido Board

Versione Firmware CPU Board 112

Revisione Hardware 1

Fig. 53

6.3.4 Pagina Statistiche Dispositivo

Alla voce del menu Statistiche Dispositivo sono
riportate per la sola consultazione tutte le statistiche
raccolte durante il funzionamento del dispositivo.

Statistiche Dispositivo

ore dilavoro 0

Temperatura massima custodia (°C) 2

Temperatura minima custodia (°C) 2%

Configurazione Rete

Versione 1P dual IPv4/IPvE i

Tipo indirizzo STATICO

Indirizzo P (Pv4) 192.168.10.100

Subnet Mask (IPva) 255255 255.0

Gateway (IPv4) 192 168.10.1

Indirizzo IP (Pv6) - Scope:Link fe80-21c:63fffeac 2674164

Indirizzo P (Pv6)

Lunghezza prefisso subnet (IPv6) 0+ 125] 0

Gateway (IPV6)

Ricerca automatica DNS DISABILITATO

Server DNS preferito 192.168.10.100

Server DNS alternativo 192.168.10.100

DataeOra 20000101 16:33:13 UTC

Server NTP DISABILITATO

Sincronizzazione PC. DISABILITATO

ueNe. ATTIVO

Zerocont ATTIVO

Ws discovery ATTIVO

Fig. 54

6.3.5 Pagina Configurazione Rete

Alla voce del menu Configurazione Rete € possibile
cambiare I'impostazione di rete del dispositivo. E
possibile decidere se il dispositivo debba avere un
indirizzo assegnato staticamente, dinamicamente
con DHCP o autogenerato. Il dispositivo supporta il
protocollo Internet Protocol (IP) in versione 4 e 6.

Nella stessa pagina & possibile configurare 2 DNS e
decidere quali meccanismi debbano essere attivi per
identificare automaticamente i dispositivi nella rete
locale.

Durante la configurazione € possibile selezionare
solo dual IPv4/IPv6 ed & obbligatorio inserire tutti i
parametri (@anche per IPv6).

MNVCMVXCAM_1545_IT

Fig. 55

Server NTP: E possibile inoltre specificare se il
dispositivo debba sincronizzarsi con un server NTP
(Network Time Protocol) esterno.

- DISABILITATO: Selezionare questa opzione se non
si desidera sincronizzare data e ora del dispositivo.

« STATICO: Selezionare questa opzione nel caso si
desideri sincronizzare data e ora del dispositivo
con quelle del server NTP specificato dall'indirizzo
statico.

Per un corretto funzionamento del
dispositivo & necessario sincronizzarlo con
il software VMS utilizzando un server NTP.

tampone per il mantenimento della
data e dell'ora. In caso di spegnimento é
necessario reimpostare i valori.

@ Il dispositivo non e dotato di batteria
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6.3.6 Pagina Configurazione Utenti

Alla voce del menu Configurazione Utenti & possibile
amministrare gli utenti che possono accedere al
dispositivo. Gli utenti di tipo Administrator possono
accedere alla configurazione del prodotto. Gli utenti
di tipo Operator, User e Anonymous hanno accesso
limitato alle pagine di gestione.

Configurazione Utenti

Nome utente admin

Permessi Administrator

G208

Creazione Utente

Nome uterte.
guest
4

serirela password

Amministratore

Fig. 56

Il dispositivo puo essere configurato solo da
utenti con privilegi di amministratore.

®

6.3.7 Pagina I/0 Digitali

Nella scheda I/O Digitali & possibile configurare i

canali digitali presenti nel dispositivo. Segue una

breve descrizione dei parametri configurabili per

ciascun ingresso digitale.

- ID Allarme: Campo utilizzato per selezionare
l'ingresso digitale desiderato.

- Tipo: Indica lo stato di default dell'ingresso
digitale.

Per un controllo del corretto funzionamento degli

allarmi, nella pagina web & presente un pallino.

Il pallino sara verde in condizioni normali e rosso

quando viene rilevato un allarme.

1/0 Digitali
0 Atarme i
oo NORMALMENTE APERTO +
Fig. 57
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6.3.8 Wiper

Non utilizzare il tergicristallo se la
temperatura esterna é inferiore a 0°C o in
presenza di ghiaccio.

Il tergicristallo & integrato nel corpo della custodia e
non interferisce con il campo visivo della telecamera
installata.

6.3.9 Pagina Washer

Nel menu Washer é possibile configurare le
funzionalita del sistema di lavaggio del dispositivo.

- Abilita: Abilita le funzionalita del sistema di
lavaggio.

- Ritardo attivazione wiper: Intervallo di tempo
che trascorre tra l'inizio dell'erogazione dell'acqua
e |'attivazione del tergicristallo.

- Durata lavaggio: Durata dell'erogazione di acqua
da parte della pompa.

- Ritardo disattivazione wiper: Durata dello
spazzolamento dopo che é terminata I'erogazione
dell'acqua.

Washer

Abiita si

Ritardoattivazione wiper (s) [1 = 60] 3

Durata lavaggio () 1 = 60] 10

Ritardo disattivazione wiper (s) 1 + 60] 3

B
L

Fig. 58
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6.3.10 Parametri Encoder

Alla voce del menu Parametri Encoder & possibile
configurare i primi 2 flussi video del dispositivo.

Il primo flusso & obbligatoriamente compresso

con l'algoritmo H.264/AVC mentre il secondo

puo utilizzare in alternativa la codifica MJPEG. Per
entrambi i flussi & possibile impostare la dimensione
del video, il framerate, I'uso del rate controller e

il GOP size. Si puo inoltre configurare I'On Screen
Display (OSD) che offre la possibilita di titolare il video
prima della compressione.

Eventuali flussi video aggiuntivi posso
essere configurati solo tramite il protocollo
ONVIF.

Parametri Encoder

Bitrate (kbit's) 32 + 16384 14000
Intervallo I-Frame H264 [0 = 255] B30

Profiio H264

[Encoder

[OSD]

High Profile

Datae Ora No

Posizione. Bottom

Dimensione font Small Bx8)

Fig. 59
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6.3.11 Pagina Strumenti

Alla voce del menu Strumenti & possibile reimpostare
i valori predefiniti per tutta la configurazione del
dispositivo o solo per alcune sezioni specifiche.

In questa sezione & inoltre possibile:
- Aggiornare il firmware del dispositivo.

- Riavviare il dispositivo.

Strumenti

Reset dtl impostazion datencazoe.
Reseta ute o mpostazion.
Jr————

Ll e
B oo

Scegli file | Nessun file selezionato.

Fig. 60
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7 Accessori

8.2 Attivazione dell'impianto di

Sono disponibili una serie di accessori per
il dispositivo in uso. Consultare il manuale
base per la descrizione.

lavaggio (Washer)

Per attivare/disattivare la funzione fare riferimento

al manuale del dispositivo di controllo utilizzato o al

(Wiper)

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

8 Istruzioni di
funzionamento ordinario

8.1 Attivazione del tergicristallo

Non utilizzare il tergicristallo se la

temperatura esterna é inferiorea 0°Co in
presenza di ghiaccio.

Per attivare/disattivare la funzione fare riferimento
al manuale del dispositivo di controllo utilizzato o al
relativo capitolo (8.3 Comandi speciali, pagina 30).

8.3 Comandi speciali

COMANDI SPECIALI

relativo capitolo (8.3 Comandi speciali, pagina 30).

Comando Protocollo

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- | PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start Salvare Preset 85 tt:Wiper|On Salvare Preset 85 Salvare Preset 85
Aux 3 ON - Salvare Preset 54 Aux 3 ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Salvare Preset 86 tt:Wiper|Off Salvare Preset 86 Salvare Preset 86
Aux 3 OFF - Salvare Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =

Washer Salvare Preset 87 tt:WashingProcedure|On | Salvare Preset 87 Salvare Preset 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On | Salvare Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalita Notturna On Salvare Preset 88 ttRLamp|On Salvare Preset 88 Salvare Preset 88
- - Salvare Preset 57 -

Modalita Notturna Off Salvare Preset 89 tt:IRLamp|Off Salvare Preset 89 Salvare Preset 89
- - Salvare Preset 58 -

Reboot dispositivo Salvare Preset 94 - Salvare Preset 94 Salvare Preset 94
Ini+ - Salvare Preset 61 -

Attivazione OSM Salvare Preset 95 tt:0SM|On Salvare Preset 95 Salvare Preset 95
Men+ - Salvare Preset 46 -

Tab. 5
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9 Manutenzione

10 Smaltimento dei rifiuti

La telecamera pre-installata puo essere
sostituita solamente con una della stessa
marca e modello.

Prima di effettuare qualunque tipo di
operazione consultare il MANUALE BASE
del prodotto.

®

Per poter richiedere una qualunque parte di ricambio
& necessario fornire il numero di serie del dispositivo.

9.1 Aggiornamento del firmware

L'aggiornamento del firmware dell'encoder
H.264 puo essere effettuato direttamente
dall'interfaccia web.

®

In caso di necessita puo essere aggiornato il firmware
del dispositivo e del video encoder.

L'operazione di aggiornamento del firmware puo
essere effettuata da remoto (solo protocolli VIDEOTEC
MACRO e PELCO D) con convertitore USB/Seriale

485 (non fornito in dotazione). Questa operazione &
possibile solo nelle versioni analogiche del prodotto.

Per ulteriori informazioni contattare il centro di
assistenza VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

E possibile effettuare il ripristino delle impostazioni di
fabbrica. Effettuare la seguente procedura:

+ Spegnere l'unita.
- Collegare i fili grigio e verde dei cavi di segnale (
Tab. 3, pagina 8).

+ Alimentare |'unita. Attendere 2 minuti.

+ Spegnere |'unita.

Scollegare i fili verde e grigio precedentemente
collegati.

« Alimentare l'unita.

Nella versione IP del prodotto, per
accedere al dispositivo, inserire l'indirizzo
192.168.10.100 da interfaccia web.

®

MNVCMVXCAM_1545_IT

Questo simbolo e il sistema di riciclaggio
sono validi solo nei paesi dell'EU e non

== trovano applicazione in altri paesi del
mondo.

Il vostro prodotto & costruito con materiali e
componenti di alta qualita, che sono riutilizzabili o
riciclabili.

Prodotti elettrici ed elettronici che riportano questo
simbolo, alla fine dell'uso, devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti casalinghi.

Vi preghiamo di smaltire questo apparecchio in un
Centro di raccolta o in un'Ecostazione.

Nell'Unione Europea esistono sistemi di raccolta
differenziata per prodotti elettrici ed elettronici.
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11 Risoluzione dei problemi

®

Per qualunque problematica non descritta
o se i problemi elencati in seguito

dovessero persistere, contattare il centro di
assistenza autorizzato.

Prima di effettuare qualunque tipo di
operazione consultare il MANUALE BASE
del prodotto.

PROBLEMA

In seguito all’accensione il
dispositivo visualizza una
schermata del tipo (versione
analogica):

Indirizzo : 1

PROCEDURA DI DE-ICE
IN CORSO...

CAUSA

SOLUZIONE

32

La temperatura ambiente & troppo
bassa.

Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la
temperatura ambiente & troppo bassa
I'unita rimane bloccata.

PROBLEMA Lo streaming video non é visibile
(versione IP).

CAUSA Errato settaggio dei parametri IP.

SOLUZIONE Verificare l'indirizzo IP del dispositivo e
la configurazione della scheda di rete
del computer.

CAUSA Procedura di preriscaldamento
automatico (De-Ice) in corso.

SOLUZIONE Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la
temperatura ambiente & troppo bassa
['unita rimane bloccata.

PROBLEMA L'impianto di lavaggio é bloccato e
non risponde ai comandi.

CAUSA Limpianto di lavaggio non e stato
abilitato.

SOLUZIONE Verificare la configurazione dei
parametri.

PROBLEMA Le impostazioni dell'impianto
di lavaggio non sono quelle
desiderate.

CAUSA Parametri errati nella configurazione.

SOLUZIONE Verificare la configurazione dei

parametri.
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12 Dati tecnici

12.1 Telecamere

Day/Night 10x Alta sensibilita

Bilanciamento del bianco: Auto, ATW, Indoor,
Outdoor

Elevata risoluzione orizzontale: Fino a 530 Linee TV

Day/Night (Auto ICR)

Sensore di Immagine: 1/3” Super HAD CCD ||

Numero di Pixel effettivi: ~ 440000 pixel (PAL); ~
380000 pixel (NTSC)

Illuminazione Minima, colore (ICR-OFF):
« 0.25Ix (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
« 0.25Ix (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

Illuminazione Minima, B/W (ICR-ON):
« 0.0004Ix (1/3s), PAL
« 0.0004Ix (1/4s), NTSC

Aumento automatico del tempo di esposizione per
migliorare la visione notturna

Rapporto S/N: Superiore a 50dB

Controllo AE: Automatico, Manuale, Modalita
di Priorita, Luminosita, Compensazione EV,
Compensazione Retroilluminazione, Slow AE

Compensazione di retroilluminazione: On/Off

Sistema di focalizzazione: Auto (Sensibilita: normale,
bassa), AF singolo, Manuale, Infinito, Intervallo AF,
Zoom trigger AF

Controllo lenti “Intelligente”: Reset Lenti Automatico

MNVCMVXCAM_1545_IT

33

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I



Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
MNVCMVXCAM_1545_IT



(=

UID€QreC

MAXIMUS MVX

Caméra Day/Night antidéflagrante compacte a haute performance

m Francais - Manuel d'instructions IP66/1P68






Sommaire

1 A propos de ce mode d’emploi 5
1.1 Conventions typographiques 5

2 Notes sur le copyright et informations sur les marques de commerce...........cceeeeeeeee 5
3 Identification 5
3.1 Marquage du produit 5

4 Installation 6
4.1 Champ d'utilisation 6
4.2 Connexion de la ligne d'alimentation 6
4.3 Connexion du cable vidéo 7
4.4 Branchement du cable de réseau Ethernet 7
4.5 Connexion des cables de signalisation 8
4.5.1 Branchement de la ligne de télémétrie 8
4.5.2 Branchement aux alarmes et aux relais 8
4.5.2.1 Branchement d’alarme avec contact sec 8

4.5.2.2 Branchement des relais 8

4.6 Branchement du systeme de lavage 9
4.7 Configuration du matériel 9
4.7.1 Ligne RS-485 TX/RX bidirectionnelle 9

5 Allumage 9
5.1 Premier allumage 9

6 Configuration 10
6.1 Interface OSM (On Screen Menu) 10
6.1.1 Utilisation de 'OSM 10
6.1.1.1 Utilisation du joystick 10

6.1.1.2 Comment se déplacer dans le menu 1

6.1.1.3 Comment modifier les parameétres 11

6.1.1.4 Comment modifier les champs numériques 12

6.1.1.5 Comment modifier les textes 12

6.1.2 Configuration par OSM 14
6.1.3 Menu Principal 14
6.1.4 Menu Choix Langue 14
6.1.5 Menu caméra 14
6.1.5.1 Menu Configurations Avancées 15

6.1.5.2 Menu Configurations Avancées (Zoom) 15

6.1.5.3 Menu Configurations Avancées (Focus) 15

6.1.5.4 Menu Configurations Avancées (Esposition) 16

6.1.5.5 Menu Configurations Avancées (Infrarouge) 17

6.1.5.6 Menu Configurations Avancées (Equilibre Blanc) 18

6.1.5.7 Menu Configurations Avancées (Autre) 18

6.1.6 Menu Affichages 19
6.1.7 Menu Options 19
6.1.7.1 Menu Alarmes 20

6.1.7.2 Menu Systéme de lavage 20

6.1.7.3 Menu Fonctions de Test 21

6.1.7.3.1 Menu Etat 1/ O 21
MNVCMVXCAM_1545_FR 3

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

6.1.7.4 Menu des Communications

22

6.1.8 Menu Par Défaut 22
6.1.9 Menu Infos 22

6.2 Logiciel OSM 23
6.2.1 Conditions essentielles minimales PC 23
6.2.2 Procédure de configuration par l'intermédiaire du logiciel 23
6.2.3 Installation du logiciel 23

6.3 Interface web 25
6.3.1 Page Home 25
6.3.2 Page Contréles Utilisateur 26
6.3.3 Page Parametres Dispositif 27
6.3.4 Page Statistiques Dispositif 27
6.3.5 Page Configuration Réseau 27
6.3.6 Page Configuration Utilisateurs 28
6.3.7 Page I/0 Digitaux 28
6.3.8 Wiper 28
6.3.9 Page Washer 28
6.3.10 Paramétres Encoder 29
6.3.11 Page Instruments 29

7 Accessoires 30
8 Instructions de fonctionnement courant 30
8.1 Validation de l'essuie-glace (Wiper) 30
8.3 Commandes spéciales 30
8.2 Activation du systeme de lavage (Washer) 30

9 Entretien 31
9.1 Mise a jour micrologiciel 31
9.1.1 Factory Default 31

10 Elimination des déchets 31
11 Dépannage 32
12 Données techniques 33
12.1 Caméra 33

MNVCMVXCAM_1545_FR



1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser cette unité, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques

DANGER!

Risque élevé.

Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

e DANGER!
Surface a température élevée.

Evitez le contact. La température des
surfaces est élevée et leur contact peut
provoquer des blessures corporelles.

é DANGER!

Emission de lumiére visible ou infrarouge.
Peut étre dangereux pour les yeux. Suivre
les indications fournies.

Q ATTENTION!
Risque moyen.

Opération extrémement importante en vue

d’un fonctionnement correct du systéme;

lire avec attention les opérations indiquées

et s’y conformer rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

MNVCMVXCAM_1545_FR

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des
marques de commerce ou des marques de commerce
enregistrées.

3 Identification

3.1 Marquage du produit

Voir I'étiquette positionné sur le produit.
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4 Installation

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

4.2 Connexion de la ligne
d'alimentation

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

La tresse externe du cable multipolaire
(armature) doit étre branchée a la terre.

>

Le produit est réalisé en version analogique
ou IP. Faire attention dans les chapitres
successifs a la distinction entre les versions.

®©

Controéler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure
de supporter la consommation du systeme.

Vérifier que la source d'alimentation est
adéquatement dimensionnée.

Le produit est équipé d'un cable
multipolaire ou d'un faisceau libre de cables
qui permet d'effectuer les branchements.
Durant l'installation du dispositif, garder au
moins 250 mm d'espace libre par rapport au
fond du caisson pour respecter le rayon de
courbure minimum du cable multipolaire et
du faisceau libre de cables.

®

4.1 Champ d'utilisation

La température d'installation est comprise entre
-60°C et +65°C (-76°F/149°F).

Le dispositif est opérationnel dans une gamme de
température comprise entre -40°C et +65°C (-40°F /
149°F).

Différentes tensions d'alimentation peuvent

étre fournies au dispositif. La valeur de tension
d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (3.1 Marquage du produit,
page 5).

Le cable multipolaire contient les cables
d'alimentation et de mise a la terre.

Effectuer les connections selon ce qui est décrit dans
le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Couleur Bornes
Alimentation 24Vac/24Vdc/12Vdc
Noir N (Neutre)
Noir L (Phase)
Jaune/Vert @)

Tab. 1
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4.3 Connexion du cable vidéo

Linstallation est du type CDS (Cable
Distribution System). Ne pas la connecter a
des circuits SELV.

Les opérations décrites dans ce chapitre
peuvent étre effectuées seulement dans les
versions analogiques du produit.

®
®

Dans le cable multipolaire, on trouve 1 cable vidéo de
couleur noire.

Pour la configuration des fonctions du
dispositif et pour la mise a jour du firmware
des cartes, il faut que le cable RS-485 soit
toujours branché.

Le cable vidéo, selon les versions, est muni du type de
connecteur suivant:

+ Version avec cable multipolaire: RG 179/U

« Version avec trongon de cables: RG 59B/U
4.4 Branchement du cable de
réseau Ethernet

La tresse du cable Ethernet doit toujours
étre branchée a la terre a travers le
connecteur. Toujours utiliser un connecteur
RJ45 de type blindé.

Les opérations décrites dans ce chapitre
peuvent étre effectuées seulement dans les
versions IP du produit.

®

Dans le cable multipolaire, on trouve un cable
Ethernet ayant les caractéristiques suivantes: STP
(blindé), Catégorie 5E.

MNVCMVXCAM_1545_FR

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET

Numéro du pin Couleur du cable

Orange-Blanc

Orange

Vert-Blanc

Bleue

Bleue-Blanc

Vert

Marron-Blanc

o |N|[loa|ju|bd|lw| | =

Marron

Tab. 2

Une installation type est représentée ci-dessus.

"Dnnnnnnn.

Switch

=

Personal

Computer I I
¥ O_I
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4.5 Connexion des cables de
signalisation

ATTENTION! Linstallation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

CONNEXION DES CABLES DE SIGNALISATION

Couleur Fonction

Blanc RS-485 A (+)
Jaune RS-485 B (-)

Rose Relais 1, Terminal A

Violet (bleue, Ver- Relais 1, Terminal B
sion avec trongon

de cables)

Rouge (marron, Ver- | Alarme/Entrée numérique

sion avec trongon

de cables)
Vert GND/Alarme commune
Gris Reset

Tab. 3

4.5.1 Branchement de la ligne de
télémétrie

Ne pas brancher la ligne de communication
sérielle dans les versions IP du produit.

Les cables permettent I'acces a 1 ligne de
communication sérielle RS-485.

Les lignes télémétriques relient I'appareil aux unités
de contrble et de programmation (clavier ou PC).

Le produit est en mesure de reconnaitre
automatiquement le type de protocole
utilisé (PANASONIC, PELCO D, VIDEOTEC
MACRO).

4.5.2 Branchement aux alarmes et aux
relais

La tresse externe du cable des alarmes et
relais doit étre branchée a la terre.

4.5.2.1 Branchement d’alarme avec contact
sec

Dans le cas d'une alarme a contact propre, effectuer
la connexion comme indiqué sur l'image.

Contact sec

N e

200m max

Fig.2 AL1: Alarme 1. COM: Commun alarmes.

Le contact sec peut étre de type NO (normalement
ouvert) ou encore NC (normalement clos).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.7.1 Menu Alarmes, page 20).

4.5.2.2 Branchement des relais

Les relais sont utilisables avec les
spécifications décrites ci-aprés. Tension
de travail: jusqu'a 30Vac ou 60Vdc.
Courant: 1A max. Utiliser des cables d'une
section adéquate avec les caractéristiques
suivantes: de 0.25mm? (24AWG) jusqu'a
1.5mm?’ (16AWG).

A cause de l'absence de polarité, les deux
terminaux d'un méme relais peuvent étre utilisés
indifféremment avec des courants alternatifs ou
continus.

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.7.1 Menu Alarmes, page 20).
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4.6 Branchement du systéme de
lavage

configuration et l'utilisation, consulter le
manuel de I'accessoire correspondant.

@ Pour de plus amples informations sur la

4.7 Configuration du matériel

Il n'est pas nécessaire de configurer le
protocole de communication du dispositif.

4.7.1 Ligne RS-485 TX/RX
bidirectionnelle

Ce configuration permet d'obtenir une
communication bidirectionnelle half-duplex sur la
ligne RS-485-1.

Valeur par défault: 38400Bd.

I TX/RX t

1200m max

Fig.3

MNVCMVXCAM_1545_FR

5 Allumage

(De-Ice) peut étre activée chaque fois
que le dispositif est mis en fonction a
une température ambiante inférieure

a 0°C. La procédure permet de garantir
un fonctionnement correct du dispositif
également a basse température. La
durée varie en fonction des conditions
climatiques (de 30 minutes jusqu'a 90
minutes).

@ La procédure de préchauffage automatique

La fonctionnalité compléte du produit est garantie
jusqu'a la température ambiante suivante: -40°C.

Le produit est équipé d'une protection firmware, qui
désactive la caméra a une température inférieure a
-40°C.

I suffit de brancher l'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher I'alimentation électrique pour éteindre
I'unité.

5.1 Premier allumage

S'assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation soient fermés
de facon a empécher le contact avec les
composants sous tension.

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec I'alimentation coupée.
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6 Configuration

La configuration du produit peut étre effectuée en
utilisant un des instruments suivants:

Versions analogiques du produit

« Interface OSM (On Screen Menu): Configuration a
I'aide de la touche sur signal vidéo analogique

Versions IP du produit.

- Logiciel OSM: Configuration a l'aide d'une
application installée sur le PC

« Interface web: Configuration a l'aide du browser.

6.1 Interface OSM (On Screen
Menu)

Il existe la possibilité d'activer 'OSM en
branchant pendant 5 secondes les fils gris
et vert des cables de signal (Tab. 3, page 8).

®

6.1.1 Utilisation de 'OSM

Durant le fonctionnement normal de I'unité il

est possible d'activer 'OSM pour sélectionner

et configurer les fonctions avancées.. Pour plus
d'informations se référer au manuel du pupitre utilisé
et au chapitre relatif. (8.3 Commandes spéciales,
page 30).

Quitter I'OSM avec Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Utilisation du joystick

Toutes les opérations des menus s'effectuent au
moyen du manche a balai.

Fig. 4

Confirmer

Zoom Wide et Zoom Tele.

Fig.5

En cas d'utilisation d'un pupitre de
contrdle avec joystick a deux axes, utiliser
les boutons de Zoom Wide et Zoom Tele
pour exécuter les commandes Sortir et
Confirmer.

®
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6.1.1.2 Comment se déplacer dans le menu

Chaque page-écran du OSM présente une liste

de paramétres ou de sous-menus pouvant étre
sélectionnés par I'opérateur. Pour faire défiler les
différents parameétres déplacer le curseur en utilisant
le joystick (haut et bas).

6.1.1.3 Comment modifier les paramétres

Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre

a modifier et confirmer. Le champ commence a
clignoter pour indiquer la modification en cours.
Pour afficher les options possibles déplacer le joystick
(haut et bas)

AVANCEES FOCUS
@OM > @TESSE FOCUS : @
CUS > TOFOCUS :

3 ESPOSITION > 3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

4 INFRAROUGE > 4 SENSIBILITE' : NORMAL

5 EQUILIBRE BLANC >

6 AUTRE >

Fig.6 Fig. 8

Le symbole > en fin de ligne indique la présence
d'un sous-menu spécifique. Pour l'activer, il suffit de
confirmer la rubrique du menu. Pour sortir du sous-
menu, utiliser la fonction Sortir (Zoom Wide).

AVANCEES

2

3 ESPOSITION

4 INFRAROUGE

5 EQUILIBRE BLANC
6 AUTRE

|
VVVV@

Fig.7

MNVCMVXCAM_1545_FR

Une fois I'option sélectionnée, confirmer.

1>VITESSE FOCUS @
2 AUTOFOCUS

3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITE' NORMAL

Fig.9

Le champ cessera de clignoter en confirmant le choix
effectué.
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6.1.1.4 Comment modifier les champs 6.1.1.5 Comment modifier les textes
numériques Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre a

Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre a modifier et confirmer.
modifier et confirmer.

ALARME 1

OUVERT

@TESSE FOCUS 2 1 TYPE : N.O.
TOFOCUS N TION: OFF
3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER : ALARME 1

4 SENSIBILITE' NORMAL

FR - Francais - Manuel d'instructions

Fig. 12
Fig. 10 La page-écran de modification du texte s'affiche.
Le premier chiffre du champ numérique en cours de Le symbole fleche se positionne sous le caractére
modification clignote et la derniére ligne de I'écran modifiable tandis que le curseur > se positionne a
indique les limites d'acceptation du champ. Se gauche du caractére sélectionné.

déplacer sur le champ (gauche et droite) et modifier

le signe ou la valeur numérique (haut et bas). EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

FOCUS 1
s )| | @i e
2 AUTOFOCUS : OPQRSTTU SORTIE
3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER VWXYZO0 1 abc
4 SENSIBILITE' : NORMAL 2345678
. . 2 1
Emin:o max:7 > ? ;Lo 7 Y
< > SPACE « -

Fig. 13

Fig. 11

Une fois le résultat désiré obtenu, confirmer. Le
curseur retournera vers la droite et la valeur modifiée
cessera de clignoter. Si l'on essaye de saisir une valeur
non prévue le champ sera forcé a la valeur minimale
ou maximale autorisée.
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Il est possible d'utiliser le joystick pour naviguer a Utiliser:

lintérieur du menu. « ERASE: Supprimer toute la chaine de texte.

« SAVE: Sauvegarder le nouveau texte avant de
EDIT TEXT: AREA quitter le menu.

Text: TEXT AREA1 - EXIT: Quitter le menu.

1 - abc: Affiche les caractéres en minuscule.
A BCDEVFG EFFACE
HI ﬁ M N SAUVE
O P T U SORTIE .
VW 01 abc EDIT TEXT: BREA
g 345678 Text: TEXT AREA1
L 1
A / = W @
A B DEF
2edd IO HIgKLMg
OPQRSTTU SORTIE
. VWXYZO1l abc
Fig. 14 2 34546 178
. . ? !
La commande Confirmer (Zoom Tele) permet ? T ! o« 7 =
d'insérer le caractere désiré. < > SPACE o« —
EDIT TEXT: AREA Fig. 16
Text: T AREA1 Pour sortir du menu, il est également possible
d’utiliser la commande Zoom Wide.
A B E F G EFFACE
HI JKILMN SAUVE
OPQRSTU SORTIE
VWXYZO01l abc
23456 738
9 : ; . , 2!
V- k=
< > SPACE « —

Fig. 15
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6.1.2 Configuration par OSM

Il est possible de configurer de nombreuses
caméras. Vérifier la compatibilité entre la

caméra et la fonctionnalité désirée.

Les pages-écrans qui servent a configurer le produit

sont illustrées ci-apres.

6.1.3 Menu Principal

Le menu principal permet d'accéder a la
configuration du dispositif.

MENU PRINCIPAL
1>LANGUE

2 CAMERA

3 GESTION ECRAN
4 OPTIONS

5 DEFAULT

6 INFO

Fig.17

6.1.4 Menu Choix Langue
Le menu permet de choisir la langue désirée.

MENU CHOIX LANGUE
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig. 18

14

6.1.5 Menu caméra

1. Configuration: Programme une des
configurations prédéfinies pour la caméra:

Standard: Configure le mode de
fonctionnement standard de la caméra.

Low Light: Configure le mode de
fonctionnement concu pour les
environnements a faible luminosité.

Far Mode: Configure le mode de
fonctionnement concu pour les zones
de grandes dimensions. Active le zoom
proportionnel et le zoom numérique.

Contrast: Programme la modalité de
fonctionnement pour améliorer le contraste
des objets présents sur la scene.

Custom: Signale que les paramétres de la
caméra ont été sélectionnés manuellement
par l'utilisateur.

2. Avancées: Permet d'entrer dans le sous-menu
pour la programmation des paramétres avancés

de la caméra.

CAMERA

1>CONFIG. : STANDARD
2 AVANCEES >

Fig. 19
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6.1.5.1 Menu Configurations Avancées 6.1.5.3 Menu Configurations Avancées

En accédant a ce menu, il est possible de configurer la (Focus)

caméra de facon plus spécifique. Il permet de configurer les paramétres suivants :
1. Zoom: Permet d'accéder au sous-menu Zoom. 1. Vitesse Focus: Configure la vitesse du Focus.
2. Focus: Permet d’accéder au sous-menu Focus. Les valeurs de vitesse sont comprises entre 0

.. . vitesse minimale) et 7 (vitesse maximale).
3. Esposition: Permet d’accéder au sous-menu (vitesse ale) (vitesse maximale)

Exposition. 2. Autofocus: Active ou désactive l'autofocus.
Activé, permet de rappeler automatiquement
I'Autofocus a chaque positionnement ou

. mouvement du zoom, en fonction du type de
ili . ’. A _ . 7 . z
5. Equilibre Blanc: Permet d’accéder au sous fonctionnement sélectionné.

menu Equilibre Blanc.

4. Infrarouge: Permet d'accéder au sous-menu
Infrarouge.

3. Type Autofocus: Configure le type d’Autofocus.

6. Autre: Permet d’accéder au sous-menu Autre. Valeurs possibles:
+ Normal: L'autofocus est toujours activé.
%Y%Ijgﬁﬁf ________________ « Intervalle: Rappel de la fonction autofocus
1>Z00M > aintervalles. Le rappel est fixé toutes les 5
2 FOCUS > secondes.
3 ESPOSITION > Tri R | de Fautof s eh
4 INFRAROUGE > - lIrigger: happel de au.0 OCUSE]F ’aque
5 EQUILIBRE BLANC > mouvement PTZ. Solution conseillée.
6 AUTRE >

4. Sensibilité: Configure le type de sensibilité.
Valeurs possibles:

+ Normal: Mise au point a la vitesse maximale.
Solution conseillée.

« Basse: Mise au point ralentie. Utile en cas de
Fig. 20 faible luminosité ambiante car elle augmente

. , la stabilité de I'image.
6.1.5.2 Menu Configurations Avancées

(Zoom)

1. Vitesse Zoom: Configure la vitesse du zoom. |

Les valeurs de vitesse sont comprises entre 0 1>VITESSE FOCUS : 2

it inimale) et 7 (vit imale). 2 AUTOFOCUS : N

(vitesse minimale) et 7 (vitesse maximale) 3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

2. Zoom Numérique: Valide le zoom numérique. 4 SENSIBILITE' : NORMAL
Z0OOM

1>VITESSE ZOOM
2 ZOOM NUMERIQUE

Fig. 22

Fig. 21
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6.1.5.4 Menu Configurations Avancées
(Esposition)

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1-5. Mode: Configure le type de contréle de
I'exposition Automatique, Manuelle, Shutter, Iris
et Bright.

Auto Slowshutter: Activée, augmente

automatiquement le temps d'exposition pour
améliorer le fonctionnement nocturne.

o

N
o

. Compensation, Valeur Compensation:
Configure la compensation de I'exposition.

Le menu se configure automatiquement de fagon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les paramétres pouvant étre modifiés.

Le mode de gestion de I'exposition sélectionnée est
associée a tous les preset.

La configuration conseillé est 'Automatique.

ESPOSITION

1>MODE AUTOMATIC

6 AUTO SLOW SHUTTER
7 COMPENSATION
8 COMPENSATION VAL.

<=z 0

Fig. 23

16

Le tableau suivant reporte la correspondance entre
les valeurs introduites et l'effet sur l'optique de la
caméra.

CORRESPONDANCE ENTRA LES VALEURS INTRODUITES ET L'EFFET
SUR L'OPTIQUE DE LA CAMERA

o
Qo
3
c
S
g
5 g
e v
3 = " £ £S5
S & = S S %
NTSC | PAL
0 ”n ”n Fermé | -3dB -10,5dB
1 12 12 F28 0dB -9dB
2 1/4 13 F22 2dB -7,5dB
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
4 115 112 F16 6dB -4,5dB
5 130 1/25 F14 8dB -3dB
6 1/60 1/50 F11 10dB -1,5dB
7 1/90 175 F9.6 12dB 0dB
8 17100 [1/100 | F5 14dB 1,508
9 1125 [1/120 | F6.8 16dB 3dB
10 1180 [1/150 | F56 18dB 45dB
11 1/250  |[1/215 | F48 20dB 6dB
12 1350 [1/300 | F4 22dB 7,5dB
13 1/500  [1/425 |F34 24dB 9dB
14 1725  [1/600 | F2.8 26dB 10,5dB
15 1/1000 | 1/1000 |F24 28dB
16 171500 | 1/1250 |F2
17 1/2000 |1/1750 |F1.8
18 1/3000 | 1/2500
19 1/4000 | 1/3500
20 1/6000 | 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4
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6.1.5.5 Menu Configurations Avancées
(Infrarouge)
Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Mode IR: Si réglé sur OFF, force le mode jour
en continu. Si réglé sur ON, force le mode
nocturne en continu. Si réglé sur Auto active la
commutation automatique de la caméra.

2. Seuil Nuit: Il configure le seuil de relévement
des conditions de lumiére pour la commutation
en modalité nocturne. Aux valeurs inférieures
correspondent des niveaux de luminosité plus
bas.

3. Retard Nuit: Il configure le temps de
relévement des conditions d'obscurité, exprimé
en secondes, avant de passer en modalité
nocturne.

4. Seuil Jour: Il configure le seuil de relévement
des conditions de lumiere pour la commutation
en modalité diurne. Aux valeurs inférieures
correspondent des niveaux de luminosité plus
bas.

5. Retard Jour: Il configure le temps de
relevement des conditions de lumiere, exprimé
en secondes, avant de passer en modalité
diurne.

6. Cut Off Filter: Si elle est configurée sur S,
le produit fonctionne normalement. S'il est
configuré sur N, la caméra ne commute pas
entre les modes jour et nuit mais fonctionne
uniqguement en mode jour.

MNVCMVXCAM_1545_FR

Pour éviter de fausses commutations nous
conseillons de choisir les valeurs de seuil
et de retard de commutation diurne plus

®

élevées.

INEFRAROUGE

1>MODE IR : AUTO
2 SEUIL NUIT : 5
3 RETARD NUIT : 5
4 SEUIL JOUR : 20
5 RETARD JOUR : 30
6 CUT OFF FILTER: (@]

Fig. 24

Le menu se configure automatiquement de facon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les parameétres pouvant étre modifiés.
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6.1.5.6 Menu Configurations Avancées

(Equilibre Blanc)
Il permet de configurer les paramétres suivants :

—_

Mode: Configure le type de controle déquilibre

des blancs. Valeurs possibles:

- Automatique: Impose I'équilibrage
automatique du blanc. Solution conseillée.
Manuel: Valide la configuration manuelle des
gains de rouge et de bleu.

+ Outdoor: Configure des valeurs fixes de gain
de rouge et de bleu pour I'extérieur.

+ Indoor: Configure des valeurs fixes de gain de
rouge et de bleu pour l'intérieur.
« ATW: Valide I'Auto Tracing White Balance.
2. Valeur Rouge: Configure la valeur de gain du
rouge.

3. Valeur Bleue: Configure la valeur de gain du
bleu.

EQUILIBRE BLANC

1>MODE : MANUELLE
2 VAL. ROUGE: 0
3 VAL. BLEUE: 0

Fig. 25

Le menu se configure automatiquement de facon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les parametres pouvant étre modifiés.
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6.1.5.7 Menu Configurations Avancées

(Autre)

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Netteté: Configure la valeur de netteté de
I'image.

2. Haute Resolution: Valide la fonction Haute
Resolution. Le signal vidéo en sortie a une
résolution plus élevée.

7. Backlight Compensation: Valide la fonction

Compensation Backlight. Permet de mieux voir
d'éventuelles zones obscures sur I'image.

AUTRE

1 NETTETE : 6

2 HAUTE RESOLUTION: N

7 BACKLIGHT COMP. : N
Fig. 26
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6.1.6 Menu Affichages

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1.

Commandes Regues: Si différente de OFF,
permet de sélectionner le mode d'affichage des
commandes sérielles recues. Il est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).

2. Alarmes: S'il n'est pas sur OFF, il permet
de sélectionner la modalité avec laquelle
les alarmes s'affichent. Il est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).
AFFICHAGES
1>COMMANDES RECUES:CONST
2 ALARMES : OFF
Fig. 27
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6.1.7 Menu Options

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1.

Alarmes: Permet d’accéder au menu Alarmes.

2. Systéeme De Lavage: Permet d’accéder au menu
Systeme de Lavage.

3. Fonctions de test: Permet d'accéder au menu
Fonctions de test.

4, Communications: Permet d'accéder au menu
Communications.

5. Montage Plafond: Renverse I'image.
OPTIONS
1>ALARMES >
3 FONCTIONS DE TEST >
4 COMMUNICATIONS >
5 MONTAGE PLAFOND :OFF

Fig. 28
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6.1.7.1 Menu Alarmes

A partir du menu Alarmes on peut accéder au menu
de I'Alarme 1 dans lequel il est possible de modifier
les parametres.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

_

Type: Programme le type de contact:
normalement clos (N.C.) ou normalement ouvert
(N.O.)

Action: Le type d’action que l'unité effectue
quand l'alarme s'actionne (Relais, Washer,
Wiper). Si on sélectionne la rubrique Off I'alarme
n'est plus validée.

N

w

Texte: Il est possible de programmer
I'inscription affichée quand I'alarme est active.

ALARME 1

ETAT H OUVERT

1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF

3 TEXTE : ALARME
Fig. 29

Le menu se configure automatiquement de facon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les parametres pouvant étre modifiés.
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6.1.7.2 Menu Systéme de lavage

L'unité offre la possibilité d'utiliser un essuie-glace et
d’actionner une pompe pour le nettoyage de la glace.

Il permet de configurer les paramétres suivants :
1. Valider: Activation de la fonction Washer.

2. Retard Essuie-glace On: Sélectionner
I'intervalle de temps qu'il y a entre I'activation
de la pompe et celle de I'essuie-glace.

3. Durée De Lavage: Choisir la durée de balayage.

Retard Essuie-glace On: Sélectionner
l'intervalle de temps qu'il y a entre I'activation
de la pompe et celle de l'essuie-glace.

SYSTEME DE LAVAGE

1>ACTIVE : N
2 RETARD ESSUIE ON : 5
3 DUREE LAVAGES : 10

4 RETARD ESSUIE OFF : 5

Fig. 30
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6.1.7.3 Menu Fonctions de Test
On trouve aussi un menu de diagnostique pour

exécuter des tests de fonctionnement sur le dispositif.

Il permet de configurer les paramétres suivants :
3. Activer Relai: Permet d'activer le relai.

4. Redémarre le Dispositif: Permet de redémarrer
le dispositif.
5. Etatl/O:Permet l'accés au menu Etat1/O.

FONCTIONS DE TEST

3>ACTIVER RELAIS
4 REBOOT DISPOSITIF
5 I/0 ETAT

VOO

Fig. 31
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6.1.7.3.1 Menu Etat1/ 0

Le menu permet d'afficher I'état de certains

composants présents dans le dispositif (utile en cas

de diagnostique).

Alarme entrée: Affiche I'état de I'alarme (Active ou
non active).

Dip In: Affichez I'état des dip-switch de la fiche de
controle.

Relay: Affiche I'état du relai (Active ou non active).

Wiper: Affiche I'état du wiper (Active ou non active).

Alimentation caméra: Affiche I'état de la caméra
(Active ou non active).

I/0 ETAT

ENTREE ALARME : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER . : 0
ALIMENTATION CAMERA : 1

Fig.32

21

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

6.1.7.4 Menu des Communications

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. ACK Sériel: Habilite ou exclut I'ACK de réponse
a chague commande envoyée (si cela est prévu
par le protocole de communication sérielle).

2. ACK PelcoD Standard: Habilite ou exclut le
format PelcoD standard pour les messages de
réponse

3. Adresse Dispositif: Permet de configurer
I'adresse du dispositif.

4.  Vitesse RS-485: Permet de programmer la
vitesse du port sériel.

COMMUNICATIONS

1>ACK SERIEL : N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 ADRESSE DISP. : 255
4 VITESSE RS485 38400

Fig. 33
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6.1.8 Menu Par Défaut

1. Effacer Réglage: Rétablir tous les paramétres a
I'état de standard d'usine.

4. Redémarre le Dispositif: Permet de redémarrer
le dispositif.

DEFAULT

1>EFFACER SETUP H
2 REBOOT DISPOSITIF :

Fig. 34

Les opérations susmentionnées entrainent
la perte de toutes les données mémorisées
précédemment.

6.1.9 Menu Infos

Permet de vérifier la configuration du dispositif et la
version de micrologiciel installée.

REMARQUE

ADRESSE : 255
PELCOD : O
MACRO : (@)
PANASONIC: O
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444

Fig.35
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6.2 Logiciel OSM

@ Seulement pour versions IP du produit.

Sile login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

6.2.1 Conditions essentielles minimales
PC

Le logiciel de gestion fourni supporte jusqu'a 16
canaux. Le logiciel nécessite Windows XP Service
Pack 3 ou des versions supérieures et un PC avec un
processeur Xeon a 2.3GHz ou supérieur.

6.2.2 Procédure de configuration par
l'intermédiaire du logiciel
Aprés avoir installé, alimenté et allumé le produit,

procéder a la configuration des parameétres IP (4.4
Branchement du cable de réseau Ethernet, page 7).

L'adresse IP des différentes unités est configurée a
partir d’'un PC.

Connecter I'unité au réseau LAN, mettre sous tension
et lancer une browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

Web Interface

NG

Pour configurer I'adresse IP des différentes
@ unités, les alimenter en les reliant une a

une au réseau LAN (switch). Configurer

I'unité en entrant au moins lI'adresse IP

et le nom de I'host. Une fois configurée,

raccorder le cable Ethernet et procéder a la

configuration de I'unité suivante.

Configurer I'adresse IP du PC: 192.168.10.1 (ou
192.168.10.2, etc.).

Accéder a I'adresse: 192.168.10.100.

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
A la premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
- Mot de passe: 1234

MNVCMVXCAM_1545_FR

Fig. 36

Le produit peut fonctionner par protocole
ONVIF ou TCAM (VIDEOTEC). En cas
d'utilisation du protocole ONVIF, s'assurer
de paramétrer correctement I'heure du
dispositif ou de configurer un serveur NTP. (
6.3.5 Page Configuration Réseau, page 27).

6.2.3 Installation du logiciel

Insérer le CD et démarrer 'autoplay ou lancer
I'installer. Une page web s'ouvrira pour permettre
I'installation de I'application correspondant au
serveur TVMS (32 ou 64 bits en fonction des
caractéristiques de 'ordinateur).

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
Ala premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
+ Mot de passe: 1234

Pour ajouter le dispositif au VMS, sélectionner le
poste Caméra depuis le menu Setup.

Fig.37
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Cliquer sur la touche Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 38

Attribuer un nom a la caméra et au groupe.
Sélectionner le protocole ONVIF ou TCAM et
configurer I'adresse IP du dispositif et les données
d'accés. Sélectionner les profils de streaming et
s'assurer que le poste Use PTZ soit validé. Cliquer sur
Ok.

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Addional irformalia Manufacturer

P12 @ Madel

Audio Ward sudio channel Firmuate version

TCAME70C205
V1.307R01-T100

Ficture type

P12 cameia -
‘ [3 , Cancel

Add camera ==
Basic ifomation Connectta relay server
Rilay name None -
Name: Rielay addiess
Group Relay port
Tupe Relay login

Fig. 39
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La caméra sera disponible dans la liste des dispositifs
(Camera list) et pourra étre affichée en effectuant un
drag and drop de l'icone sur I'un des encadrés non
utilisés.

Fig. 40

Pour afficher les caméras sur plusieurs ordinateurs

il faut installer le TVMS client et I'utiliser pour

se connecter a distance au serveur TVMS. Pour
configurer le client, accéder avec les données d'accés
par défaut.

Login: admin

Mot de passe: 1234

Cliquer sur le bouton Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

Q)
e
o 0

Fig. 41

D contrast

» Color
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Une fenétre ou il sera possible d'ajouter les serveurs
auxquels se raccorder s'affichera en appuyant sur le
bouton Add.

Setup

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 42

Cancel

Apres avoir ajouté le serveur, il sera nécessaire de le
régler pour I'affichage. Faire glisser I'icone du serveur
sur la colonne de droite, comme illustré sur la figure.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 43

Cliquer sur Ok pour retourner au programme
d'affichage. Il sera alors possible de voir les caméras
en effectuant drag and drop comme dans le cas du
serveur TVMS.

MNVCMVXCAM_1545_FR

6.3 Interface web

@ Seulement pour versions IP du produit.

A la premiére connexion, donner une
adresse différente de 192.168.10.100.

®

Logiciels de navigation supportés:
Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox.

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour les configurations prédéfinies, le dispositif est
configurée avec I'adresse 192.168.10.100.

Pour accéder a le dispositif il suffira de se connecter
avec un browser a |'adresse http://adresse_ip et
d'effectuer le login a la tourelle avec les données
prédéfinies:

+ Username: admin

- Mot de passe: 1234

6.3.1 Page Home

Si le login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

o =

Web Interface

o™

Fig. 44
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6.3.2 Page Controles Utilisateur « lIris close/lris open/Auto iris

Pour contréler la dispositif par browser, sélectionner
la mention Controle Utilisateur. Une nouvelle fenétre
s'ouvrira, avec un clavier virtuel pour sélectionner les

«

c

'% commandes.

:3; Fig. 48

% Contréles utilisateur . Wiper/Washer

T

P [

2 _-——

g a

,_,*I: Fig. 49

& 88 - Day: Activer le filtre IR de la chambre.
ca
o 3

Fig. 50

Fig. 45
9 + Night: Désactiver le filtre IR de la chambre.

Sur le clavier virtuel, se trouve les commandes
suivantes :

+ Zoom wide/Zoom tele

& @ Fig. 51
« OSM: Active I'On Screen Menu (OSM).

Fig. 46

- Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 47
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6.3.3 Page Parameétres Dispositif

A la rubrique du menu Paramétres Dispositif, il est
possible d'afficher les informations supplémentaires.

Parameétres du Dispositif

Code produit

Numéro de série 1234567890

Adresse MAC 00:1C.63AC.2E:32

1D du produit 4
Micrologiciel Version Video Board

Micrologiciel Version CPU Board 112

Révision du hardware 1

Fig. 53

6.3.4 Page Statistiques Dispositif

A la mention du menu Statistiques Dispositif on
trouve, uniguement pour consultation, toutes les
statistiques recueillies pendant le fonctionnement de
le dispositif.

Si la recherche automatique DNS est exclue, il faut
quand méme insérer une valeur pour le DNS primaire
et secondaire (exemple : 8.8.8.8).

Configuration réseau

Version P dual IPv4/IPvE i

Type dadresse STATIQUE

Adresse IP (Pv4) 192.168.10.100

Masaue de sous-réseau (Pv4) 255255 255.0

Passerelle (Pv4) 192.168.10.1

Adresse IP (IPV6) - Scope:Link e80-21c:63ff feac 2674164

Adresse P IPV6)

Longueur de préfixe de Sous-réseau (IPVE) 0+ 125] 0

Passerelie (IPV6)

Recherche automatique DNS DESACTIVE

Serveur DN préféré 192.168.10.100

Serveur DNS aternatit 192.168.10.100

Date et heure 20000101 16:35:61 UTC

Serveur NTP. DESACTIVE

Synchronisation PC DESACTIVE

ueNe. ACTIF

Zerocont ACTIF

Statistiques du Dispositif

Heures de travail 0

Tompérature maximum du coffret (C) 2

Température minimum du coffret (°C) 2%

Fig. 54

6.3.5 Page Configuration Réseau

A la mention du menu Configuration Réseau il est
possible de changer la configuration de réseau de

le dispositif. Il est possible de décider si le dispositif
doit avoir une adresse attribuée de maniéere statique,
dynamique avec DHCP, ou auto-générée. Le dispositif
supporte le protocole Internet Protocol (IP) dans la
version 4 et 6.

Toujours sur la méme page, il est possible de
configurer 2 DNS et de décider quels mécanismes
doivent étre actifs pour identifier automatiquement
les dispositifs dans le réseau local.

Durant la configuration, il est possible de sélectionner
seulement dual IPv4 / IPv6 et il est obligatoire
d'insérer tous les paramétres (méme pour IPv6).
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ACTIF

REMTALISATION

Fig. 55

Server NTP: Il est également possible de mentionner
si le dispositif doit se synchroniser avec un serveur
NTP (Network Time Protocol) externe.

+ DESACTIVE: Sélectionner cette option si on
ne souhaite pas synchroniser date et heure du
dispositif.

- STATIQUE: Sélectionner cette option au cas ou on
souhaite synchroniser date et heure du dispositif
avec celles du serveur NTP indiqué par I'adresse
statique.

®
®

Pour un fonctionnement correct du
dispositif, il faut le synchroniser au logiciel
VMS en utilisant un serveur NTP.

Le dispositif n'est pas équipé de batterie
tampon pour le maintien de la date et
de I'heure. En cas d'extinction, il faudra
reprogrammer les valeurs.

27
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6.3.6 Page Configuration Utilisateurs

A la mention du menu Configuration Utilisateurs il

est possible d'administrer les utilisateurs qui peuvent
accéder a le dispositif. Les utilisateurs du type
Administrator peuvent accéder a la configuration

du produit. Les utilisateurs du type Operator, User et
Anonymous ont un accés limité aux pages de gestion.

Configuration Utilisateurs

Nom utisateur admin

Permis. Administrator

G208

Création Utilisateur

Nom utlisater

Administrateur

Fig. 56

Le dispositif peut étre configuré
uniquement par un utilisateur avec les
droits d'administrateur.

®

6.3.7 Page 1/0 Digitaux

Dans la carte I/0 Digitaux il est possible de configurer
les canaux digitaux présents dans le dispositif. [l y a
ci-dessous une courte description des parameétres
configurables pour chaque entrée numérique.

- ID Alarme: Champ utilisé pour sélectionner
I'entrée numérique souhaitée.

- Type: Indique I'état par défaut de I'entrée
numérique.

Pour un contréle du fonctionnement correct des

alarmes, dans la page web se trouve un petit rond. Le

petit rond sera vert dans les conditions normales et

rouge quand une alarme est détectée.

1/0 Numériques

1D Alarme. 1

Type NORMALEMENT OUVERT v

Fig. 57

28

6.3.8 Wiper

Ne pas utiliser I'essuie-glace avec
température extérieure inférieure a 0°C ou
en cas de givre.

L'essuie-glace est incorporé dans le corps du caisson
et il ne géne pas le champ visuel de la caméra
installée.

6.3.9 Page Washer

Dans le menu Washer, on peut configurer les

fonctionnalités du systéeme de lavage du dispositif.

- Valider: Habilite les fonctionnalités du systéme de
lavage.

- Retard activation essuie-glace: Intervalle de
temps qui se passe entre le début de la distribution
de I'eau et I'activation de I'essuie-glace.

« Durée de lavage: Durée de la distribution d'eau
de la part de la pompe.

- Retard désactivation essuie-glace: Durée du
balayage apreés la fin de la distribution d'eau.

Essuie-glace

Valider oul

Retard activation essuie-glace (s) 1+ 60] 3

Durée lavages (s) (1 = 60] 10

Retard désactivation essuie-glac (s) [/ + 60] 3

Fig. 58
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6.3.10 Parametres Encoder

Dans le menu Paramétres Encoder il est possible de
configurer les premieres 2 flux vidéo du dispositif.
Le premier flux est obligatoirement comprimé avec
I'algorithme H.264/AVC alors que le deuxiéme peut
utiliser comme alternative la codification MJPEG.
Pour les deux flux, il est possible de configurer la
dimension de la vidéo, le frame rate, |'utilisation

du rate controller et le GOP size. Il est également
possible de configurer I'On Screen Display (OSD)
qui offre la possibilité de titrer la vidéo avant la
compression.

peuvent étre configurés seulement a
travers le protocole ONVIF.

@ Les éventuels flux vidéos supplémentaires

Parametres Encoder

-| Encoder|
Resaluton 152041080
Lonte ramerate )
Réguiateurdo veesse cer
Bivate (o) 52 - 16364] 00
nervlleLerame Hzs4 0 255 0
proizss Figh Pofle
vidéo
[OSD|
Dateetheure Non
postion Botiom
Tate do potcs Small &)
[—
Fig. 59
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6.3.11 Page Instruments

A la mention du menu Instruments il est possible
de reconfigurer les valeurs prédéfinies pour toute
la configuration de la tourelle ou seulement pour
certaines sections spécifiques.

Dans cette section, il est en outre possible :
« Mettre a jour le firmware du dispositif.

« Redémarrer le dispositif.

Outils

REMmALSATION
UTUISATEURS.

Renuataton e tous s régages.

METTRE A JOUR
3 Mise.a jour des micrologiciels du dispositi. | sronse,

Redémarragedu dapost.

Réinitialisation démarches d'dentification.

Nofile selected

Fig. 60
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7 Accessoires

le dispositif en usage. Consulter le manuel

@ Une série d'accessoires est disponible pour
de base pour la description.

8 Instructions de
fonctionnement courant

8.1 Validation de I'essuie-glace
(Wiper)

FR - Francais - Manuel d'instructions

Ne pas utiliser I'essuie-glace avec
température extérieure inférieure a 0°C ou
en cas de givre.

Pour activer/désactiver la fonction se référer au
chapitre relatif du manuel du dispositif de controle
utilisé. (8.3 Commandes spéciales, page 30).

8.3 Commandes spéciales

8.2 Activation du systéme de
lavage (Washer)

Pour activer/désactiver la fonction se référer au
chapitre relatif du manuel du dispositif de contréle
utilisé. (8.3 Commandes spéciales, page 30).

COMMANDES SPECIALES

Commande Protocole

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start Sauver Preset 85 tt:Wiper|On Sauver Preset 85 Sauver Preset 85
Aux 3 ON - Sauver Preset 54 Aux 3 ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Sauver Preset 86 tt:Wiper|Off Sauver Preset 86 Sauver Preset 86
Aux 3 OFF - Sauver Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =

Washer Sauver Preset 87 tt:WashingProcedure|On | Sauver Preset 87 Sauver Preset 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On | Sauver Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalité Nocturne On Sauver Preset 88 ttRLamp|On Sauver Preset 88 Sauver Preset 88
- - Sauver Preset 57 -

Modalité Nocturne Off Sauver Preset 89 tt:IRLamp|Off Sauver Preset 89 Sauver Preset 89
- - Sauver Preset 58 -

Reboot du dispositif Sauver Preset 94 - Sauver Preset 94 Sauver Preset 94
Ini+ - Sauver Preset 61 -

Validation OSM Sauver Preset 95 tt:0SM|On Sauver Preset 95 Sauver Preset 95
Men+ - Sauver Preset 46 -

Tab. 5
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9 Entretien

10 Elimination des déchets

La caméra pré-installée peut étre
substituée uniquement par une caméra de
la méme marque et du méme modeéle.

Ce symbole et le systéme de recyclage ne
sont appliqués que dans les pays UE et non
=mm dans les autres pays du monde.

Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le MANUEL DE BASE du produit.

Pour pouvoir demander une piece détachée quelle
qu'elle soit, il faut fournir le numéro de série du
dispositif.

9.1 Mise a jour micrologiciel

La mise a jour du firmware de I'encodeur
H.264 peut étre effectuée directement
depuis l'interface web.

En cas de nécessité, le firmware du dispositif et de
I'encodeur vidéo peut étre mis a jour.

L'opération de mise a jour du firmware peut étre

effectuée a distance (seulement protocoles VIDEOTEC

MACRO et PELCO D) avec convertisseur USB / Sériel
485 (non fourni). Cette opération est possible

seulement dans les versions analogiques du produit.

Pour toute information supplémentaire contacter le
centre d'assistance VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

Il est possible d'effectuer le rétablissement des
programmations d'usine. Effectuer la procédure
suivante:

. Eteindre l'unité.

« Brancher les fils gris et vert des cables de signal (
Tab. 3, page 8).

+ Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

. Eteindre l'unité.

Débrancher les fils vert et gris précédemment

branchés.

+ Allumer l'unité.

Dans la version IP du produit, pour
accéder au dispositif, insérer I'adresse
192.168.10.100 a partir de l'interface web.

MNVCMVXCAM_1545_FR

Votre produit est congu et fabriqué avec des materiels

et des composants de qualité supérieure qui peuvent
étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que les équipements électriques
et électroniques en fin de vie doivent étre éliminés
séparément des ordures ménageres.

Nous vous prions donc de confier cet équipement a
votre Centre local de collecte ou Recyclage.

Dans I'Union Européenne, il existe des systemes
sélectifs de collecte pour les produits électriques et
électroniques usagés.
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11 Dépannage

non décrite ou si les problémes énumérés
ci-apreés persistent, contacter le centre
d'assistance autorisé.

@ Pour toute problématique que ce soit

Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le MANUEL DE BASE du produit.

FR - Francais - Manuel d'instructions

PROBLEME

Apres l'allumage, le dispositif
affiche une page-écran du type
(version analogique):

Adresse

PROCED.
EN COURS..

: 1
DE DEGIVRAGE

CAUSE

SOLUTION

32

La température ambiante est trop
basse.

Attendre la fin de la procédure de
préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, l'unité reste
bloqué.

PROBLEME La vidéo n'est pas visible en
streaming (version IP).

CAUSE Mauvais réglage des parameétres IP.

SOLUTION Vérifier I'adresse IP du dispositif et la
configuration de la carte de réseau de
I'ordinateur.

CAUSE Procédure de préchauffage
automatique (De-Ice) en cours.

SOLUTION Attendre la fin de la procédure de
préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, I'unité reste
blogué.

PROBLEME Linstallation de lavage est bloquée
et ne répond pas aux commandes.

CAUSE Linstallation de lavage n'a pas été
autorisée.

SOLUTION Vérifier la configuration des
parametres.

PROBLEME Les programmations de
I'installation de lavage ne sont pas
les programmations désirées.

CAUSE Parametres erronés dans la
configuration.

SOLUTION Vérifier la configuration des

parametres.
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12 Données techniques

12.1 Caméra

Day/Night 10x Haute sensibilité

Equilibrage du blanc: Auto, ATW, Indoor, Outdoor

Haute résolution horizontale: Jusqu'a 530 Lignes TV

Day/Night (Auto ICR)

Capteur d'image: 1/3” Super HAD CCD Il

Nombre de pixels effectifs: ~ 440000 pixel (PAL); ~
380000 pixel (NTSC)

Eclairage minimum, couleur (ICR-OFF):
«+ 0.25Ix (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
« 0.25Ix (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

Eclairage minimum, B/W (ICR-ON):
« 0.0004Ix (1/3s), PAL
« 0.0004Ix (1/4s), NTSC

Accroissement automatique du temps d'exposition
pour améliorer la vision de nuit

Rapport signal/bruit: Supérieur a 50dB

Controéle AE: Automatique, Manuel, Mode Priorité,
Luminosité, Compensation EV, Compensation Rétro-
éclairage, Slow AE

Compensation de rétro-illumination: On/Off

Systeme de focalisation: Auto (Sensibilité: normale,
basse), One-push AF, Manuel, Infinity, Intervalle AF,
Zoom trigger AF

Controle "Intelligent" des objectifs: Reset
Automatique des Objectifs

MNVCMVXCAM_1545_FR
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
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1 Allgemeines

Vor Installation und Anwendung der Einheit ist die
gesamte gelieferte Dokumentation aufmerksam zu
lesen. Zum spateren Nachschlagen das Handbuch in
Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erhohte Gefdahrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

GEFAHR!
A HeiBBe Oberfldche.
Nicht beriihren. Die Oberflichen sind

heiB und kénnen bei Beriihrung zu
Verbrennungen fiihren.

é GEFAHR!

Emission von sichtbarem oder infrarotem
Licht.
Kann zu Verletzungen an den Augen
fiihren. Die mitgelieferten Informationen
beachten.

ACHTUNG!

A Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof8e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems: es wird gebeten, sich die

Verfahrensweise anzulesen und zu
befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfaltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstdndnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

MNVCMVXCAM_1545_DE

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

3 Identifizierung

3.1 Kennzeichnung des Produkts

Siehe die Etikett auf dem Produkt.
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4 Installation

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

Das externe Abschirmgeflecht des
mehradrigen Kabels (Armierung) muss
geerdet werden.

Das Produkt wird in der analogen oder
der IP-Version angeboten. Bitte achten
Sie in den folgenden Kapiteln auf die
Unterscheidung zwischen den Versionen.

Das Produkt besitzt ein mehradriges
Kabel oder einen freien Kabelschwanz

fiir die Vornahme der Anschliisse.
Wahrend der Installation der Einrichtung
sind mindestens 250 mm Abstand

zum Gehauseboden zu halten, um den
Mindestkurvenradius des mehradrigen
Kabels oder des freien Kabelschwanzes zu
beriicksichtigen.

4.1 Benutzerfeld

Die Installationstemperatur liegt zwischen -60°C und
65°C (-76°F/149°F).

Die Einrichtung arbeitet in einem
Temperaturspektrum zwischen -40°C und +65°C
(-40°F/149°F).

4.2 Anschluss der
Stromversorgung

e Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

A ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
libereinstimmen.

c Priifen Sie, ob die Versorgungsquelle
sachgerecht bemessen ist.

Die Vorrichtung kann mit unterschiedlichen
Versorgungsspannungen geliefert werden. Der

Wert der Versorgungsspannung ist auf dem
Kenndatenschildchen des Produktes angegeben. (3.1
Kennzeichnung des Produkts, Seite 5).

Im mehrpoligen Kabel sind die Versorgungs- und
Erdungskabel enthalten.

Die Anschliisse der Beschreibung in der Tabelle
entsprechend ausfiihren.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Farbe Klemmen
Netzteil 24Vac/24Vdc/12Vdc
Schwarz N (Nullleiter)
Schwarz L (Phase)
Gelb/Griin S

Tab. 1
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4.3 Anschluss des Videokabels

Die Anlage gehdrt zum Typ CDS (Cable

Die Anschliisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

ANSCHLUSS DER ETHERNET-NETZ-KABEL

Distribution‘ System). Nicht an Kreislaufe Nummer des Pins | Kabelfarbe
SELV anschlieBBen. -
1 Orange-Weif3
Die in diesem Kapitel beschriebenen 2 Orange
Schritte konnen nur bei den 3 Griin-Weif3
Analogversionen des Produktes ausgefiihrt 4 Blau
werden. 5 Blau-Weif
R R . . 6 Griin
Fiir die Konfiguration der Geratefunktionen -
und das Firmware-Update der Karten ist es / Braun-Weil
erforderlich, dass das Kabel RS-485 stets 8 Braun
angeschlossen ist. Tab.2

Das mehradrige Kabel besitzt 1 schwarzes
Videokabel.

Das Videokabel besitzt je nach Version den folgenden
Steckverbindertyp:

« Version mit Mehraderkabel: RG 179/U
« Version mit Kabelschwanz: RG 59B/U

4.4 Anschluss der Ethernet-Netz-
Kabel

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels

muss liber den Steckverbinder geerdet sein.

Verwenden Sie stets einen geschirmten
Steckverbinder RJ45.

Die in diesem Kapitel beschriebenen
Schritte konnen nur bei den IP-Versionen
des Produktes ausgefiihrt werden.

Das Mehraderkabel besitzt ein Ethernetkabel mit
den folgenden Eigenschaften: STP (geschirmten),
Kategorie 5E.

MNVCMVXCAM_1545_DE

Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

C—
Personal

Switch
Computer

—=ll|
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4.5 Anschluss der Signalkabel.

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum Typ TNV-
1. Nicht an Kreislaufe SELV anschlieBen.

ANSCHLUSS DER SIGNALKABEL.

Farbe Funktion

Weill RS-485 A (+)

Gelb RS-485B (-)

Rosa Relais 1, Terminal A

Violett (Blau, Version | Relais 1, Terminal B

mit Kabelschwanz)

Rot (Braun, Version
mit Kabelschwanz)

Alarm/Digitaleingangs

Griin GND/Gemeinsamer Alarm
Grau Reset
Tab. 3

4.5.1 Anschluss der Telemetrieleitung

Bei den IP-Versionen des Produktes nicht
die serielle Kommunikationsleitung
anschlieBen.

Die Kabel gestatten den Zugang zu 1 seriellen
Kommunikationsleitung RS-485.

Die Telemetrieleitungen verbinden das Gerat mit der
Kontroll- und Programmierungseinheit (Tastatur oder
PC).

Das Produkt erkennt automatisch den
verwendeten Protokolltyp (PANASONIC,
PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 Anschluss an Alarme und Relais

Das externe Abschirmgeflecht des Alarm-
und Relaiskabels muss geerdet werden.

4.5.2.1 Anschluss Alarm mit potenzialfreiem
Kontakt

Im Falle von Alarm mit potentialfreiem Kontakt muss
der Anschluss gemaR der Abb. durchgefiihrt werden.

Potenzialfreier
Kontakt

|_r1

200m max

Abb.2  AL1:Alarm 1. COM: Sammelklemme Alarme.

Der potenzialfreie Kontakt kann vom Typ
NO (normalerweise offen) oder vom Typ NC
(normalerweise geschlossen) sein.

Fir weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.7.1 Meni Alarme, Seite 20).

4.5.2.2 Anschluss der Relais

Es konnen dei Relais mit den in Folge
beschriebenen Spezifikationen verwendet
werden. Arbeitsspannung: bis zu 30Vac
oder 60Vdc. Strom: 1A max. Verwenden Sie
Kabel mit einem geeigneten Querschnitt
und mit folgenden Eigenschaften: von
0.25mm? (24AWG) bis zu 1.5mm? (16AWG).

Wegen der Abwesenheit von Polaritdt konnen beide
Klemmen desselben Relais abwechselnd mit Gleich-
oder Wechselstromspannung verwendet werden.

Flr weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.7.1 MenU Alarme, Seite 20).
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4.6 Anschluss der Waschanlage.

Fiir weitere Details zur Konfiguration und
zum Gebrauch beachten Sie bitte das
Handbuch des entsprechenden Gerits.

4.7 Hardware Konfiguration

Das Kommunikationsprotokoll des Gerétes
braucht nicht konfiguriert zu werden.

4.7.1 Leitung RS-485 TX/RX
bidirektional

Diese Einstellung gestattet eine beidseitig gerichtete
Half-Duplex-Ubertragung auf der Leitung RS-485-1.

Werkseinstellung: 38400Bd.

I TX/RX t

1200m max

Abb. 3
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5 Einschaltung

Der automatische Vorheizvorgang (De-Ice)

@ konnte immer dann aktiviert werden, wenn
das Gerit bei einer Umgebungstemperatur
von unter 0°C in Betrieb genommen wird.
Dieser Vorgang dient dazu, auch bei
niedrigen Temperaturen den einwandfreien
Betrieb der Einrichtungen sicherzustellen.
Die Dauer liegt je nach Wetterbedingungen
(von 30 Minuten bis zu 90 Minuten).

Der einwandfreie Betrieb des Produktes ist bis zur
folgenden Umgebungstemperatur garantiert: -40°C.

Das Produkt ist mit einem Firmware-Schutz
ausgestattet, der die Kamera bei einer Temperatur
unter -40°C deaktiviert.

Fir das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die Einheit
abzuschalten.

5.1 Erstes Einschalten
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A Sicherstellen, das die Einheit und die

anderen Bauteile der Anlage korrekt
geschlossen sind, um den Kontakt mit
unter Spannung stehenden Bauteilen zu
verhindern.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile solide
A und zuverldssig befestigt sind.




6 Konﬁguration 6.1.1.1 Verwendung des Steuerkniippels

. . . Alle Menlivorgange werden mit dem Steuerknippel
Die Konfiguration des Gerats kann unter Verwendung veranlasst.

o folgender Instrumente erfolgen:

tun

Analoge Produktversionen

« OSM-Schnittstelle (On Screen Menu): Konfiguration
mittels Text auf analogem Videosignal.

IP-Versionen des Produktes. Links < == Rechts

- Software-Schnittstelle: Konfiguration mittels auf
PCinstallierter Anwendung.

« Web-Schnittstelle: Konfiguration mittels Browser.

6.1 OSM-Schnittstelle (On Screen
Menu)

DE - Deutsch - Bedienungslanle!

Abb.4  Meni-Navigation.

@ OSM lasst sich aktivieren, indem man fiir 5

Sekunden die grauen und griinen Drahte
der Signalkabel anschlieB3t. (Tab. 3, Seite 8). &
6.1.1 Gebrauch des OSM

Bestatigen

Wahrend des normalen Betriebs der Einheit kann
OSM fiir die Auswahl und die Konfiguration der
erweiterten Funktionen aktiviert werden.. Flr
weitere Informationen siehe entsprechendes
Kapitel im Handbuch der verwendeten Tastatur. (8.3
Spezialbefehle, Seite 30).

Austritt aus OSM mit Zoom Wide (Zoom-).

Abb.5 Zoom Wide und Zoom Tele.

Falls Bedientastaturen mit Zweiachsen-

@ Joystick verwendet werden, die Tasten
Zoom Wide und Zoom Tele verwenden, um
die Befehle Beenden und Bestitigen zu
senden.

10 MNVCMVXCAM_1545_DE



6.1.1.2 Das Bewegen innerhalb der Meniis

Jeder OSM-Bildschirm weist eine Liste mit Parametern
oder Unterments auf, die vom Bediener angewahlt

werden kénnen. Um die verschiedenen Parameter

durchzublattern, den Cursor mit dem Joystick (rauf

und runter) bewegen.

6.1.1.3 Andern von Parametern

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestdtigen. Das Feld beginnt zu
blinken als Zeichen dafr, dass es gedandert wird.
Mithilfe des Joysticks (Bewegung nach oben und
unten) werden die WahImaoglichkeiten angezeigt.

ERWEITERTE FOCUS
OM > CUSGESCHW. :
Cus > TOFOCUS :
3 BELICHTUNG > 3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 INFRAROT > 4 EMPFINDLICHK. : NORMAL
5 WEISSABGLEICH >
6 ANDEREN >
Abb. 6 Abb. 8

Das Symbol > am Zeilenende weist darauf hin,
dass ein spezielles Untermenti vorhanden ist. Um
es aufzurufen, reicht es aus, die entsprechende
Menuoption zu bestdtigen. Zum Verlassen des
Untermendis die Funktion Escape (Zoom Wide)
benutzen.

ERWEITERTE

2

3 BELICHTUNG

4 INFRAROT

5 WEISSABGLEICH
6 ANDEREN

|
VVVV@

Abb. 7

MNVCMVXCAM_1545_DE

Nach der Bestimmung der gewiinschten Option
bestatigen.

1>FOCUSGESCHW. : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

4 EMPFINDLICHK. : NORMAL

Abb. 9

Das Feld hort auf zu blinken, um die Praferenz zu
bestatigen.
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6.1.1.4 Andern der Zahlenfelder

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestdtigen.

6.1.1.5 Andern von Texten

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestédtigen.

@CUSGESCHW. 2
TOFOCUS N
3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 EMPFINDLICHK. NORMAL

ALARME 1
STATUS: OFFEN
1 ART : N.O.

TION: OFF
T : ALARME 1

Abb. 10

Die erste Ziffer des gerade gednderten Zahlenfeldes
blinkt und in der unteren Zeile wird gezeigt, welche
Werte fir das Feld zulassig sind. Das Feld mit dem

Steuerkniippel aufsuchen (rechts und links) und das

Vorzeichen oder den Zahlenwert dndern (auf und ab).

Abb. 12

Es erscheint die Bildschirmseite fiir die Bearbeitung
des Textes. Das Pfeilsymbol positioniert sich unter
dem Zeichen, das verandert werden soll, wahrend der
Cursor > sich links neben dem ausgewahlten Zeichen
positioniert.

1>FOCUSGESCHW. @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

4 EMPFINDLICHK. NORMAL

Emin:o max:7 >

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
BCDEFG LOESCHT
I JKLMN SPART
OPQRSTU AUSGANG
VWXYZO0O1l abc
2 345678
9 : ; ., 2!
\+_*/=\\
< > SPACE « -

Abb. 11

Die vorgenommene Anderung bestétigen. Der Cursor

bewegt sich nach links und die bearbeitete Ziffer
hort auf zu blinken. Das Feld wird zwangsweise auf
den zuldssigen Mindest- oder Hochstwert gebracht,
wenn versucht wird, einen nicht vorgesehenen Wert
einzugeben.

12

Abb. 13
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Es ist moglich, mit dem Joystick innerhalb des Meniis

zu navigieren.

1
CDE

A

sonv<Om
V+eoewsSogHWD
Ilw<NoHdRH

[}
el
he
Q
=
1

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

LOESCHT
SPART
AUSGANG
abc

Abb. 14

Mit dem Befehl Bestdtigen (Zoom Tele) wird das

gewlinschte Zeichen eingefiigt.

EDIT TEXT: AREA

A B E F G LOESCHT
HI JKILMN SPART
O P QRS T U AUSGANG
VWXYZO01l abc
2 345678
9 : ; . , 21!
A Y + —_— * / = w
< > SPACE « —
Abb. 15

MNVCMVXCAM_1545_DE

Verwenden Sie:
+ ERASE: Die gesamte Textzeichenfolge I6schen.

+ SAVE: Speichern des neuen Textes vor dem
Austritt aus dem Mendi.

+ EXIT: Austritt aus dem Meni.
« abc: Anzeige der Kleinbuchstaben.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
G
N DAR

A BCDEF

HI JKILM
OPQRSTU AUSGANG
VWXYZO1l abc

2 3456178

9 : ; ., 2!
\+_*/=\\

< > SPACE « -

Abb. 16

Das Men kann auch mit Zoom Wide verlassen
werden.
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1. Konfiguration: Auswabhl einer der fiir die

Es lassen sich zahlreiche Videokameras .
Kamera vorgegebenen Konfigurationen:

einrichten. Priifen Sie, ob die Kamera mit

der gewiinschten Funktion kompatibel ist. - Standard: Normaler Kamerabetrieb.

« Low Light: Betriebsart fir schwach
beleuchtete Umgebungen.

I 6.1.2 Konfiguration iiber OSM 6.1.5 Kameramenii

®©

Im Folgenden werden die Bildschirmseiten zur

Konfiguration des Produkts beschrieben.
- Far Mode: Betriebsart fur weitlaufige

o
c
2
£
=
k]
g
5 .
& 6.1.3 Hauptmenii Bereiche. Aktiviert das Proportional- und
E Vom Hauptmenii aus kann die Konfigurierung der Digitalzoom.
£ Einrichtung aufgerufen werden. - Contrast: Auswahl der Betriebsart fiir einen
£ verbesserten Kontrast der erfassten Objekte.
j9
a HAUPTMENU . Custom: Weist darauf hin, dass die
A 1>SPRACHE > Kameraparameter vom Benutzer manuell
2 KAMERA > eingestellt worden sind.
3 BILDSCHIRM-FUEHRUNG > 2. Erweiterte: Gestattet den Aufruf des
4 OPTIONEN > . .
5 DEFAULT S Untermens fur die Einstellung der erweiterten
6 INFO > Kameraparameter.
KAMERA
1>KONFIG.: STANDARD
2 ERWEITERTE >
Abb. 17
6.1.4 Menii Sprachwahl
Mit dem MenU kann die gewiinschte Sprache
ausgewahlt werden.
SPRACHE-WAHL MENU
1>TTALIANO Abb. 19
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH
Abb. 18

14 MNVCMVXCAM_1545_DE



6.1.5.1 Menii Erweitert Konfiguriert 6.1.5.3 Menii Erweitert Konfiguriert (Focus)

Durch Aufruf dieses Menls ldsst sich die Videokamera Ermaoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

spezfischer konfigurieren. 1. Focus-Geschwindigkeit: Einstellbar

ist hier die Focusgeschwindigkeit. Die
Geschwindigkeitswerte liegen in einem Bereich
zwischen 0 (Mindestgeschwindigkeit) und 7
(Hochstgeschwindigkeit).

1. Zoom: Aufruf des Untermentis Zoom.
Focus: Aufruf des Unterments Focus.
Belichtung: Aufruf des Untermens Belichtung.

Infrarot: Aufruf des Untermenis Infrarot. 5 Autofocus: Ein- oder Ausschalten des

Autofocus. Im eingeschalteten Zustand kann bei
jeder Positionierung oder Bewegung des Zooms
je nach ausgewahlter Betriebsart automatisch

A S o

WeiBabgleich: Aufruf des Untermentis
WeiBabgleich.

6. Anderen: Aufruf des Unterments Anderen.

der Autofocus aufgerufen werden.

3@ - yasinaq - bunigjuejsbunuaipag N

ERWEITERTE 3. Artdes Autofocus: Hier lasst sich die Art des
________________________ Autofocus vorgeben. Folgende Werte sind
1>Z00M > moglich:
2 FOCUS > L
3 BELICHTUNG > + Normal: Der Autofocus ist immer
4 INFRAROT > eingeschaltet.
g QEEES‘QEGLE 1CH ; + Intervall: Aufruf der Autofocusfunkt.ior.\ in
festgelegten Intervallen. Der Aufruf ist in
Intervallen von 5 Sekunden festgelegt.
« Trigger: Aufruf des Autofocus bei jeder PTZ-
Bewegung. Dies ist die empfohlene Losung.
4.  Empfindlichkeit: Einstellung der
Abb. 20 Empfindlichkeit. Folgende Werte sind méglich:
6.1.5.2 Menii Erweitert Konfiguriert (Zoom) + Normal: Fokussierung mit héherer
1. Zoomgeschwindigkeit: Einstellung G“eschW|n§l|gI.<e|t..D|es ist die empfohlene
der Zoomgeschwindigkeit. Der Losung. Dies ist die empfohlene Lésung.
Geschwindigkeitsbereich liegt zwischen - Gering: Verlangsamte Fokussierung. Hilfreich
0 (Mindestgeschwindigkeit) und 7 zur Stabilisierung des Bildes bei schlechten
(Hochstgeschwindigkeit). Lichtverhaltnissen in der Umgebung.
2. Digital-Zoom: Hier kann der digitale Zoom
aktiviert werden. FOCUS
1>FOCUSGESCHW. : 2
Z0OOM 2 AUTOFOCUS : N
———————————————————————— 3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
1>ZOOMGESCHW. : 7 4 EMPFINDLICHK. : NORMAL
2 DIGITALZOOM : N
Abb. 22

Abb. 21

MNVCMVXCAM_1545_DE 15
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6.1.5.4 Menii Erweitert Konfiguriert

(Belichtung)

Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1-5. Modus: Art der Belichtungssteuerung -
Automatik, Manuell, Shutter, Iris und Bright.

Auto Slowshutter: Im eingeschalteten Zustand
wird die Belichtungsdauer automatisch fir
einen effizienteren Nachtbetrieb erhoht.

o

N
o

. Kompensation, Kompensationswert:
Einstellung der Belichtungskompensation.

Das Ment konfiguriert sich dynamisch in
Abhéangigkeit von der gewdhlten Einstellung und
weist die Parameter aus, die verandert werden
kénnen.

Die Art der Belichtungssteuerung wird auf alle
Presetpositionen angewendet.

Die empfohlene Einstellung lautet Automatik.

BELICHTUNG

1>MODUS: AUTOMATIC

6 AUTO SLOW SHUTTER
7 KOMPENSATION
8 KOMPENSATIONSWERT

~NZg

Abb. 23

16

Die folgende Tabelle stellt eine Beziehung her
zwischen den eingegebenen Werten und der
Wirkung auf die Kameraoptik.

BEZIEHUNG ZWISCHEN DEN EINGEGEBENEN WERTEN UND DER
WIRKUNG AUF DIE OPTIK DER VIDEOKAMERA

5
L
2
s
=)
=
. =
2 =
£ £ " £ =
2 & £ 3 3
NTSC PAL
0 171 1 Zu -3dB -10,5dB
1 1/2 1/2 F28 0dB -9dB
2 1/4 1/3 F22 2dB -7,5dB
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
4 1/15 112 F16 6dB -4,5dB
5 1/30 1/25 F14 8dB -3dB
6 1/60 1/50 F11 10dB -1,5dB
7 1/90 1/75 F9.6 12dB 0dB
8 1/100 1/100 F5 14dB 1,5dB
9 1125 1/120 F6.8 16dB 3dB
10 1/180 1/150 F5.6 18dB 4.5dB
11 1/250 1/215 F4.8 20dB 6dB
12 1/350 1/300 F4 22dB 7,5dB
13 1/500 1/425 F3.4 24dB 9dB
14 1/725 1/600 F2.8 26dB 10,5dB
15 1/1000 1/1000 F2.4 28dB
16 171500 | 1/1250 | F2
17 1/2000 1/1750 F1.8
18 1/3000 1/2500
19 1/4000 1/3500
20 1/6000 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4
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6.1.5.5 Menii Erweitert Konfiguriert
(Infrarot)

Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. IR-Modus: Wird hier OFF eingestellt, ist
dauerhaft der Tagesmodus aktiviert. Wird ON
eingestellt, ist dauerhaft der Nachtmodus
aktiviert. Wird Auto eingestellt, wird die
automatische Umschaltung der Kamera
aktiviert.

2. Nacht Schwelle: Stellt die Schwelle zur
Erhebung der Lichtbedingungen fiir die
Schaltung in den Nachtmodus ein. Niedrigere
Werte entsprechen einem geringeren
Leuchtkraftniveau.

3. Verzogerung Nacht: Stellt die in Sekunden
ausgedriickte Zeit zur Erhebung der
Dunkelbedingungen vor der Schaltung in den
Nachtmodus ein.

4. Tag Schwelle: Stellt die Schwelle zur Erhebung
der Lichtbedingungen fiir die Schaltung in den
Tagmodaus ein. Niedrigere Werte entsprechen
einem geringeren Leuchtkraftniveau.

5. Verzogerung Tag: Stellt die in Sekunden
ausgedriickte Zeit zur Erhebung der
Lichtbedingungen vor der Schaltung in den
Tagmodus ein.

6. Cut Off Filter: Wenn S eingestellt ist,
funktioniert das Produkt normal. Wenn N
eingestellt ist, schaltet die Kamera nicht vom
Modus Tag auf Nacht um, sondern funktioniert
nur im Tagesmodus.

MNVCMVXCAM_1545_DE

Um falsche Schaltungen zu vermeiden ist

@ es ratsam, die hochsten Werte sowohl fiir
die Schwelle als auch die Verzéogerung der
Tagschaltung auszuwahlen.

INFRAROT

1>MODUS IR H AUTO
2 NACHT SCHWELLE: 5
3 VERZOGER.NACHT: 5
4 TAG SCHWELLE : 20
5 VERZOGER. TAG : 30
6 CUT OFF FILTER: J

Abb. 24

Das Men konfiguriert sich dynamisch in
Abhéngigkeit von der gewahlten Einstellung und
weist die Parameter aus, die verandert werden
kénnen.
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—_

6.1.5.6 Menii Erweitert Konfiguriert (Weif3a
bgleich)
Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

Modus: Einstellbar ist die Steuerung des
WeiBabgleichs. Folgende Werte sind maglich:

Automatisch: Der WeiBabgleich erfolgt

automatisch. Dies ist die empfohlene Losung.

Manuell: Die manuelle Einstellung der Rot-
und Blaulichtverstarkung wird aktiviert.
Outdoor: Fiir Auenbereiche werden feste
Werte fiir die Rot- und Blaulichtverstarkung
vorgegeben.

Indoor: Fiir Innenbereiche werden feste
Werte fiir die Rot- und Blaulichtverstarkung
vorgegeben.

ATW: Einschalten des Auto Tracing White
Balance.

Rotwert: Vorgabe des Wertes zur
Rotlichtverstarkung.

Blauwert: Vorgabe des Wertes zur
Blaulichtverstarkung.

WEISSABGLEICH

1>MODUS :
2 ROTWERT :
3 BLAUWERT :

MANUELL
0
0

Abb. 25

Das Ment konfiguriert sich dynamisch in
Abhédngigkeit von der gewahlten Einstellung und
weist die Parameter aus, die verandert werden
kénnen.

6.1.5.7 Menii Erweitert Konfiguriert
(Anderen)

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:
1. Sharfe: Einstellung der Bildscharfe.

2. Hohe Auflosung: Zum Einschalten der Funktion
Hohe Auflosung. Das ausgehende Videosignal
hat eine héhere Auflsung.

7. Backlight Compensation: Zum Einschalten der

Funktion Backlight-Kompensation. Gestattet
es, eventuelle dunkle Zonen im Bild besser zu

sehen.

ANDEREN

1 SCHARFE : 6
2 HOHE AUFLOSUNG H N
7 BACKLIGHT COMP. : N

Abb. 26
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6.1.6 Menii Anzeigen

Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

Empfangene Befehle: Lautet die Einstellung

nicht auf OFF, kann der Modus gewahlt werden,

mit dem die empfangenen seriellen Befehle
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine
Daueranzeige (CONST) gewahlt werden.

Alarme: Wenn die Einstellung nicht auf OFF
lautet, kann gewahlt werden, wie die Alarme
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine
Daueranzeige (CONST) gewahlt werden.

ANZEIGEN

1>RX BEFEHLE
2 ALARME :

Abb. 27

MNVCMVXCAM_1545_DE

6.1.7 Menii Optionen

Ermaoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Alarme: Gestattet den Zugriff auf das
Alarmmendi.

2. Waschanlage: Gestattet den Zugriff auf das

Meni Waschanlage.

3. Testfunktionen: Gestattet den Aufruf des
Mends ,Testfunktionen”.

4,  Kommunikation: Gestattet den Aufruf des

Menis,Kommunikationen”.
5. Deckenmontage: Kippt das Bild um.

OPTIONEN
1>ALARME >
3 TEST FUNKTIONEN >

4 KOMMUNICATION
5 DECKENMONTAGE

Abb. 28
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6.1.7.1 Menii Alarme

Vom Alarmmen( kann auf das Ment Alarm 1
zugegriffen werden, in dem sich die Parameter
andern lassen.

Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Art: Eingestellt wird die Kontaktart:
Normalerweise geschlossen (NC) oder
normalerweise gedffnet (NO)

2. Aktion: Die Art der Aktion, die die Einheit

ausfiihrt, wenn der Alarm ausgel6st wird (Relais,
Washer, Wiper). Wahlt man die Option Off, ist der

Alarm deaktiviert.

3. Text: Es lasst sich vorgeben, welche Meldung
bei Ausldsung eines Alarms angezeigt wird.

ALARME 1

STATUS : OFFEN

1>ART : N.O.

2 AKTION: OFF

3 TEXT : ALARME
Abb. 29

Das Ment konfiguriert sich dynamisch in
Abhédngigkeit von der gewahlten Einstellung und
weist die Parameter aus, die verandert werden
kénnen.

20

6.1.7.2 Menii Waschanlage

Die Einheit bietet die M&glichkeit, einen
Scheibenwischer einzusetzen und eine Pumpe fiir die
Scheibenreinigung zu betatigen.

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Ein: Aktivierung der Funktion Waschanlage
(Washer).

2. Verzoégerung Wischer On: Auswahl des
Zeitintervalls, der zwischen der Aktivierung
der Pumpe und der des Scheibenwischers
verstreicht.

3. Dauer Waschvorgang: Auswahl der Dauer des
Blrstvorgangs.

4.  Verzogerung Wischer On: Auswahl des
Zeitintervalls, der zwischen der Aktivierung
der Pumpe und der des Scheibenwischers
verstreicht.

WASCHANLAGE

1>FREIGABE : N
2 WISCHERVERZOG. ON : 5
3 WASCHVORGANGSDAUER: 10
4 WISCHERVERZOG. OFF: 5

Abb. 30
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6.1.7.3 Menii Testfunktionen 6.1.7.3.1 Menii Status 1/0

Verfligbar ist ein Diagnosemen, mit dem sich Innerhalb des Mends lasst sich der Status einiger

Funktionstests am Gerat vornehmen lassen. Geratekomponenten einsehen (zu Diagnosezwecken

Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter: hilfreich).

3. Relais aktivieren: Gestattet die Einschaltung Emgar.\ghstalzz'n;: Zeigt den Alarmstatus (aktiv oder
nicht aktiv).

des Relais.
Dip In: Gibt den Status der Dipschalter auf der
Steuerkarte an.

4. Gerat neu starten: Gestattet den Neustart des

Gerates.
5. Status 1/O: Gestattet den Zugriff auf das Menii Relay: Zeigt den Relay-Status (aktiv oder nicht aktiv).
Status I/0. Wiper: Zeigt den Wiper-Status (aktiv oder nicht aktiv).
Stromversorgung Kamera: Zeigt den Kamerastatus
TEST FUNKTIONEN (aktiv oder nicht aktiv).
I/0 STATUS
3>RELAY ON g | | -
4 REBOOT EINRICHTUNG J EINTRAG ALARM : 0
5 I/0 STATUS > DIP IN .0
RELAY : 0
WIPER : 0
KAMERA VERSORGUNG : 1

Abb. 31

Abb. 32

MNVCMVXCAM_1545_DE 21
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6.1.7.4 Menii Kommunikationen

Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:
ACK Seriell: Aktiviert oder deaktiviert die
ACK-Antwort bei jedem gesendeten Befehl
(falls vom seriellen Kommunikationsprotokoll
vorgesehen).

ACK PelcoD Standard: Aktiviert oder
deaktiviert das Format Standard PelcoD fiir die
Antwortnachrichten

—_

N

w

Gerateadresse: Gestattet die Konfiguration der
Gerateadresse.

Geschwindigkeit RS-485: Gestattet es, die
Geschwindigkeit des seriellen Anschlusses
einzustellen.

>

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

KOMMUNICATION
1>SERIELLES ACK :
2 ACK PELCOD STAND: N
3 GERATEADRESSE :
4 RS485 GESCHW. :

Abb. 33

22

6.1.8 Menii Default

1.

Setup loschen: Setzt alle Parameter wieder auf
die werkseitigen Anfangseinstellungen.

4. Gerédt neu starten: Gestattet den Neustart des
Gerates.
DEFAULT
1>SETUP LOSCHEN : N
2 REBOOT EINRICHTUNG : N
Abb. 34
Bei den oben beschriebenen Vorgangen
gehen alle gespeicherten Daten verloren.
6.1.9 Menii Info

Das Menii ermdglicht es, die Konfiguration der
Einrichtung und die Version der installierten Firmware

zu priifen.
ANMERKUNG
ADRESSE : 255
PELCOD : J
MACRO : J
PANASONIC: J
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444
Abb. 35

MNVCMVXCAM_1545_DE



6.2 Software-Schnittstelle

@ Nur fiir IP-Produktversionen

6.2.1 Mindestanforderungen an den PC

Die mitgelieferte Betriebssoftware unterstiitzt bis zu
16 Kanale. Die Software erfordert Windows XP Service
Pack 3 oder héher und einen PC mit einem Xeon-
Prozessor mit 2,3GHz oder hoher.

6.2.2 Konfigurationsvorgang iiber
Software

Nach der Installation, der Herstellung der
Stromversorgung und dem Einschalten des Produktes
sind die IP-Parameter zu konfigurieren (4.4 Anschluss
der Ethernet-Netz-Kabel, Seite 7).

Die IP-Adresse der einzelnen Einheiten ist separat mit
einem PC.

Die Einheit an das LAN-Netz anschlieen, Strom
anlegen und den Browser starten (Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox).

®

Um die IP-Adresse der einzelnen Einheiten
zu konfigurieren, miissen sie gespeist

sein, diirfen aber nur einzeln an das LAN
angeschlossen werden (Switch). Die Einheit
muss mindestens mit der IP-Adresse und
dem Hostnamen konfiguriert werden. Nach
der Konfigurierung das Ethernetkabel an
die nachste Einheit anschlieBen und auch
diese konfigurieren.

IP-Adresse des PC vorgeben: 192.168.10.1 (oder
192.168.10.2, etc.).

Die Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

- Einloggen: admin
« Kennwort: 1234

MNVCMVXCAM_1545_DE

Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

i issE=

Web Interface

NG

Abb. 36

Das Produkte kann mit dem Protokoll
ONVIF oder TCAM (VIDEOTEC)
funktionieren. Wenn das Protokoll ONVIF
verwendet wird, sicherstellen, dass

die Uhrzeit an der Vorrichtung korrekt
eingestellt wird, oder dass ein NTP-Server
konfiguriert wird. (6.3.5 Netzwerk-
Konfiguration Seite, Seite 27).

®

6.2.3 Installation der Software

Die CD einlegen und Autoplay starten oder den
Installer aktivieren. Eine Webseite wird gedffnet, in
der die Anwendung TVMS-Server installiert werden
kann. (32 oder 64bit, je nach Eigenschaften des
Computers).

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

- Einloggen: admin
- Kennwort: 1234

Um das Geréat zur VMS hinzuzufligen, den Punkt
Camera im Setup-Meni wéhlen.

Abb. 37

23
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Die Taste Add. anklicken.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Abb. 38

Der Kamera und der Gruppe einen Namen zuweisen.
Das ONVIF oder TCAM Protokoll wéhlen und die
IP-Adresse des Gerats sowie die Zugangsdaten
eingeben. Die Streaming-Profile wahlen und
sicherstellen, dass der Punkt Use PTZ aktiviert ist. Auf
OK klicken.

Basic information Connectta relay server
Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passwol

Add camera ==

Addional irformalia

Ficture type

Audio Ward sudio channel

P12 cameia -

Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

Abb. 39

24

Die Kamera steht in der Liste der Vorrichtungen
(Camera list) zur Verfligung und kann mittels
Drag and Drop des Symbols in eines der nicht
verwendeten Felder angezeigt werden.

Abb. 40

Zur Anzeige der Kameras auf mehreren Computern
muss der TVM-Client installiert werden und tiber
ihn eine Fernverbindung mit dem TVMS-Server
hergestellt werden. Zur Konfiguration des Kunden
mit den Standard-Zugangsdaten einsteigen.
Einloggen: admin

Kennwort: 1234

Die Schaltflache Setup anklicken.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness = +
e

o 0

Abb. 41

D contrast

» Color
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Ein Fenster wird angezeigt, in dem die Server
hinzugefiigt werden kénnen, mit denen durch
Driicken der Taste Add eine Verbindung hergestellt
werden kann.

6.3 Web-Schnittstelle

@ Nur fiir IP-Produktversionen

Setup

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

G

Abb. 42

Nachdem der Server hinzugefligt wurde, muss er fir
die Anzeige registriert werden. Das Server-Symbol

in die rechte Spalte ziehen, wie in der Abbildung
dargestellt.

“Use Drag and Drcp ta egisteureegies corver,

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Abb. 43

Auf OK klicken, um zum Anzeigeprogramm
zurtickzukehren. An diesem Punkt konnen die
Kameras gesehen werden, wenn, wie im Fall des
TVMS-Servers, ein Drag and Drop durchgefiihrt wird.
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Beim ersten Anschluss eine Adresse
zuweisen, die nicht 192.168.10.100 ist.

Unterstiitzte Browser: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

In den Standard-Einstellungen ist die Einrichtung mit
der Adresse 192.168.10.100 konfiguriert.

Die Web-Schnittstelle der Einrichtung kann man
zugreifen, indem man mit einem Browser die Adresse
http://IP_Adresse aufruft und sich mit folgenden
voreingestellten Zugangsdaten einloggt:

« Username: admin

« Kennwort: 1234

6.3.1 Home Seite
Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,

wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

o =

Web Interface

o™

Abb. 44
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6.3.2 Benutzersteuerung Seite

Um die Einrichtung via Browser zu steuern, wahlen
Sie den Eintrag Benutzersteuerung. Es 6ffnet sich
ein neues Fenster mit einer virtuellen Tastatur zum
Absenden von Befehlen.

Benutzerschnittstelle

Abb. 45

Auf der virtuellen Tastatur befinden sich die
folgenden Steuerungen:

+ Zoom wide/Zoom tele

Abb. 46

- Focus near/Focus far/Autofocus

Abb. 47
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« lris close/lris open/Auto iris

Abb. 48
« Wiper/Washer

&4 G

Abb. 49

- Day: Aktivierung Filter IR der Kamera.

.*.

Abb. 50
+ Night: Deaktivierung des Filters IR der Kamera.

Abb. 51
« OSM: Aktiviert wird das Bildschirmment (OSM).

Abb. 52
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6.3.3 Gerdateparameter Seite

Unter dem Menipunkt,Gerdteparameter” kénnen
Zusatzinformationen angezeigt werden.

Gerateparameter

Produkicode

Seriennummer

1234567890

MAC-Adresse 00:1C.63AC.2E:32

ProduktID 4

Firmware-Version Video Board

Firmware-Version CPU Board 112

Hardware-Revision 1

Abb. 53

6.3.4 Geratestatistiken Seite

Im MenU-Eintrag Geratestatistiken kénnen alle
wdhrend des Betriebs der Einrichtung gesammelten
Statistiken eingesehen aber nicht gedndert werden.

Ist die automatische DNS-Suche deaktiviert, muss
trotzdem ein Wert flr das Primar-DNS und das
Sekundar-DNS eingegeben werden (Beispiel: 8.8.8.8).

Netzwerk-Konfiguration

1P-Version dual IPv4/IPvE i

Adresstyp STATISCH

1P-Adresse (IPva) 192.168.10.100

Subnet Mask (IPva) 255255 255.0

Gateway (IPv4) 192.168.10.1

1P-Adresse (IPV6) - Scope:Link fe80-21c:63fffeac 274164

1P-Adresse (IPv6)

Subnetzprafixiange (IPV6) [0+ 126] 0

Gateway (IPV6)

Automatische DNS-Suche DEAKTIVIERT

Primarer DNS.Server 192.168.10.100

Alternativer DNS.Server 192.168.10.100

Datum und Uhrzeit 2000-01-01 16:35:05 UTC

NTP.Server DEAKTIVIERT

PC-synchronisation DEAKTIVIERT

upnp AKTIV
Zerocont AKTV 2
Geratestatistiken W Discovery AKTIV v
Arbeitsstunden 0 ﬂ
Hechsttemperatur Geniause (°C) 2
Windesttemperatur Gehause (°C) % m
Abb. 54 Abb. 55

6.3.5 Netzwerk-Konfiguration Seite

Im Menu-Eintrag Netzwerk-Konfiguration kann die
Netzwerk-Einstellung der Einrichtung gedandert
werden. Es kann eingestellt werden, ob das Gerat
eine statisch oder dynamisch mit DHCP zugewiesene
oder eine selbstgenerierte Adresse haben muss. Das
Gerat unterstiitzt das Internet Protocol (IP) in Version
4und 6.

Auf derselben Seite konnen auBBerdem 2 DNS
konfiguriert und eingestellt werden, welche
Mechanismen aktiv sein missen, um die Gerate im
lokalen Netzwerk automatisch zu identifizieren.

Wahrend der Konfiguration kann nur dual IPv4/IPv6
gewahlt werden. Zudem sind samtlich Parameter
(auch fur IPv6) einzugeben.

MNVCMVXCAM_1545_DE

NTP Server: AuBerdem kann angegeben werden,
ob das Gerat sich mit einem externen NTP (Network
Time Protocol) Server synchronisieren muss.

+ DEAKTIVIERT: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Geréts nicht synchronisiert
werden sollen.

« STATISCH: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Gerats mit einem durch
statische Adresse angegebenen NTP-Server
synchronisiert werden sollen.

es liber einen NTP-Server mit der VMS-
Software synchronisiert werden.

@ Damit das Gerat korrekt funktioniert, muss

Das Gerat ist nicht mit Pufferbatterie
@ ausgestattet, welche das Datum und die

Uhrzeit speichert. Wird es ausgeschaltet,

sind die Werte spéter erneut einzustellen.

27
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6.3.6 Benutzer-Konfiguration Seite

Im Men-Eintrag Benutzer-Konfiguration kdnnen
die Benutzer verwaltet werden, die Zugriff auf die
o Einrichtung haben. Die Benutzer Typ Administrator

DE - Deutsch - Bedienungslanleitun

konnen auf die Produktkonfiguration zugreifen. Die
Benutzer Typ Operator, User und Anonymous haben
begrenzten Zugriff auf die Verwaltungsseiten.

Benutzerkonfiguration

Bonutzername admin

Rechte. Administrator

G208

Benutzer-Ersteller

Administrator

Abb. 56

®

6.3.7 Digitale 1/0 Seite

In der Registerkarte Digitale I/0 kdnnen die digitalen
Kanale der Einrichtung konfiguriert werden. Es

folgt eine kurze Beschreibung der konfigurierbaren
Parameter fiir jeden Digitaleingang.

Das Gerat kann nur von Anwendern mit
Administratorrechten konfiguriert werden.

- ID Alarm: Verwendetes Feld fiir die Auswahl des
gewlnschten Digitaleingangs

+ Art: Zeigt den Standard-Status des Digitaleingangs
an.

Zur Kontrolle des einwandfreien Betriebs der
Alarme erscheint auf der Web-Seite ein Punkt, der
im Normalzustand griin ist, und rot, wenn ein Alarm
erkannt wird. Zur Kontrolle des einwandfreien
Betriebs der Alarme erscheint auf der Web-Seite ein
Punkt, der im Normalzustand griin ist, und rot, wenn
ein Alarm erkannt wird.

Digitale I/O

Alarm.D 1

v NORMALERWEISE GEOFFNE v

Abb. 57
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6.3.8 Wiper

Der Scheibenwischer ist bei
Aussentemperaturen unter 0°C oder bei
Glas nicht zu betatigen.

Das Gehduse ist mit dem vorinstallierten
Scheibenwischer verfiigbar, der das Gesichtfeld der
installierten Kamera nicht gestort.

6.3.9 Washer Seite

Im Menui,Washer” kann der Betrieb der Waschanlage
konfiguriert werden.

« Ein: Aktiviert den Betrieb der Waschanlage.

+ Verzdgerung Scheibenwischer-Aktivierung:
Zeitraum, der zwischen dem Beginn der
Wasserabgabe und der Einschaltung des
Scheibenwischers vergeht.

« Waschdauer: Dauer der Wasserabgabe durch die
Pumpe.

+ Verzogerung Scheibenwischer-Deaktivierung:
Dauer des Wischvorgangs nach Abschluss der
Wasserabgabe.

Washer
En JA
Verzigerung Scheibenwischer-Aktivierung (s) [1 + 60] 3
Waschdaver (s) 1= 60] 10
Verzigerung Scheibenwischer-Deakivierung (s) [ - 60] 3
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6.3.10 Encodereinstellungen

Unter dem Menipunkt Encodereinstellungen konnen
die 2 ersten Videostrome des Gerats konfiguriert
werden. Der erste Strom wird zwangslaufig mit dem
Algorithmus H.264/AVC komprimiert, wahrend der
zweite als Alternative auch die MJPEG-Kodierung
verwenden kann. Fiir beide Strome kdnnen die
Videoabmessungen, die Framerate, die Verwendung
des Rate Controllers und die GOP-Ggrofe eingestellt
werden. Es kann auBerdem das On Screen Display
(OSD) konfiguriert werden, mit dem dem Video vor
der Komprimierung ein Name zugewiesen werden
kann.

Zusatzliche Videostreams sind nur iiber das
Protokoll ONVIF konfigurierbar.

®

6.3.11 Werkzeuge Seite

Im Men-Eintrag Werkzeuge kénnen die

gesamte Konfiguration der Einrichtung oder nur
bestimmte Abschnitte auf die vordefinierten Werte
zurlickgesetzt werden.

AuBerdem kann in diesem Abschnitt:
- Die Firmware der Vorrichtung aktualisieren.

- Die Einrichtung wieder starten.

Werkzeuge

Reser =
BENTZER

E Aualerung Geretmare.
e
Neustar dos Gorts,

Setztalle Einstellungen auf Werkseinstellung zuriick.

[Leronse. | No file selected

Encodereinstellungen

Autosung 162041080

Framerats Linit 30

Ratencontroller cer

Bitate (ki) (32 - 16384 000

1254 LFrame nterval 0 - 255] 0

profuzs4 Figh Prfie

[Video Encoder Y

[OSD|

Datum und Unrzeit Nein

Posiion Batom

schingrose Small (6)
[A—
=B

Abb. 59
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Abb. 60
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7 Zubehor

Erhéltlich ist eine Reihe von Zubehorteilen
fiir das verwendete Gerit. Bitte schlagen
Sie diesbeziiglich im Basishandbuch nach.

8.2 Aktivierung der Waschanlage
(Washer)

Fir die Aktivierung/Deaktivierung der Funktion siehe
Handbuch der verwendeten Steuervorrichtung bzw.
entsprechendes Kapitel. (8.3 Spezialbefehle, Seite 30).

8 Anleitung fiir den
normalen Betrieb

8.1 Aktivierung der
Scheibenwischer (Wiper)

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung

Der Scheibenwischer ist bei

Aussentemperaturen unter 0°C oder bei
Glas nicht zu betatigen.

Fir die Aktivierung/Deaktivierung der Funktion siehe
Handbuch der verwendeten Steuervorrichtung bzw.
entsprechendes Kapitel. (8.3 Spezialbefehle, Seite 30).

8.3 Spezialbefehle

Befehl Protokoll

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start Preset Speichern 85 tt:Wiper|On Preset Speichern 85 Preset Speichern 85
Aux 3 ON - Preset Speichern 54 Aux 3 ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Preset Speichern 86 tt:Wiper|Off Preset Speichern 86 Preset Speichern 86
Aux 3 OFF - Preset Speichern 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =

Washer Preset Speichern 87 tt:WashingProcedure|On | Preset Speichern 87 Preset Speichern 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On | Preset Speichern 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Nachtmodus On Preset Speichern 88 ttRLamp|On Preset Speichern 88 Preset Speichern 88
- - Preset Speichern 57 -

Nachtmodus Off Preset Speichern 89 tt:IRLamp|Off Preset Speichern 89 Preset Speichern 89
- - Preset Speichern 58 -

Reboot der Einrichtung Preset Speichern 94 - Preset Speichern 94 Preset Speichern 94
Ini+ - Preset Speichern 61 -

Aktivierung OSM Preset Speichern 95 tt:0SM|On Preset Speichern 95 Preset Speichern 95
Men+ - Preset Speichern 46 -

Tab. 5
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9 Wartung

10 Miillentsorgungsstellen

Die vorinstallierte Kamera kann nur
mit einer Kamera derselben Marke und
desselben Modells ausgetauscht werden.

Vor jedem Arbeitsschritt ist das
BASISHANDBUCH des Produktes zu
konsultieren.

Fur jedwede Ersatzteilanfrage ist die Angabe der
Seriennummer des Gerdts notwendig.

9.1 Firmware-Update

Encoders H.264 kann direkt iiber die Web-
Schnittstelle erfolgen.

@ Die Aktualisierung der Firmware des

Bei Bedarf kann die Firmware des Gerates und des
Video-Encoders aktualisiert werden.

Die Aktualisierung der Firmware kann von fern mit
Konverter USB / Seriell 485 vorgenommen werden
(nur Protokolle VIDEOTEC MACRO und PELCO D) (der
Konverter gehort nicht zum Lieferumfang). Dieser
Vorgang ist nur bei den analogen Produktversionen
moglich.

Weitere Auskiinfte erteilt das Kundendienstcenter
von VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

Die werkseitigen Anfangseinstellungen lassen sich
wiederherstellen. Die folgende Prozedur ausfiihren:

« Einheit abschalten.

+ Die grauen und griinen Dréhte der Signalkabel
anschlieBen (Tab. 3, Seite 8).

« Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

« Einheit abschalten.

Die zuvor angeschlossenen griinen und grauen
Drahte abnehmen.

« Die Einheit mit Strom versorgen.

Um in der IP-Version des Produktes auf
das Gerat zuzugreifen, ist die Adresse
192.168.10.100 iiber die Webschnittstelle
einzugeben.

MNVCMVXCAM_1545_DE

Dieses Symbol und das entsprechende
Recycling-System gelten nur fiir EULander

== und finden in den anderen Léandern der
Welt keine Anwendung.

Ihr Produkt wurde entworfen und hergestellt

aus qualitativ hochwertigen Materialien und
Komponenten, die recycelt und wiederverwendet
werden kdnnen.

Dieses Symbol bedeutet, daB elektrische und
elektronische Gerdte am Ende ihrer Nutzungsdauer
von Hausmiill getrennt entsorgt werden sollen.

Bitte entsorgen Sie dieses Gerét bei Ihrer ortlichen
Sammelstelle oder im Recycling Centre.

In der Europdischen Union gibt es unterschiedliche
Sammelsysteme fiir Elektrik- und Elektronikgerate.
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11 Problemlosung

Kontaktie

ren Sie bitte das autorisierte

Kundenzentrum bei jedem nicht

beschrieb
aufgeliste
sollte.

enen Problem oder falls das
te Problem weiterhin bestehen

BASISHANDBUCH des Produktes zu

@ Vor jedem Arbeitsschritt ist das

konsultieren.

PROBLEM

Nach dem Einschalten zeigt das

Gerétes eine Bildschirmseite der
folgenden Art (Analogversion):

Adresse

LAUFEND

ENTFROSTUNGSVERF

: 1

URSACHE

LOSUNG

32

Die Umgebungstemperatur ist zu
niedrig.

Ende des Vorheizvorgangs abwarten.
Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.

PROBLEM Kein sichtbares Videostreaming (IP-
Version).

URSACHE Falsche Einstellung der IP-Parameter.

LOSUNG Die IP-Adresse des Gerdtes und die
Konfiguration der computereigenen
Netzwerkkarte prifen.

URSACHE Der automatische Vorheizvorgang
(De-lce) lauft.

LOSUNG Ende des Vorheizvorgangs abwarten.
Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.

PROBLEM Die Scheibenwaschanlage ist
blockiert und antwortet nicht auf
die Befehle.

URSACHE Die Scheibenwaschanlage ist nicht
aktiviert.

LOSUNG Die Konfiguration der Parameter
prufen.

PROBLEM Die Einstellungen der
Scheibenwaschanlage sind nicht die
gewiinschten.

URSACHE Falsche Konfigurationsparameter.

LOSUNG Die Konfiguration der Parameter

prufen.
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12 Technische Daten

12.1 Kamera

Day/Night 10x Hohe Empfindlichkeit

Weil3abgleich: Auto, ATW, Indoor, Outdoor

Horizontale Hochauflosung: Bis zu 530 TV-Linien

Day/Night (Auto ICR)

Bildsensor: 1/3"” Super HAD CCD Il

Anzahl der effektiven Pixel: ~ 440000 pixel (PAL); ~
380000 pixel (NTSC)

Mindestbeleuchtung, Farbe (ICR-OFF):
« 0.25Ix (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
« 0.25Ix (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

Mindestbeleuchtung, B/W (ICR-ON):
« 0.0004Ix (1/3s), PAL
« 0.0004Ix (1/4s), NTSC

Automatische Verlangerung der Belichtungszeit, um
die Nachtsicht zu verbessern

Gerauschabstand: Uber 50dB

AE-Kontrolle: Automatisch, Manuell,
Prioritatsmodus, Helligkeit, EV-Kompensation,
Hintergrundbeleuchtungausgleich, Slow AE

Hintergrundbeleuchtung-Kompensation: On/Off

Fokussiersystem: Auto (Empfindlichkeit: normal,
niedrig), One-Push-AF, Manuell, Infinity, Intervall-AF,
Zoom Trigger AF

Intelligente Linsensteuerung: Automatische
Linsenreset

MNVCMVXCAM_1545_DE
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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1 Undopmauyusa o
HacToALEeM PyKOBOACTBE

Mepep yCcTaHOBKOW 1 MCMOSIb30BaHNEM 3TOFO
060pyAOBaHNA BHUMATENbHO MPOYTUTE BCIO
npefocTaBeHHylo AoKyMeHTaLuto. Bcerga pepxunre
PYKOBOZLCTBO MOJA PYKOW, UTOObI K HEMY MOXHO 6blS10
06paTnTbCA B ByAyLLEM.

1.1 Tunorpa¢gckne 0603HaueHns

OMACHOCTb!

MoBbiweHHaA ONnacHOCTb.

OnacHOCTb yapa 31eKTpUYeCcKImM
ToKOoM. Ecnu He yKasaHo MHbIM o6pasom,
OTK/IouNTe NuTaHue, Mpexpae yem
NPUCTYNUTb K BbINMONHEHNIO onepauuii,
ec/in He YKa3aHo UHbIM o6pasom,
OTKJ/IIOUNTE NUTaHMe.

OMACHOCTb!
A Fopsuyan NoBepxXHOCTb.
Cnepyet nsberatb KOHTakTa. lopaune

NOBEPXHOCTN MOTYT NPUYNHUTD
nopakeHnA YenoBeKy B cyiyvyae KOHTaKTa.

OMACHOCTb!
& WcnyckaHue BUAMMOro cBeTa unu
NH}paKpacHOro nsnyyeHus.

MoxxeT 6bITb BpeaHo AnA rnas. O6patute
BHMMaHMe Ha JaHHble yKa3aHus.

Q NPEAYNPEXAEHUE!

CpepfHAA ONacHOCTb.

Ta onepauus oYeHb BaXkKHa gns
npaBunbHol paboTbl cuctembl. Mpocum
BHUMaTeNIbHO NPOYMTaTb NPUBEJEHHYI0
npoueaypy 1 BbINONIHNTb ee YKa3aHHbIM
cnoco6om.

INFO

@ OnucaHne XapaKTepucTuK CUCTembl.
PekomeHpayeTca BHUMaTeNbHO AN
BbINONHEHNA cnegyownx ¢as.

MNVCMVXCAM_1545_RU

2 [MpumeyaHma no
aBTOPCKOMY npasBy "
TOProBbiM MapKam

YnomaHyTble Ha3BaHMe KOMMaHU 1 NPoAyKLnn
ABNAOTCA TOProBbIMW MapKamu 1nm
3aperncTpupoBaHHbIMM TOPrOBbIMU Mapkamu,

npuHagnexxawmmm coOoTBeTCTBYOLWNM KOMMNaHNAM.

3 UpeHTndukaunsa

3.1 MapKkupoBkKa nsgenua

CM. ApNbIK Ha NPOAYKT.
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

4 MoHTaxX

B>

NPEAYNPEXAEHUE! Cnepgyet
NCNONb30BaTh TOJIbKO KPOHLWITENHbI NN
NPUHaANEXHOCTN, peKoMeHayeMble Ans
MOHTaXa.

4.2 MNoakniovyeHne K INHNN
NnUTaHnA

BbinonHaTtb NeKTpuyeckne noaknoyeHns
npun OTCYTCTBMN NNTAHNA N C OTKPbITbIM
pa3sbegnHALOLWIM yCTpOﬁCTBOM.

BHellHI010 ONNEeTKY MHOTOXWIbHOTO
Kabensa (apmnpoBKy) Heo6xoanmo
NoficOeAVHUTD K 3a3eM/IeHMIO0.

MNMpepnaraerca aHanorosas u IP-mopennb
nspenus. B npuBeaeHHbIX HMXKe pa3genax
oﬁpa-rvrre BHNMaHNe Ha pasinyma mexay
mopgenamu.

®©

B MOMeHT MOHTaxa ybeauTecb B TOM, YTO
XapaKTepuCTUKN NoAaBaemMoro nuTaHua
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTmkam,
TpebyeMbIM YCTPONCTBOM.

Y6eantecb, YTO NCTOUHUK NNTAHNA
ob6napaert Heo6XxoaMbIMU
XapaKTepucTukamu.

N3penne cHa6XeHO MHOTOXWIbHbIM
Kabenem nnm Ka6enbHbIM XXryToMm,
npeAHa3sHa4yeHHbIM ANA OCYL|eCTBNEHNA
coepuvHeHuin. Bo Bpemsa ycTtaHOBKN
YCTPOIICTBa OCTaBbTe, MO KpallHen mepe,
250 MM cBO6GOZHOrO NPOCTPaHCTBA

noj HIKHeI YacTblo Kopnyca, YTo6bl
ob6ecneuntb co6nI0geHNEe MUMHUMAJIbHOIO
paavyca nsrnéa MHOroXwibHoro Kabens n
KabenbHoro »ryTa.

®©

4.1 O6nacTb NpMMeHeHnsA

TemnepaTypa yctaHoBKM OT -60°C 1 o +65°C
(-40°F/140°F).

[lnanasoH pabouer TemnepaTypbl yCTPONCTBA
cocTaBnseTt o1 -40°C po +65°C (-40°F-149°F).

Ha ycTpoincTBo MoXKeT nofaBaTbCa pasnyHoe
HanpsKeHye NUTaHKA. 3HaYeHne HanpsKeHns
NUTaHUA YKa3aHO Ha MAEHTUMKALMOHHOW Tabnnuke
nsgenua (3.1 MapkupoBKa nsgenus, cTpaHumua 5).

B MHOroXunbHom Kabene npucyTcTBytOT Kabenu
NUTaHVA U 3a3eMeHNS.

BbINonHWTe NOAKOYEHNA, Kak ONUCcaHO B Tabnuue
HUXe.

NOAKNOYEHUE K TIMHUN NUTAHUA

Liset Knemmbi

WcTouHmk nutanmna 24Vac/24 B noctosHHOro Toka/12 B
NOCTOAHHOrO TOKa

YepHbiit N (Heirtpanb)
YepHblit L (®a3a)
KenTbiin/3eneHbiit &)

Ta6. 1
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4.3 NMopgknioyeHve Kabena sugeo

YcTaHOBKa Tuna Ka6enbHOro TeneBnugeHns
CDS (Cable Distribution System). He
noaknoyanTe K cuctemam SELV.

paspgene, npegHasHaueHbl UCKIOUMTENBHO
)19 aHaNIoroBoIl MOZleNIN YCTPOICTBa.

@ Onepauun, onucaHHble B HacTosLWEeM

yCTpoIicTBa 1 0GHOBNEHUA NPOLINBKN
Kabenb RS-485 pomkeH 6biTb Bce Bpems
NOAKNIOYEH.

@ Mpu KoHPUrypupoBaHum GpyHKUMNn

B MHOroxunbHom Kabene nmeetcsa 1 Bugeokabesnb
UepHOro LiBeTa.

Bupeokabenb, B 3aBUCMMOCTY OT MOJENN, OCHALLEH
WwTencenem Cieaytowero Tuna:

« Mogenb ¢ MHOrOXUNbHbIM Kabenem: RG 179/U
+ Mopgenb ¢ kabenbHbim »ryTom: RG 59B/U

4.4 MopknioyeHne Kabens K cetn
Ethernet

Onnetky Ethernet-ka6ens Heo6xoanmo
Bcerpa NoACoeUHATb K 3a3eMJIeHMIo,
NCNonb3ysA COOTBETCTBYIOLWMIA
coepuHuTenb. Becerga ncnonbsyiite
pa3bembl RJ45 sKpaHMpOBaHHOrO THMNa.

Onepauun, onucaHHble B HacToALEM
paspene, npegHa3sHavyeHbl UCKIIOYUTENIbHO
Ans IP-mopenn ycrpoiictea.

B MHoroxumnbHom Kabene nmeetcs Ethernet-kabensb,
obnagatowwnii cnepyowmyMmn xapaktepmuctukamm: STP
(3kpaHunpoBaHHoro), Kateropua 5E.
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BbinonHWTe coeanHeHVA COrNacHo yKasaHnAM B
Tabnuue (B cooTBETCTBUM CO cTaHAapTom: TIA/EIA-
568-B).

NOAKNIOYEHWUE KABENA K CETU ETHERNET

Homep pin LiBet kabens

1 OpaHxeBblii-6enbii

OpaHxeBblit

3eneHbli-6enblii

CuHun

CnHnir-6enbin

3eneHbin

KopuuHeBbli-6enbiii

o | N|la|lu|sr|lw|n

KopwnyHesbiit

Tab. 2

TunoBas YCTaHOBKa NPUBOAUTCA Ha NMpumepe HXe.

"Dnnnnnnn.

Switch

Personal
Computer I I I
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

4.5 MopakniovyeHne CUrHanbHbIX
Kabenen

NPEAYNPEXXAEHUE! YctaHoBKa Tuna TNV-
1. He noakniouanTe K cuctemam SELV.

NOAKNOYEHWE CUTHANIbHBIX KABE/EN

LiBer OyHKuMA

6enbiit RS-485 A (+)
Kentbiin RS-485 B (-)
Po3oBbilit Pene 1, TepmuHan A

BvionetTa (cHun, Pene 1, TepmuHan B
Mogenb ¢

KabenbHbIM XryTom)

KpacHblii (kopuy
HeBbI, Mogensb ¢

Tpesora/Linpposoro Bxopa

KabenbHbIM XryTom)
3eneHbiit GND/O6Lyyit curHan Tpesoru
Cepblit Reset

Ta6. 3

4.5.1 NMopknioyeHne TenemeTpuyecKomn
AVHUN

He nopknioyaiite nuHuio
nocneposatenbHoi cBA3u B IP-mopenax
ycTpolicTBa.

Kabenn obecneumnsatot goctyn K 1 AnHUM
nocnegoBatenbHon cBA3n RS-485.

TenemeTpuueckne NIUHUN NOLKOYAIOT NPU6GopP
K 610Ky ynpaBieHus 1 NporpamMmmMypoBaHns
(knaBmatypa nnu MK).

N3penne aBTomaTnyecKun pacnosHaer Tmn
ncnonb3yemoro ycrpoiicrsa (PANASONIC,
PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 MNopgKnioueHne K CUrHanam
TpeBoOru un pene

BHeluHI010 onneTky Kabena aBapuitHon
CUrHanu3sauum n pene Heo6xoaMMo
NoACOeANHUTD K 3a3eMJIEHNIO.

4.5.2.1 NopknioyeHne CUrHann3ayum c
3anacHbIMU KOHTaKTaMu

B cnyuyae curHana TpeBoru Ha CBOOOLHOM KOHTaKTe
BbIMONHNTE NOAKNKOYEHNE, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe

CyXxol KOHTaKT

AL1: Tpesora 1. COM: O6wmin CUrHanoB TPEBOT.

200m max

Puc. 2

YUCTbI KOHTAKT TPEBOMM MOXET 6bITb Tvina H.O.
(06bI4HO OTKPbITHIN) UK H.3. (06bIYHO 3aKPbITHIN).

3a ponosiHuTenbHON MHPopMaL el obpatTutecb
K COOTBeTCTBYIOLW el rnase (6.1.7.1 MeHio TpeBor,
cTpaHuua 20).

4.5.2.2 NopgknioueHns pene

A

Ucnonb3oBaHue pene BOSMOXHO

npu co6n0aeHNN YKa3saHHbIX HIKe
Tpe6oBaHuit. Pabouee HanpsaxeHue: go 30B
nepemMeHHOro Toka unmn 60B nocToAaHHOro
ToKa. Tok: 1A makc.. Ucnonb3oBaTtb Kabenu
C NOAXOAALLMM CEYEHNEM CO CeAyIoWwnmMmn
XapaKTepucTtukamm: ot 0.25mm? (24AWG)
no 1.5mm? (16AWG).

B ¢BAA3M C OTCYTCTBMEM NONAPHOCTY 06a TepMmHana
OLHOTO VI TOTO Xe pesie MOTyT GbiTb MCMOMb30BaHbI,
KaK C Hampsi>keHnem NpsiMoro, TaK 1 NepemMeHHOro
TOKa.

3a ponosiHuTenbHON MHPOopMaL el obpatTutecb
K COOTBETCTBYIOW e rnase (6.1.7.1 MeHio TpeBor,
cTpaHuua 20).
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4.6 MNoakniouyeHne moloLwero
o6opynoBaHus

[na pononHutenbHom nHpopmauun
no KoH$urypaumm n NCnonb3oBaHMIo
o6paLlaTbca K pyKoBOACTBY MO
3KCnIyaTayuuy COOTBETCTBYIOLEro
o6opyaoBaHuA.

4.7 KoHdurypauyusa annapatHoro
obecneueHns

MNMpoTokon cBA3M yCTpONCTBa
KoHdurypuposaTtb He TpebyeTca.

4.7.1 AByHanpaBneHHasa nuHuA RS-485
TX/RX

JTOT yCTaHOBKM NO3BONAET NONYUNTb
[BYyHarnpasneHHoe coobLleHne NonyaynIeKCcHom
cBasm (half-duplex) Ha nuHWMK RS-485-1.

3HayeHue no ymonyaHwio: 38400Bd.

I TX/RX

1200m max

Puc. 3
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5 BKnioueHue

Mpoueaypa aBTOMaTUYECKOrO
npeaBapuTenbHoro noporpesa (De-lce)

MoXeT 6bITb aKTMBMPOBaHa Bceraa, Korga
YCTPOIICTBO BK/IIOYAeTCA Npyn Temnepatype
OoKpy»Kaiowieii cpeabl Hmke 0°C. Mpoueaypa
CNYXUT AnA obecneyeHnA NpaBUIbHOro
$yHKUMOHNpoBaHNA Npu6opa fa)ke npun
HU3KNX TemnepaTtypax. [lonrota meHsercsa
B COOTBETCTBUM € ycnoBuamm! (ot 30 MUHYT
A0 90 MUHYT).

MonHasa paboTocnocobHOCTb YCTPOCTBA
rapaHTMpyeTca fo cnefytoLiel TemrnepaTypbl
oKpy»atoLen cpeabl: -40°C.

M3penmne ocHalleHO CCTEMON 3aLuMTbl MPOLUMBKY,
KOTOpas OTKJ/IIoYaeT Kamepy, eciv TemnepaTypa
onyckaetca Huxe -40°C.

YT106bI BKNIOUMTL NPUGOP, MOLKNOUNTD
3/1eKTponuTaHue.

YT06bI BBIKNIOUUTL NPUOOP, ClIefyeT ero 06ecToUnTb.

5.1 NepBoe BKoOYeHne

MpoeepuTb, uTo Npubop, n gpyrue
KOMMOHEHTbI YCTAHOBKM 3aKpbITbl TAKUM
o6pa3om, 4To6bl NPefAOTBPaTUTb KOHTAKT C
KOMMOHEHTaMM Nog HanpsXeHnem.

MpoBepbTe, YTO6bI BCE KOMMOHEHTbI 661U
3aKpenneHbl XOpOoLLO U HafeXHo.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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6 KoHdurypauns

KoHurypaums npnbopa MoXeT BbINMOSHATCA
C UCNONb30BaHNEM OQHOTO U3 ClefyoLwmx
WNHCTPYMEHTOB:

AHanorosble moaenun ycrpoﬁlcrsa

+ WNHTtepdeiic OSM (On Screen Menu (MeHio H
3KpaHe)): KoHdurypauma ¢ nomoLLbio TeKCTa Ha
aHanoroBom BueocurHane

IP-mopenu ycTpolricTBa.

+ WHTepdeiic nporpammHoro obecneueHus:
KoHdurypauums ¢ noMmoLbo NpuKnagHoi
nporpammbl, yctTaHoBneHHou Ha K.

« WHTtepdeiic Beb6: KoHdUryprposaHue, ncnonb3ys
6pay3sep.

6.1 Uutepdeinc OSM (On Screen
Menu (MeH10 H 3KpaHe))

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

[Ana BknioueHna OSM cepbiii 1 3eneHbli
npoBoJA curHasbHOro Kabensa Heo6xoaumo
noacoeAnHNTDb Ha 5 cekyHp (Tab. 3,
cTpaHuua 8).

6.1.1 C nomowbio OSM

Bo Bpems HopMasnbHol paboTbl 6510Ka MOXHO
noakniounte OSM ans Bbibopa n KoHUrypaumm
npoaBrHYTbIX GyHKLMIA. Bo Bonpocam nonyyeHus
LOMOSIHNTENbHON NHbOPMaLMK obpaLlanTecs K
PYKOBOJCTBY MO SKCMJyaTaLu NCMonb3yeMon
KNnaBMaTypbl 1 K COOTBETCTBYOLLEe rnase (8.3
CneymanbHble KOMaHAbl, cTpaHmua 30).

BbiiiTi 3 OSM ¢ nomouybto Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Kak nonb30oBaTbCA JPKOMNCTUKOM

Bce onepaunn MeHIo BbIMOTHAKTCA C
MCNOJIb30BaHNEM [KONCTUKA.

Bbicoko

Puc. 4

MopTBepxaeHne

Puc. 5 Zoom Wide n Zoom Tele.

B cnyuae ncnonb3oBaHusA KnaBmaTypbl
@ AKOWMCTUKOM Ha AiBYX OCAX, NONb3yiTech

KHonkamu Zoom Wide n Zoom Tele

ANA OTNPaBKM KOMaHA BbiXxoaa v

noaTBepXAeHNA.
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6.1.1.2 Kak gBurarbcsi no MeHio

Kaxgan paboyas obnactb OSM npegcrasnser
CMCOK MapameTpoB U1 NMOAMEHIO, KOTOPbIE MOTYT
6bITb BbIGPaHbI OMepaTopoMm. s NpoancTbiBaHUsA
Pa3nnYHbIX NapaMeTPOB NepemeLLanTe Kypcop
nyTem nepemeLeHmns JKONCTrKa (BBEPX 1 BHI3).

6.1.1.3 Kak nsmeHuTb napametpbl

CmecTuTe Kypcop B COOTBETCTBUM C MapaMeTpoM,
KOTOPBbI Xenaete N3MeHWTb, 1 nofaTeepauTe. Mone
HaYHET MuraTb, yKasblBas, YTO HAXOAUTCA B pexnume
n3meHeHu. Mpwn HaxkaTnm Ha AXONCTYIK (BBEPX 1
BHU3) OyAeT NokasaH BO3MOXHbI BbIGOP.

ADVANCED FOCUS
OM > CUS SPEED :
CUs > TOFOCUS H
3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
Puc. 6 Puc. 8

CnMBON > B KOHLIE CTPOKM YKa3blBaeT Ha Hannuve
cneyndryeckoro nogmerio. [1ns ero aktmeayun
[OCTaTOYHO NOATBEPAUTb NO3ULMIO MeHI0. [ina
BbIXOAA 13 MOAMEHI0 NoMb3yiiTech GyHKUMel BoinTn
(Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Puc.7
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Mocne onpepenexHna HY>XHOro Bbl60pa noareepauTe.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Puc.9

Mone nepectaHeT MUraTb B NOATBEPXKAEHVE
BblOpPaHHOro.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogrdifogosid  INNEGEGN



6.1.1.4 Kak nsmeHutb unéposbie nonsa 6.1.1.5 Kak n3ameHuUTb TeKCTbl
CmecTtute KypCOp B COOTBETCTBUM C MapamMmeTpom, Cmectute Kypcop B COOTBETCTBMW C NapaMeTpPoOM,
KOTOprI?I XeaeTe USMEeHUTb, N NoATBepAnTe. KOTOprIZ KenaeTe USMeHUTb, N noaTeepaunTe.
s
s
3
g FOCUS ALARM 1
2l e e o e e e e e e e e e e e = ]l e e e —— o — —— — — ———
=
g @cus SPEED : 2 STATUS: OPEN
o TOFOCUS : N 1 TYPE : N.O.
2 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER TION: OFF
3 4 SENSITIVITY : NORMAL T : ALARM 1
o
o
[3]
(]
X
&
=
g
9]
&
S Puc. 10 Puc. 12
o
I'IepBaﬂ L||/|<|)pa N3MEeHAEMOro 41ncnoBOro nona MosBuTCA pa60uaﬂ 061acTb 3MEHeHNA TEeKCTa.
MUraeT 1 nocneHAA CTPOKa 3KpaHa NnokasbiBaeT CumBon CTPEJSIKM HaXoaunTca nog nsmMeHAemMbIM
Aonyctumble npenenbl nonsa. ﬂ,BI/II'aPITer no nonto CMMBOJIOM, B TO BPeMsA KaK KypcCop > BCTaeT CjieBa OT
(BHeBO n HanpaBo) N 3aMeHUTE 3HaK nnn Lu/ld)posoe Bbl6paHHOI’0 cnmBoOna.
3HauyeHue (BbICOKOE 1 HU3Koe).
EDIT TEXT: AREA
roCus | | TTTTTTToToTTTTTTTTTTTTTTT
______________________ Text: TEXT AREAl
1>FOCUS SPEED : 1
2 AUTOFOCUS : (>A)E CDEF G ERASE
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER I JKLMN SAVE
4 SENSITIVITY : NORMAL OPQRSTTU EXIT
VWXYZO0O1l abc
Emin:o max:7 > 23456178
9 : ; ., 2!
Vo -k / = W
< > SPACE « —

Puc. 13
Puc. 11

Mo NoATBEPXKAEHNI pe3ynbTaTa MOATBEPANTE.
Kypcop BepHeTCcA B NonoXeHwe Cnesa, a
n3MeHeHHas udpa nepectaHeT muratb. Mone
6yneT dopcrpoBaHo Ha AOMNYCTUMbIE MUHUMYM
UAN MaKCYMYM, €CIV BbIMOSTHEHA NOMbITKA BBOAA
HenpesycMOTPEHHOTO 3HaUeHUs.
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Mo»HO nepemelLaTbCa No MeHIO NP NOMOLLM Wcnonb3oBatb:
AXKONCTVKa. - ERASE: YnaneHue Lenon CTpoKM TeKcTa.
« SAVE: CoxpaHuTe HOBbI TEKCT Nepes BbIXOAOM
EDIT TEXT: AREA 13 MeHlo.
Text: TEXT ARFA1 « EXIT: Bbixop 13 meHto.
1 + abc: BbiBoanT CTpOUHble 6YKBbI.
A B CDEVFG ERASE
HI ﬁ M N SAVE
o P T U EXIT
EDIT TEXT: AREA
VW 01 abe | | ___________ . ______
2345678 Text: TEXT AREAl
T 1
A B DEF
PR rncoszoGue )
OPQRSTU EXIT
VWXYZO01l abc
Puc. 14 2345678
. . 2 1
KomaHpa noagTsepxpaexue (3ym Tene) sBoanT ? + L% 7 - =
Kenaemblii CUMBOJ. < > SPACE < —
EDIT TEXT: AREA Puc. 16
Text: T AREA1 [1ns BbIXOAa U3 MEHIO MOXKHO MOJb30BaTbCA TaKXKe
KomaHgown Zoom Wide.
A B E F G ERASE
HIJKILMN SAVE
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 01l abc
2345678
9 : ; . , 2!
\ + —_— * / = w
< > SPACE « —

Puc. 15
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6.1.2 Kondurypauvm nocpeacrsom
osm

Mo>HO HaCcTPOUTb HECKOJIbKO Kamep.
MpoBepbTe COBMECTUMOCTb Kamep 1
Heob6xoavMble GpyHKLMUN.

Huxxe 6y,qu NOKa3aHbl SKpaHHble I/I306pa)KeHVIFI,
HeO6XO,qI/IMbIe ana KOH(I)I/IpraLlI/II/I nspenua.
6.1.3 lnaBHOE MeHI0

B

rMaBHOM MEHIO MOXHO MOJyUNTb JOCTYN K
KOHOMrypaLumm ycTponcTaa.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.5 MeHI0 Tenekamepbl

1. KoHdurypaums: [T03BoNAET yCTAaHOBUTbL
NpeABapUTENbHO 3aflaHHbIE MapameTpbl
Kamepbi:

+ Standard: YcTaHaBnvBaeT cTaHAapPTHbIV
pexum paboTbl Tenekamepbi.

- Low Light: YcTaHaBnmBaeT pexum,
npefHa3HayeHHbI 1A NOMeLLeHUii Co
cnabbim ocBeLLeHrEM.

- Far Mode: YcTaHaBnvBaeT pexum paboTbl,

npeAHa3HayeHHbIN 4719 30H 60nbLNX
pa3mepoB. BknoyaeT nponopLnoHanbHbli 1

n$poBow 3ym.
MAIN MENU unep Y .
________________________ + Contrast: YcTaHaBnmBaeT pabounii pexum,
1>LANGUAGE > NO3BOSNIAIOLLMIA YAYULLNTb KOHTPACTHOCTb
2 CAMERA > 06BEKTOB Ha U306paXKeHNN.
3 DISPLAY SETUP >
4 OPTIONS > « Custom: YKa3bIBaeT, YTo napameTpbl
5 DEFAULT > Tenekamepbl 6bi1n BbIOPaHbI BPYUYHY0
6 INFO > nosib3oBaTenem.
2. [fononHutenbHbie: [103BONAET OTKPbITb
NOAMEHIO A1 HACTPOWKN [OMOSTHUTENbHbIX
napameTpoB Kamepbil.
Puc. 17 CAMERA
6.1.4 MeHio0 Bbi6Opa A3bIKa 1>CONFIG. : STANDARD
. 2 ADVANCED >
MeHto no3BonseT BbI6paTh HYXHbIiA A3bIK.
LANGUAGE MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH
Puc. 19
Puc. 18

14
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6.1.5.1 MeHI0 LONONHUTENBHDbIX

KOHduUrypaumi

OTKpbIB 3TO MeHI0, NapamMeTpbl Kamepbl MOXHO

HacTpouTb bonee TOYHO.

1. YBenuueHwme: [lo3BonAeT nonyyatb JOCTYN K
nogmeHto 3yma.

2. Focus: [To3BonaeT nonyyaTb AOCTYMN K NOAMEHIO
DokycnposaHus.

3. BospeiicTBme: [No3BonAeT nonyyatb AOCTYN K
nogmeHto Bospernicteue.

4.  UndpakpacHbiii: [o3BonaeT nonyyatb JOCTynN
K nogmeHio MiHdpaKkpacHbIii.

5. BbanaHc Benoro LiBeta: [1o3sonsaet nonyyatb
AoCTyn K nogmeHto banaxc 6enoro ueTa.

6. [Apyroe:[lo3sonaeT noayyatb JOCTYMN K
nogmeHto [ipyroe.

ADVANCED

>
2 FOCUS >
3 EXPOSURE >
4 INFRARED >
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >

Puc. 20
6.1.5.2 MeHI0 AONONTHNUTENIbHbIX
KoHurypauui (YsenunueHme)

1. CkopocTb 3yma: YcTaHaBNMBaET CKOPOCTb
3yMa. 3HaueHUsa CKOPOCTY - OT 0 (MMHVManbHas
CKOPOCTb) A0 7 (MaKCMManbHas CKOPOCTb).

2.  Undposoii 3ym: BkniounTb LMPPOBOIA 3ym.

1>Z0O0OM SPEED
2 DIGITAL ZOOM

Puc. 21
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6.1.5.3 MeHI0 AONONHUTENbHbIX
KoH¢urypauuii (Focus)
lMo3Bonsaer HaCTpouTb cnefyrowme napameTpbl:

1. CkopocTtb ®OKyCcMpOBKM: YCTaHaBMBaET
CKOPOCTb GOKYCUPOBKU. 3HaUEHWs CKOPOCTU
- 0T 0 (MMHUManbHaA CKOpoCTb) Jo 7
(MakcManbHas CKopoCTb).

2. ABTomaTtuueckasa ¢poKycupoBKa: Bkniouaet
UNK BbIKNIOUaeT aBTOGOKYCMPOBKY. Ecrin
BKJIIOU€EHa, MO3BOJIAET aBTOMATUYeCKYIo
aBTODOKYCMPOBKY )18 KaXKOro
MO3NLIMOHNPOBAHNA UIIN ABUXKEHNA 3yMa, B
3aBUCMMOCTU OT BbIOPaHHOTO peXxunma paboTbl.

3.  Bup ABTodOoKYycMpOBKU: YCTaHaBNMNBAET BUL
aBTOPOKYCMPOBKU. BO3MOXHble 3HaueHuA:

- Hopm.: ABTOpOKYyCMpPOBKa BK/tOYeHa Bceraa.

+ WHTepBan: Boizos dyHKUMMK
aBTOPOKYCMPOBKM 1 HTEPBasOB. Bbi3oB
NPOV3BOANTCA MOCTOAHHO KaxKAble 5 CEKYHA.

+ Trigger: Bbi30B aBTOPOKYCUPOBKM NpK
KaXxJom fBuxeHnn PTZ. 3To pekomeHayemoe
pelueHue.

4. YyBCTBUTENbHOCTb: YCTaHaBNMBAET BUA
YyBCTBUTENIbHOCTY. BO3MOXHble 3HaueHunsA:

+ Hopm.: Fokussierung mit hoherer
Geschwindigkeit. 310 pekomeHgyemoe
pelueHme.

+ Huskasn: 3amepneHHan poKycrpoBKa. ITo
nosesHo B ciyyae c1aboro ocaelleHna
nomelleHus, MOCKOSbKY AenaeT
n3o06paxkeHune 6onee CTabUNbHbLIM.

FOCUS

1>FOCUS SPEED : 2
2 AUTOFOCUS : N
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY : NORMAL

Puc. 22
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6.1.5.4 MeHI0 LONONHUTENbBHDbIX
KoHdurypauuii (Bospeiicteue)
Mo3Bonser HacTpouTb cneayoLne napameTpbl:
1-5. Pexum: YcTaHaBMBaeT TvN KOHTPONA

BbIAEPXKNBAHUA: aBTOMATUYECKUIA, PYyYHOW,
Shutter, Iris n Bright.
Auto Slowshutter: Ecnu BknoyeHa,
yBeNnUMBaeT aBTOMATNUYECKN BPeMs
BbIAEPXKNBAHWA A1 YIYULIEHUA HOYHOM
dyHKLMN.

. KomneHcauusn, 3HaueHne KomneHcauun:
YcTaHaBMBAET KOMMEHCALMIO BblepKBaHNA.

N
o

MeHto BbinonHAeT AVHaMn4vecKyto
aBTOKOH¢MprauMIO B COOTBETCTBUMN C Bbl60p0M npun
NnoKase napameTpoB, KOTOPbl€ MOXHO NU3MEHATb.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I
o

Pexxum ynpasneHuna Bbl6paHHbIM BblaepxnBaHnem
CBA3bIBAETCA CO BCeMU preset.

YcTaHOBKM pexkomeHayeTca nponsBoanTb B
ABTOMAaTUYECKOM peXxnme.

EXPOSURE

1>MODE : AUTOMATIC

6 AUTO SLOW SHUTTER :
7 COMPENSATION :
8 COMPENSATION VALUE:

~NZ K

Puc. 23

16

B cnegytolyeii Tabnuile nokasaHa 3aBMCMMOCTb
MeXAy YCTaHOBAEHHbIMV 3HAYEHNAMU 1
ONTUYECKMMM XapaKTePUCTKaMMN KaMepbl.

3ABUCUMOCTb MEXAY YCTAHOBJIEHHBIMUW 3HAYEHUAMU U
ONTUYECKUMU XAPAKTEPUCTUKAMUN KAMEPbI

E

@ E § [
H 5 g s
> £ < = E G
g 2 g 3 5%
M v = (L) X

NTSC PAL
0 171 mn 3akpbiTo | -386 -10,50b
1 1/2 1/2 F28 0pb -9ab
2 1/4 13 F22 2ab -7,586
3 1/8 1/6 F19 4nb -6ab
4 115 1712 F16 6nb -4,506
5 1/30 1/25 F14 8nb -3ab
6 1/60 1/50 F11 10g6 -1,586
7 1/90 1/75 F9.6 12p6 0ab
8 1/100 1/100 F5 1406 1,586
9 1/125 1/120 F6.8 160b 3106
10 1/180 1/150 F5.6 1816 4.50b
1" 1/250 1/215 F4.8 2046 6ab
12 1/350 1/300 F4 22p6 7,506
13 1/500 1/425 F3.4 24n6 9nb
14 1/725 1/600 F2.8 2616 10,586
15 1/1000 1/1000 F2.4 28ab
16 1/1500 1/1250 F2
17 1/2000 1/1750 F1.8
18 1/3000 1/2500
19 1/4000 1/3500
20 1/6000 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4
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6.1.5.5 MeHI0 fONONHUTENBHDbIX
KoHdurypauui (MHPpaKpacHbiii)
Mo3Bonser HacTpouTb cneayoLne napameTpbl:

1. Pexum IR: Ecnu BbinonHeHbl HacTpowku OFF,
OHV GOPCUPYIOT JHEBHOW PEXUM HEMPEPbIBHO.
Ecnu BbinonHeHbl HacTpoiiku ON, oHn
bopCUpyIoT HOUHON peXXUM HenpepbiBHO. Ecnn
BbINOJIHEHbI HACTPOWKM AuUto, 3TO aKTUBUpPYET
aBTOMaTMYeCKoe NepeKkoyeHne Kamepbi.

2. HouHoii Mopor: YctaHaBnuBaeT nopor
BbIABNEHMA YCIOBUI OCBeLeHNs Ana
nepeknoyYeHNa B HOYHON pexxnum. MeHbLm
BeJIMYMHaM COOTBETCTBYIOT bonee HU3KMe
YPOBHW OCBeLLeHuA.

3. 3apepxkKa Houblo: YcTaHaBnnBaet Bpems
BbIAAB/IEHWA YCNIOBUI TEMHOTbI, BbIPAaXKEHHOE B
ceKkyHpaax, nepeq nepeksoyeHmem Ha HOUHON
pexum.

4. lHeBHOII NOPOr: YCTaHABINBAET NOPOr
BbISBIEHWA YCNIOBUI OCBELLEHNA ANs
nepeKsloYeHNs B HEBHOM peXxnm. MeHbLwnm
BeNMYMHAM COOTBETCTBYIOT 6osiee Hu3Ke
YPOBHM OCBELLEHNS.

5. 3apep»Ka [JHEM: YcTaHaBNMBaET BpeMA
BbISIBSIEHWSA YCNIOBUIA OCBELLEHUA, BbIpaXKeHHOe
B CeKyHAax, nepeq nepeksioyeHnem Ha JHEBHOM
pexum.

6.  Cut Off Filter: Ecniu yctaHoBneHo Ha S, npofyKT
paboTtaeT HopmasnbHo. Ecnn yctaHoBReHO Ha
N, Kamepa He nNepekIIlYaeTcA Ha HOUHON 1
[IHEBHOW PeXM, @ YHKLIMOHUNPYET TONIbKO B
[IHEBHOM peXxume.

MNVCMVXCAM_1545_RU

Bo ns6exxaHue own604YHbIX COOBLEeHNIA
pekomeHayeTcA Bbl6lllpaTb BeJINYNHDbI
nopora un 6osnee cepbésHbie OWNGKM
AHEeBHbIX nepeKmoqumﬁl.

®

INFRARED

1>IR MODE H AUTO
2 NIGHT LEVEL : 5
3 NIGHT DELAY H 5
4 DAY LEVEL : 20
5 DAY DELAY H 30
6 CUT OFF FILTER: Y

Puc. 24

MeHto BbinonHAeT AVNHaMNYeCKyto
aBTOKOH(I)I/IpraLU/IK) B COOTBETCTBUN C BbI60pOM npun
NnoKa3se napameTpoB, KOTOPble MOXKHO U3MEHATDb.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



6.1.5.6 MeHI0 fONONHUTENBHDbIX
KoHdurypauuii (bananc benoro LiBeta)

lNo3BonaeT HacTponTb cnepyouie napameTpbl:

1. Pexum: YctaHaBnmBaet tmn KOHTpONA 6anaHca
6enoro uBeTa. Bo3MoXHble 3HaueHus:

+ ABTOMaTMYeCKM: aBTOMATUYECKU
yCTaHaBnmBaeT 6anaHc 6enoro LgeTa. 310
peKkoMeHlyeMoe peLleHue.

+ PykoBopacTtBo: [logrotasnvsaeT pyynyto
HaCTPOWKY YCUNEHWNIA KPAaCHOIo N CUHErO.

« Outdoor: YcTtaHaBnvBaeT GUKCUPOBaHHbIE
BENNYMHbI YCUNEHNA KPACHOTO U CUHEro Ha
OTKPbITOM BO3JyXe.

« Indoor: YctaHaBnuBaeT pUKCMpoBaHHble
BENYMNHbI YCUNEHNA KPAaCHOro 1 CUHero Ana
noMeLLeHUN.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

« ATW: lNogrotoBka aBTOMaTN4e€CKOro
onpegeneHus 6anaHca 6enoro.
2. 3HauyeHme KpacHOro: YCTaHaB/MBaeT 3HaueHmne
yCUNeHnA KpacHoro.
3. 3HaueHue CuHero: YcTaHaBMBaET 3HauYeHne
yCUNeHnA CUHero.

WHITE BALANCE

1>MODE H MANUAL

2 RED VALUE : 0

3 BLUE VALUE: 0
Puc. 25

MeHto BbIMOMHAET AVHAMUYECKYHO
aBTOKOHOUIypaLuio B COOTBETCTBIM C BbIGOPOM nput
rokase napameTpoB, KOTOPbIe MOXXHO U3MEHATb.

18

6.1.5.7 MeHI0 AONONHUTENbHDbIX
KoH¢urypauui (Jpyroe)
lMo3Bonsaer HaCTpouTb cnefyrowme napameTpbl:

1.

Pe3KocTb: YcTaHaBNMBaEeT 3HaUeHVe Pe3KocTu
N306paKeHuA.

2. Bbicokoe paspewenue: [logrotaBnvsaet
BbICOKOE pa3pelueHue. BbixogHom curHan Bugeo
1mMeeT 6osiee BbICOKOE pa3speLLeHue.

7. Backlight Compensation: Mogrotasnusaet
dyHKuMIo KomneHcaumm Backlight.
Mo3BonsaeT nyywe BUAETb TEMHbIE YYaCTKN Ha
nN306parkeHnNn.

OTHER

1 SHARPNESS : 6

2 HIGH RESOLUTION : N

7 BACKLIGHT COMP. : N
Puc. 26
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6.1.6 MeHto Bu3yanmsaumii
Mo3Bonsaer HacTpouTb cneayLne napameTpbl:

1.

MonyuyeHHblie KomaHabi: Eciv mecto
otnmyaetca ot OFF, no3sonseT BbIbpaTh pexum,
npv KOTOPOM OyayT BM3yann3npoBaTbCa
rosily4YeHHble cepuriiHble KomaHabl. MoXXHO
BbIOpaTb BM3yanu3auuio no spemeHu (1s,3s n
5s) unu noctoaHHyto (CONST).

CurHanbl TpeBoru: Eciv yctaHoBIEH B
nonoexve, otmyHoe ot OFF, no3sonser
BbIOpPaTb PEXMM OTOOpaXKeHVA CUrHANoB
TpeBoru. MoXHo BbIGpaTh BU3yanu3auuto no
BpemeHu (1s, 3s u 5s) unu noctoaHHyto (CONST).

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

Puc. 27
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6.1.7 MeHI0 onuuin
Mo3Bonsier HaCTpOUTb cneayrume napameTpbl:

1.

CurHanbi TpeBoru: HaxkaTb Anis Aoctyna K
MEHIO TPEBOT.

2. YcraHoBKa Mowku: [lo3Bonset nonyyatb
LOCTYM K MEHIO YCTaHOBKU MOMKMN.
3. OyHKuuuK TecTMpoBaHus: [103BONAET OTKPbLITL
MeHI0 GYHKLMI TeCTUPOBAHUA.
CBA3b: [103BONAET OTKPbITH MEHIO CBA3N.
5. TotonoyHasa YctaHoBKa: [lepeBopaunBaet
n3obpakeHue.
OPTION
1>ALARMS >
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :OFF
Puc. 28

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



6.1.7.2 MeHI0 MolOLLEell YCTaHOBKM

Y3en npegnaraet BO3MOXHOCTb UCMNOJIb30BaTb
CTEKOOYNCTUTEND N NPUBOAUTD B ieNCTBME HAacoC
ANA OYNCTKM CTEeKNa.

6.1.7.1 MeHto TpeBor

M3 meHto cmrHanos TPEBOM MOXHO OTKPbITb MEHIO
1-ro cMrHana TpeBorun, B KOTOPOM MOXHO M3MEHUTb
€ro napameTpbl.

MNo3Bonser HaCcTpOuUTb cnefyroume napameTpbl: Mo3Bonser HaCcTpouTb cnegyrouine napameTpbl:
1

. Bup: YctaHaBNMBaeT TUM KOHTAKTa: 0ObIYHO 1.  Bkniouvaet: MNogknioueHune dpyHKumm Washer.

3aKkpbITbili (H.3.) nnm 06biyHO oTKpbIThIN (H.O.) 2. Wiper On Delay: BoiGepute nHTepBan BpemeH,

2. [DeicrBue: Tn AeNCcTBUA, KOTOPbIA BbINOSHAET

y3en, Korfga aktusmpyetca Tpesora (Pene,
Washer, Wiper). Ecnu BbiGupaeTtcs nosnuus

KOTOprIZ NPOXoAnNT OT aKTMBaUMM HacoCa n OT
aKTUBaUnn CTEKNOOUYNCTUTENA.

3. AnuTenbHOCTb MOWKMU: Bbibepute

BbIKJ1, Tpeora oTkniouaeTcs. NPOAOIKUTENBHOCTb OUMCTKM LLETKAMU.

3. TeKcT: MOXHO yCTaHOBUTb COOBLLEHME, KOTOPOE 4
OTOOParKaeTCA NPY BKAKYEHNN CUTHaNa

Wiper On Delay: BbibepuTe nHTepBan BpemeHu,
KOTOPbI MPOXOAMT OT aKTVBALUM Hacoca 1 OT

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Tpesoru. aKTMBALMM CTEKSIO0UNCTUTENA.
AlARM 1 WASHER
STATUS OPEN 1>ENABLE ______ : N
S N N.O. 2 WIPER-ON DELAY : 5
ACTION: OFF 3 WASHING DURATION : 10
3 TEXT : ALARM 4 WIPER-OFF DELAY : 5
Puc. 29

Puc. 30

MeHto BbINOMHAET AVHAMUYECKYIO
aBTOKOHOUIypaLo B COOTBETCTBMU C BbIGOPOM Mpu
nokKase napameTpoB, KOTOPbIE MOXXHO U3MEHATb.

20 MNVCMVXCAM_1545_RU



6.1.7.3 MeHI0 GyHKL I TECTUPOBaHUA 6.1.7.3.1 MeHI0 cocTOsiHUA BBOAOB/BbIBOAOB
B 3TOM MeHIO INarHOCTUKI MOXKHO BbINONHUTb MeH!0 NMO3BOSISIET 03HAKOMUTBLCHA C COCTOHUEM
GYHKLMN TECTUPOBAHWA YCTPOICTBA. OTZENbHbIX KOMMOHEHTOB YCTPOICTBA (MCMOMb3yeTcs

MNo3Bonser HaCcTpOuUTb cnefyoume napameTpbl: BO BpemA ﬂ,l/larHOCTI/IKI/I).

BxopgHou curHan TpeBoru: OTo6paxkaeT cocTosHne

3. BknioueHue pene: [lo3BonAeT BKNOUYATL pene. N 5
CUrHana TpeBory (AKTUBHbIV UM HEAKTVBHBbIN).

4. TMepesarpyska ycTpoucrsa: [lo3Bonaer

Mepesarpy3uTh yCTPOWCTEO. Dip In: OTo6parkaeT coctosHue DIP-nepekntouatenei

nnatbl yrpaBneHus.
5. CoctosHue BBOAOB/BbIBOAOB: OTKpbIBaeT

MEHIO COCTOSHIA BBOIOB/BbIBOJIOB. Relay: OTo6paskaeT cocTosHMe pene (aKTUBHbIN UIn

HEaAKTUBHbIN).

Wiper: OTo6pa>KaeT COCTOAHME CTEKNOOUUCTUTENA

TEST FUNCTIONS . N
(QKTVBHbI U HEAKTUBHbIN).

MuTaHue Kamepbl: OTOGPAXKAET COCTOAHME Kamepbl
(aKTUBHDBIN NN HEAKTUBHbIN).

3>RELAY ON Y
4 DEVICE REBOOT Y
5 I/0 STATUS > I/0 STATUS
ENTRY ALARM : 0
DIP IN : 0
RELAY Y
WIPER : 0
: 1

CAMERA POWER

Puc. 31

Pnc. 32
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6.1.7.4 MeH10 CcBA3MN
[Mo3Bonser HacTpouTb cneayoLne napameTpbl:

—_

CepuiiHoe nogTeepxaeHue (ACK):
BkntoyaeTcs nnm oTkoYaeT OTBETHOE
NOATBEPXKAEHVE KaXKAoW OTNpaBneHHoM
KOMaHAbl (ecnv 3To NpefyCcMoTPeHo
NPOTOKONIOM NOCNeA0BaTeNIbHON CBA3M).

ACK PelcoD Standard: Bkntouaet nnu
OTKJIIOYAeT CTaHZapTHbIN dopmart PelcoD ans
OTBETHbIX COOBLLEHNI

N

w

Appec yctpoicTsa: [103BonAeT yCTaHOBUTb
afpec ycTponcTea.

>

CkopocTtb RS-485: [lo3BonAeT ycTaHOBUTH
CKOPOCTb MOC/eA0BaTeNIbHOro NnopTa.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK :
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS :
4 RS485 SPEED :

Puc. 33

22

6.1.8 MeHI0 No ymonuaHuio

1. OTMEeHWUTb HaCTPOWKMU: YCTaHaBIMBAET
3HaYeHVIA BCeX NapamMeTpoB Ha 3aBOACKME
HACTPOWKY MO YyMONUYaHHUIO.

4. TMepesarpy3ska ycrpoiicTBa: Mo3sonser
nepesarpysuTb yCTPOWCTBO.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Puc. 34

OnucaHHble Bbile onepauvun BeayT K

yTepe Bcex npeBapuTenbHO COXPaHEHHBIX

AaHHDbIX.

6.1.9 MeHio nupopmavum

MeHto no3BonAeT NpoBepATb KOHPUIypaLio

yCTpOVICTBa 1 BEPCUIO annapaTHO-NPOorpamMmmHoOro

obecneyeHus.
INFO
ADDRESS : 255
PELCOD H Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444
Puc. 35
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6.2 UuTepdenc nporpammHoOro
ob6ecneueHus

@ Tonbko ansa IP-Bepcuit nspenna

6.2.1 MuHumanbHbie peksusnTtbl MK

BxopAllee B KOMMNEKT NOCTaBKY NporpammHoe
ynpaBneHus nogaepxmeaet 16 KaHanos.
MporpammHoe obecneueHre Hy>KAaeTcs B NnakeTte
Windows XP Service Pack 3 unu Bbliuwe, a Takxe B K ¢
npoueccopom Xeona Ha 2,3GHz n 6onee.

6.2.2 NMpoueaypa KoHurypauyum c
NOMOLLbIO NPOrpaMMHOro o6ecneyeHuns

Mocne ycTaHOBKM, NOAKIIIOYEHWA NMUTAHUA 1
BKJIlOUEHUA n3genus, Hactpolite IP-napameTpol (4.4
MopkntoueHve Kabena K cetn Ethernet, ctpannua 7).

Agnpec IP pa3nnyHbIx y3108 KOHOGUrYypurpyeTca
OTAENbHO €O cTOpOoHbI MK.

MNMoncoeanHuTe 650K K cetn LAN, nopaiiTe nutaHve
1 3anycTuTte 6paysep (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

[na koHpurypauum agpeca IP pasnuuHbix
y3J10B, Heo6X0AMMO NojaTb Ha HUX
nnTaHue, NOACOEANHNB UX MO OJHOMY K
cetu LAN (switch). OTkoHurypupyiite
y3en, yCTaHOBUB, NO KpaliHel mepe, aapec
IP 1 uma ocHoBHoro npu6opa. MNocne
KOH¢Urypauumn npousseante coefnHeHne
Kabens Ethernet c Konurypauyuei
cnepytowlero ysna.

OTKoHPUrypmpoBaTb agpec IP komnbloTepa:
192.168.10.1 (1nn 192.168.10.2, nckn.).

Monyums goctyn K agpecy: 192.168.10.100.

ByneT 3anpolueH forvH 1 naposnb. Bo Bpems
nepBoit KOHGUrypaLMm BBEAMTE JIOTWH 1 Naposib Mo
YMOMUAHWIO.

« JlormH: admin

- Maponb: 1234
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Ecnu norviH BbINOMHEH YCMELLHO, MOABUTCA
nHTEpdENC ynpaBieHysa NpoayKT.

Web Interface

NG

Puc. 36

MpoayKT moxeT GpyHKLMOHNpPOBaTb

c nomouybio npotokona ONVIF nnu

TCAM (VIDEOTEC). Ecnu ncnonbsyerca
npotokon ONVIF, npoBepbTe npaBuiibHy10
YCTaHOBKY BPe€MeHU B YCTPONCTBE Unu
KoH}urypupyiite cepsep NTP (6.3.5
Kondurypaumna Cetn ctpaHunla, cTpaHmya
27).

®

6.2.3 YcTaHOBKa NporpaMmMHOro
ob6ecneyeHusn

BcTaBbTe AMCK 1 3anyCTTe aBTOMaTUYECKUI 3anyCcK
WJIN YCTAaHOBOYHbIN NakeT. OTKpbIBaeTCs Be6-
CTpaHK1La, MO3BONALWAA YCTAaHOBUTb NPUSIOXKEHNE
TVMS-cepBepa (32 unu 64 61T, B 3aBUCMMOCTU OT
XapaKTepPUCTUK KOMMbOTEPA).

BypneT 3anpoLueH norvH n naponb. Bo Bpemsa
nepBoO KOHPUIypaLyn BBeAUTE NOTUH U Naposib Mo
YMOI4aHuio.

« JloruH: admin
- Maponb: 1234

[ina po6asneHus yctponcTea k VMS, Heobxoaunmo
BbI6paTh CTPOKY Kamepa B meHio Setup.

Pnc. 37
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Haxxmute knasumwy Add.

Setup

== 5
None s st Cod P Powd Ao PIZ Loom
4: i) (Cpee) (emen) (Lo () () Tad o 0

) o) [

Pnc. 38

MpurcBoliTe Ha3BaHWe Teniekamepe 1 y3ny. Boibepute
npotokon ONVIF nnn TCAM v yctaHosuTe agpec IP
YCTPOWCTBA 1 YUYeTHble laHHble AoCTyna. BbibepuTe
npoduny CTpUMMHra 1 ybegmtecn, uto onyua Use
PTZ akTnBupoBaHa. Haxmunte OK.

Add camera

Basic ifarmation Connectto relay server

Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

i Userinion

Protocol Userinfo?

Frimery 2_PROFILE

Secondary

P12
Audio

9_PROFILE

Addional irformalia

Ward audio channel

Ficture type

P12 cameia -

Select profile
Select profile

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

Puc. 39
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Tenekamepa noABKTCA B cncke ycTponcTts (Camera
list), ee n3o6pakeHVie MOXeT ObITb MOyYeHO
nocne nepeTtackMBaHUA CUMBOMa B OfHO 13
Hencrnonb3yembix Nosen.

Puc. 40

[ina BM3yanusauum Tenekamep Ha KomnbloTepe
HeobX0AMMO YCTaHOBUTb KNneHT TVMS 1
MCNonb30BaTb €ro AnA yAaneHHOro NoaKioyeHns
K cepepy TVMS. [ina KoHUrypauum KnmeHTa
Heob6X0AMMO MOYUNTb JOCTYM C MOMOLLbIO
CTaHAAPTHbIX AAHHbIX YYETHOW 3anuncu.

Jlorux: admin
MNaponb: 1234

Haxmute Ha KHOMKy Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

pa MCH-/

Default page

Brightness

Q)
e
o 0

Puc. 41

D contrast

» Color
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MoABUTCA OKHO, Il MOXHO [106aBUTb, HaXaB
KHonky Add, cepBepbl, K KOTOPbIM MOXXHO 6yaeT
NoAKIOYNTbCA

Setup =

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

“Use DiaaandDicn Y egistes/urvegier servs, gove ofcanera

D) ER[Ems

=

Puc. 42

Mocne fobasneHns cepsepa HEOGXOANMO
3aperncTpupoBaTh €ro A Br3yanmsauyum.
lMepeTalmTe CUMBON CEpPBEPA Ha KOIOHHY, KaK
MOKAa3aHo Ha PUCYHKeE.

Setup =)

Server (VMS/NVE) Canmets egitred or viewing

B s =B

& 5| Giowp 1
‘Emeva‘ —

0 Caneral

“Us

dDrop o

() (viaw ) (Coee

= =

o) o) (o

Puc. 43

HaxmuTe OK, UTo6bl BEPHYTHCA K MporpaMme
BU3yanusaumn. Tenepb MOXHO yBUAETb
BUAEOKaMepbl, BbIMOJHAA NepeTackMBaHUe, Kak B
cnyyae cepsepa TVMS.

MNVCMVXCAM_1545_RU

6.3 UHTepdelic Be6

@ Tonbko ans IP-Bepcuin nspennsa

Mpwu nepsBoMm BKNOYEHUN NPUCBOIiTE agpec,
OTNINYHbBIN oT 192.168.10.100.

MNoppepxuBaemble 6pay3sepbi: Microsoft
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

MNepBas onepauus, HeobxoAMMas AnA KOHGUrypaumm
YCTPOWCTBA, 3aK/I0YAeTCA B MOAKIIIOUEHUN K ero Be6-
nHTepdency.

B 3apaHee ycTaHOBMIEHHbIX HACTPOMKaxX YCTPONCTBA
KoHbUrypmpoBaHo c agpecom 192.168.10.100.

[ns nonyyeHms JOCTyna K yCTPOCTBA AOCTaTOUHO
noaKNounTbLCA K 6paysepy no agpecy: http://
afpec_ip v BbINOMHWTL IOTVH C MOMOLLbIO 3apaHee
YCTaHOBMEHHbIX AAHHbIX YYETHO 3anncu:

+ Wmsa nonb3oBatens: admin

- Maponb: 1234
6.3.1 Home cTpaHuua

Ecnu norviH BbINonHEH ycneLwHo, NoABnTCA
nHTepdenc ynpassieHVa NpoayKT.

o =

Web Interface

o™

Puc. 44
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6.3.2 NpoBepku NMonb3oBatensa
CcTpaHuua

[ina KoHTponAa ycTponcTBoyepes 6paysep
Heobxopanmo BblbpaTb cTpoKy User Control.
OTKpOGTCﬂ HOBO€ OKHO C BVIpTyaJ'IbHOVI KnaamaTypon
ONA nepefayn KOMaHAa.

User interface

Puc. 45

Ha BupTyanbHOM KnaBmaType pasmeLyeHb
CrieaytoLLvie yCTPOICTBA YrpaBeHus:

+ Zoom wide/Zoom tele

Puc. 46

- Focus near/Focus far/ABTomaTnyeckas
dokKycnpoBka

Puc. 47

26

« lris close/lris open/Auto iris

Puc. 48
« Wiper/Washer

& G

Puc. 49

+ Day: AktuBupyet dpunbtp IR Kamepbl.

.*.

Pnc. 50

+ Night: leaktnBupyet ¢punbtp IR Kamepbi.

Pnc. 51

« OSM: AKTBUpPYET 3KpaHHoe MeHto (OSM).

Pnc. 52

MNVCMVXCAM_1545_RU



6.3.3 NMapameTpbl YcTpoiicTBa cTpaHuya

Mcnonb3ys nyHKT meHio "MapameTpbl ycTpoiicTBa',
Ha KpaH MOXXHO BbIBECTU [JOMOIHUTENbHYIO
nHdopmauuio.

Ecnun aBTomatnueckumii nonck DNS-cepsepa
OTKJIlOYEeH, HeO6XOJMMO BBECTY 3HaUeHMe B rnone
nepBryHOro 1 BTopuyHoro DNS-cepBepa (Hanpumep:
8.8.8.8).

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C.63AC.2E:32

ProductiD 4
Firmware Version Video Board

Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Puc.53

6.3.4 CtaTucTuka YCTponcTBa CTpaHuua

B cTpoke meHto Device Statistics nprBeaeHbl, TONbKO
B KOHCYJIbTAaTUBHbIX LieNAX, BCe CTaTUCTNYecKne
[aHHble, CO6paHHble BO Bpems GyHKLMOHUPOBAHNA
YCTPOWCTBO.

Device Statistics

Working hours 0
Housing max temperature (°C) 2

Housing min temperature (C) 2%

Network Configuration

‘Subnet prefix length (IPv6) [0 + 126] 0

=
=n
=

Puc. 54

6.3.5 KoHdurypaumsa Cetu ctpaHuya

B ctpoke meHio Network Configuration moxHo
N3MEHATb CeTEBbIE HACTPOWKM YCTPONCTBO. MOXHO
peLwuTb cnocob NprCcBoeHNA afpeca yCTPONCTBY:
CcTaTUYeCKn, AvHaMnyeckn ¢ nomoubto DHCP

UM NyTeM aBTOMaTNYECKOTO FreHePNPOBaHNA.
YcTpoiicTBO noaaepunBaeT 4 1 6 BepCuio MHTEPHeT-
npotokona (IP).

Ha 37011 XKe cTpaHuLe MOXHO KOHOUryprpoBaTh
2 DNS v pelwnTb, Kakne MexaH13mbl JOSKHbI
6bITb aKTUBUPOBAHbI [ aBTOMATUYECKON
naeHTMdMKaLmm yCTponcTs B NIOKaNbHOM CETU.

Bo Bpems HacTPOIKN MOXHO BblOpaTb TONbKO
LBOWHOW pexum IPv4/IPv6 n Heobxoanmo yKasatb
BCe napameTpbl (B TomM yncne ans IPv6).

MNVCMVXCAM_1545_RU

Puc. 55

NTP Server: MoXXHO TakXe peLnTb JOSHKHO N
YCTPONCTBY ObITb CUHXPOHU3UPOBAHHBIM C BHELIHUM
cepeepom NTP (Network Time Protocol).

« DISABLED: BbibepunTe faHHyto onuuto, ecnv
»KenaeTe CMHXPOHU3MPOBATb AaTy 1 Bpems
YCTPOWCTBA.

« STATIC: BbibepuTe JaHHYIO ONUKIO, €CIN XKenaeTe
CYHXPOHU3MPOBATb AaTy 1 BpeMA YCTPONCTBa
c patoi n BpemeHem cepeepa NTP, ykazaHHOro
CTaTUYECKVIM afpeCcoM.

[insa Toro, 4To6bl 06ecneunTb NpaBUIbHOE
$yHKUMOHNpOBaHMe YCTPOICTBA, ero
Heo6X0AMMO CUHXPOHU3MPOBAaThb C
nporpammHbim o6ecneyeHnem VMS,
ucnonbsya NTP-cepsep.

YcTpoIicTBO He ocHalleHo 6y¢depHoin
@ 6arapeeii, No3BonAioLLEll COXPaHUTb

AaTy v Bpems. B cnyyae BbIKNloYeHUA 3TN

HacTPOIKN Heo6X0AMMO BBECTH 3aHOBO.
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6.3.6 Kondurypauusa NMonb3oBatenen
CTpaHULUa

B cTpoke meHio User Configuration MoxHO ynpaBnaTb
nosib3oBaTeNAMY, UMEIOLLUMMN AOCTYM K YCTPONCTBO.
Monb3oBatenu kateropun Administrator moryT
nosyyatb JOCTYN K KOHGUrypauum ycTpoicTea. Takmne
nonb3osatenu Kak Operator, User 1 Anonymous
MMEIOT OFPaHMYEHHbIN JOCTYM K CTpaHMLam
ynpasnieHuA.

User Configuration

Username. admin

Privilege Administrator

User creator

Usemname

@ ..

Confrm password

Priviege

Administrator

Puc. 56

YcTpoicTBO MOryT KOH$UIrypupoBaTb
TO/IbKO NOJNIb30BaTe/Nu CO CTaTycom
agMUHUCTpaTopa.

®

6.3.8 Wiper

He nonb3yiiTecb cTeKnoouncrurenem,
KOraa BHelUHAA TemnepaTtypa Hke 0°C unu
nmeetca nég.

BcTpoeHHas LWweTKa-ouncTuTenb He OKasblBaeT
B/IMAIHME Ha 0630p Kamepbl, KOTopas yCTaHOBINEHA B
repMoKoXyXxe.

6.3.9 Washer CrpaHuua

B meHI0 Washer MoXXHO HacTpouTb paboTy cuctembl

NPOMbIBKM YCTPOWCTBA.

« Bkniouaet: AKTMBU3NPYET paboTy cMcTeMbI
MPOMBbIBKM.

+ 3apepiKKa BKIloYeHNA wiper: [lpomexyTok
BPeMeHV OT Hayasia nofaun Bofibl 1 O BKIOYEHUA
CTeKnoouncTuTena.

+ AnuTenbHOCTb NPOMBIBKN: [1IMTeNbHOCTL
nofaun Bofibl HACOCOM.

« 3apepKKa BblKNoveHna wiper: [nmtenbHocTb
YNCTKM, NOCe KOTOPOIA MoAaya BoAbl

6.3.7 LUudposbie I/0 CrpaHunya

B nnate LMdPOBbIX BXOAOB/BbIXOLOB MOXHO
KoHOMryprpoBaTh LndpoBble KaHasbl,
npucyTCTBylOLWMe B yCTpoiicTBO. Cnepyet

KpaTKoe onuncaHmne NapameTpoB, KOTOPble MOXHO
KOHOMIypupoBaTh, AN1A KaXA0ro LndpoBoro BXoaa.

+ ID curnana Tpesoru:: lMone, ncnonb3yemoe s
BblIbOpa HY>XHOTO Li$ppOBOro Bxoaa.

+ Bupa: YKkasbiBaeT pexum no yMonyaHuio
unédpoBoro Bxoaa.

[ns npoBepKu NPaBmibHOro GYHKLVOHNPOBaHUS
CWTHAsNOB TPEBOT Ha CTPaHuLe Be6 NpuCyTCTByeT
KpY>KO4eK. B HopManbHbIX YCIOBUAX LIBET KPY>KOUKa
3e/1eHblN, a B YCII0BUAX OGHApYKeHUs crHana
TPEBOMY - KPACHbI.

Digital I/O

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Puc. 57
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npekpatyaeTcs.
Washer
Enable YES
ViparonDolay 51+ 61 5
Vshing Duration )1 - 0] o
o 3
Pnc. 58
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6.3.10 NMapameTpbl SHKOAEPA

B cTpoke meHto Encoder Parameters MoXxHO
KOHUrypupoBaTb nepBble 2 NOTOKa BUAEO
ycTpoiicTBa. MepBbiit NOTOK B 06s3aTeNnbHOM
nopafke CKnMaeTca ¢ noMoLbio anroputma H.264/
AVC, B TO BpemaA Kak BTOPOW anbTepHATUBHO MOXeT
1ncnonb3oBaTb kKoguposaHue MJPEG. [1na ob6enx
NMOTOKOB MOXHO 3a/aTb pa3mepbl BUAEO, YaCTOTy
KafipOB, NCMOJIb30BaHMNE pPerynaTopa CKopPoCTn 1
pasmep GOP. Kpome TOro, MOXXHO KOHGUIyprpoBaTb
On Screen Display (OSD), koTopbliii no3sonaet
Ha3blBaTb BMAEO Nepep cxaTmem.

6.3.11 UHcTpymeHTbl CTpaHuua

B cTpoke meHto Tools MOXKHO NepeHacTpanBaTb
CTaHAAPTHble 3HaueHnA Bcell KOHUrypaLum
YCTPOWCTBO U TONbKO HEKOTOPbIX CreLmanbHbiX
ceKkuuni.

Kpome Toro, B faHHOM paszene MOXHO:
+  O6HOBUTE MUKPOMpPOrpaMmy yCTPOMCTBaA.

« B CHoBa BKNtounTe yCTPOWMCTBO YCTPOMCTBO.

CKOHGUrypupoBaTtb TOJIbKO C MOMOLLbIO
nportokona ONVIF.

@ JononHutenbHble NOTOKN BUAEO MOXXHO

Encoder Settings

r[Encoder]

Resolution 1920x1080

Framerate fimit 30

Rate controller cBR

Bitrate (Kbits) 32 + 16384] )

H264 LFrame interval 0= 255] )

254 profile High Profile

Dual d
Secondary stream No 2 I

[OSD]

Date and Time No

Position Botiom

Font size Small 8x8)

Utility

Resets al uthentcaton setings ohifctryvalus,

Resets ol arameters and setings othlfctry valus,
[ R B oo selected
&= e

Puc. 59
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7 Komnnekryownme

Ona ncnonbsyemoro ycrpoﬁcha npegnaraTca
AONOJIHNTENIbHbIE NPUHAANEXHOCTH.
nOﬂOnHMTEJ'IbHyIO wud)opmaumo CM. B OCHOBHOM
pyKkoBoAcTBe.

8 NHcTpyKumm no o6bIyHOMY
$YHKLMOHNPOBaHNIO

8.1 AKTMBaLMA CTEKN0OMNCTUTENSA
(Wiper)

He nonb3yiitecb creKnoouncrutenem, koraa
BHeLLHAA TeMnepaTypa Huke 0°C unn umeetca nép.

Io Bonpocam nogKueHNA/OTKAYEHNA QYHKLMM
obpalLaitTecb K pyKOBOACTBY MO SKCMyaTaLy YCTPONCTBA
KOHTPONA WK K CooTBeTCTBYloLLeN rnase ( 8.3 CnelnanbHble
KOMaHgbl, cTpannua 30).

8.3 CneymnanbHble KOMaHAbI

8.2 AKTUBMpYeT CMCTeMY MOMNKN
(Washer)

Mo Bonpocam nogkntoueHnsa/oTKIoueHNA GYyHKLUN
obpallanTech K pyKOBOACTBY MO KCMTyaTaLmm
YCTPOWCTBA KOHTPONA UM K COOTBETCTBYIOLLEN rNaBe
(8.3 CneymanbHble KOMaHAabl, cTpaHmua 30).

CMELMANDBHBIE KOMAH/bI

Komanpa Mpotokon
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC PELCOD
mand)
Wiper Start CoxpaHuTb Preset 85 tt:Wiper|On CoxpaHuTb Preset 85 CoxpaHuTb Preset 85
Aux 3 ON - CoxpaHuTb Preset 54 Aux 3 ON
Wip+ - - -
Wiper Stop CoxpaHuTb Preset 86 tt:Wiper|Off CoxpaHuTb Preset 86 CoxpanuTb Preset 86
Aux 3 OFF - CoxpaHuTb Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =
Washer CoxpaHuTb Preset 87 tt:WashingProcedure|On | CoxpaHuTb Preset 87 CoxpaHuTb Preset 87

Aux 4 ON

tt:WashingProcedue|On

CoxpaHuTb Preset 56

Aux 4 ON

Was+

HouHol Pexxum Bkn CoxpaHuTb Preset 88 ttRLamp|On CoxpaHuTb Preset 88 CoxpaHuTb Preset 88
- - CoxpaHuTb Preset 57 -

HouHot Pexum Bbikn CoxpaHuTb Preset 89 tt:IRLamp|Off CoxpaHuTb Preset 89 CoxpaHuTb Preset 89
- - CoxpaHuTb Preset 58 -

[Mepe3arpyska CoxpaHuTb Preset 94 = CoxpaHuTb Preset 94 CoxpaHuTb Preset 94

ycTpovicTea Ini+ - CoxpaHuTb Preset 61 -

AkTtuBauma OSM CoxpaHuTb Preset 95 tt:0SM|On CoxpaHuTb Preset 95 CoxpaHuTb Preset 95
Men+ - CoxpaHuTb Preset 46 -

Tab6.5

30

MNVCMVXCAM_1545_RU




9 Texob6cnyxmnBaHmne

10 BbiBO3 B oTXOAbI

N3HavanbHO YCTaHOBJ/IEHHYI0 Kamepy
pa3pellaeTca 3aMeHATb TOJIbKO Ha Kamepy
TaKoWm xe MapKu n mogenu.

@ Mepepa BbinonHeHnem no6bIX onepauuii cm.

OCHOBHOE PYKOBOAICTBO usgenus.

Mpw 3aKase NoObIX 3anyacTeit HEOH6XOANMO yKa3aTb
CepUNHbIA HOMep YCTPONCTBA.

9.1 O6HOBNEHMne
MUKponporpamMmmbl

3HKopaepa H.264 MoKeT BbINONHATbCA
HenocpeAcTBEHHO € MHTepdeiica ceTn.

@ O6HOBNEHNe MUKponporpamm

B cniyuae Heo6X0AMMOCTY MPOLLMBKY YCTPOMCTBA U
BUAEOKOAEPa MOXHO OBHOBHTD.

Mpouenypy 06HOBAEHNA NPOLUVBKM MOXHO
BbIMOSIHUTDL YAaneHHO (TONbKO B Cllyyae
ncnonb3oBaHua npoTtokonos VIDEOTEC MACRO

1 PELCO D), ncnonb3ya npeobpasosatens USB/
nocnepoBatenbHan NMMHUA 485 (He BKIIIOYEH B
KoMMneKTaLuuio). Ty onepaLuio MOXXHO BbINOMHATb
TOJIbKO AJIA aHASIOrOBbIX MOAENeN yCTPOoNCTBa.

Mo ntobbim Bonpocam obpallanTecs B LEHTP
TexHUyeckou noanepxku VIDEOTEC.

9.1.1 Factory Default

Mo>HO BOCCTaHOBUTb 3aBOACKME HACTPOWKK.
BbinonHnTe cnepytollyio npouenypy:

+ Bobikniounte y3en.

+ [MopkntounTe cepbin 1 3eNeHbI NPOBOA
CUrHanbHbIX Kabenen (Tab. 3, cTpaHuua 8).

« [Mopatb NuTaHMe Ha y3en. MNogoxanTe 2 MUHYTHI.
+ BbikntounTe y3en.

OTcoefunHNTe paHee NOAKIIYEHHDIN Cepbl 1
3e/eHblll NPOBOA,.

+ [lopaTb NUTaHUe Ha y3en.

[Ana poctyna K IP-mogenn ycrpoiicTsa,
BBeauTe agpec 192.168.10.100 B Be6-
6paysepe.

MNVCMVXCAM_1545_RU

3TOT CMMBOA 1 CUCTEMA YTUAN3aLMn
MIMeIoT 3HaYeHue TONbKO B cTpaHax EC u He

mmm HAXOAAT NPUMEHEHNA B APYIUX CTPaHaX
Mupa.

Balwue n3genune 66111 N3rOTOBIEHO 13 mMaTepunanos
N KOMIMOHEHTOB BbICOKOIo KayecTBa, MOryLunx
6bITb MOBTOPHO NCNOJIb30BaHHbIMW NN
YTUNN3NPOBaHHbIMA.

JneKTprYecKne 1N SNeKTPOHHble MaTepuanbl, Ha
KOTOPbIX UMEEeTCA YKa3aHHbIN CUMBOJ1, B KOHLe
CpoKa CJ'ly>K6bI AOJTXHbI Bbl6paCbIBaTbCﬂ OTAENDbHO OT
ObITOBbIX OTXOLOB.

Mpocum BbiBE3TU 3TO YCTPONCTBO B LieHTp cbopa unn
Ha SKOJIOTMYeCKY0 CTaHLIO.

B EBponeiickom CoobLyecTse CyLecTBYOT CUCTEMbI
anddepeHumpoBaHHoro cbopa mycopa ans
3NIEKTPOHHbIX 11 SEKTPUYECKIX U3LENNA.
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11 YcTpaHeHume
HeuncnpasHocTen

®

uwnn, ecnn

B clyyae BO3SHUKHOBEHMA
HeOKYMEeHTUPOBaAHHbIX np06neM

YKa3aHHble HNXe ﬂpOGneMbl

BO3HUKaKOT NOBTOPHO, CBAXKNTECb C
YNO/IHOMOY€HHbIM CeEPBUCHbIM LL€HTPOM.

®

Mepep BbiNoNHeHNeM NI06bIX onepauuin cM.
OCHOBHOE PYKOBOAICTBO usgenus.

MNPOBJIEMA

Mocne BKNIOYEHNA YCTPOMCTBO
noKasblBaeT CTaHAAPTHbII SKpaH
(aHanorosasa mogenb):

Address

DE-ICE

IN PROGRESS...

: 1

PROCEDURE

MPUYNHA

PELIEHWE

32

TemnepaTtypa oKkpy»atoLLein cpeabl
OYeHb HU3KaA.

opoXAUTE OKOHUaHKA NpoLeaypb
npeaBapuTeENsbHOTO Harpesa. Ecnm
TemrepaTypa OKpyxatoLern cpeabl
CNVILLIKOM HI3Kas, YCTPOCTBO byaeT
336110KMPOBAHO.

MPOBJIEMA

MPUYNHA

PELLEHME

MPNYNHA

PELLIEHME

MoTtokoBoe BUAeO He
oTobpaxaerca (IP-mopenb).

HenpasunbHaa HacTporika IP-
napameTpoB.

[MposepsbTe IP-agpec ycTponcTea
1 HACTPOWKyY CeTeBOro agantepa
KoMMbloTepa.

BbinonHaetca npouepypa
ABTOMATUYECKOro NPefiBapuTENbHOTO
HarpeBa (De-Ice).

MNopoxanTe OKOHUaHWA npoLeayps
npeaBapuTenbHOro Harpesa. Ecnin
TemnepaTypa OKpyxatolein Cpeabl
CNMLIKOM HU3Kas, yCTPOMCTBO GyaeT
330N10KMPOBAHO.

MNPOBJIEMA

MPUYNHA

PELIEHME

MoeuHoe ycTpolicTBo
3a6N10KNPOBaHO 1 He OTBEYaeT Ha
KOMaHpbl.

MoeuHoe ycTponcTBO He
aKTVBW3MPOBAHO.

MpoBepbTe HACTPOKY NapameTpOoB.

MPOBJIEMA

MPNYHA

PELEHNE

HecooTBeTcTBYylOWME NapaMeTpbl
HaCTPOIKN MOEYHOrO YCTPOICTBA.

HenpaBunbHble napameTpbl
KOHUrypaumu.

MpoBepbTe HACTPOMKY NapameTpOoB.
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12 TexHnYecKne napameTpbl
12.1 Kamepa

"[leHb-Houb" 10X, BbICOKasA YyBCTBUTENbHOCTb

banaHc 6enoro: ABTo, ATW, BHYyTpeHHee HabnogeHue,
Hapy»Hoe HabnopaeHwne (Auto, ATW, Indoor, Outdoor)

Bbicokoe ropusoHTanbHoe paspelueHue: lo 530 TB
JIVHUIA

[eHb/Houb (ABTO ICR)
[Natumk nsobpaxeHunsa: 1/3” Super HAD CCD Il

KonnuyectBo 3¢ deKTrBHbIX NnKceneit: ~ 440000
nukcenen (PAL); ~ 380000 nukcenei (NTSC)

MuHmanbHoe ocBelleHne, uaeTHoe (ICR BbIKNIOUEH):
« 0.25Ix (1/50c), 0.015Ix (1/3c), PAL
« 0.25Ix (1/60c), 0.015Ix (1/4c), NTSC
MwuHumanbHoe oceleHue, Y/b (ICR BKkntoueH):
« 0.0004Ix (1/3c), PAL
«+ 0.0004Ix (1/4c), NTSC

ABTOMaTUYECKOE yBeNMYeHre BpeMEH BblAEPXKKM
AJ15 NOBbILIEHVA KayecTBa HOYHOW CbeMKH

KoadpduumeHTt curHan-wym:: bonee 50dB

ABTOMaTUYeCKoe ynpaBneHvie aKcnosunumein: ABToMa
Tnyecku, PykosogcTeo, Pexum MNMpuoputeTa, ApKocTb,
EV-KomneHcauus, KomneHcauma MNMoacsetku, Slow AE

KomneHcaums noacsetku: On/Off (BknounTb/
BblkntoumnTb)

Cuctema dokycupoBaHus: ABTo (YyBCTBUTENIbHOCTb:
06blyHas, HU3Kas), AF otaenbHbIii, PyuHoi,
BeckoHeuHbIn, HTepBan AF, 3ym-Tpurrep AF

VIHTennekTyanbHas crictema ynpasneHus
06beKTBaMU: ABTOMATMYECKUIA COPOC HaCcTPoeK
0b6beKTrBa

MNVCMVXCAM_1545_RU

33

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny



Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
MNVCMVXCAM_1545_RU



(=

UID€QreC

MAXIMUS MVX

Camera de video Day/Night a prova de explosao, tem
altos desempenhos com design compacto
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1 Informacgoes neste manual

Antes de instalar e utilziar esta unidade, deve ser lida
com atencdo toda a documentacéo fornecida. Manter
o manual ao alcance da méao para consultas futuras.

1.1 Convencgoes tipograficas

A

DANGER!

Periculosidade alta.

Risco de choque elétrico. Antes de fazer
qualquer operacao, certificar-se de desligar
o produto, salvo indicagao em contrario.

DANGER!

Superficie quente.

Evitar o contato. As superficies estao
quentes e poderao causar danos a pessoa
no caso de contato.

DANGER!

Emissao de luz visivel ou infravermelha.
Pode ser nocivo para os olhos. Prestar
atencao nas indicagoes fornecidas.

JAN
A
A

ATENGAO!

Periculosidade média.

A operacao é muito importante para o
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencéo os passos e executar
na forma prescrita.

®©

INFO

Descricao das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atencao para
compreender os proximos passos.

MNVCMVXCAM_1545_PT

2 Direitos autorais e
informacgoes sobre marcas
registradas

Os nomes dos produtos ou das empresas citadas sdao
marcas comerciais ou marcas comerciais registradas

pertencentes as respectivas sociedades.

3 Identificacao
3.1 Etiqueta do produto

Ver a etiqueta aplicada no produto.

ysurop jenuery
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4 Instalacao

ATENGAO! A instalagio e a manutengéao do
dispositivo deve ser efetuada apenas por
pessoal técnico especializado.

O revestimento externo do cabo multipolar
(armagéao) deve ser aterrado.

>

O produto é realizado na versao analégica
ou IP. Prestar atencao nos capitulos
seguintes para a diferenciacao entre as
versoes.

®©

O produto é equipado com um cabo
multipolar ou cabos componentes livres
que permite efetuar as conexdes. Durante
a instalacao do dispositivo deixar pelo
menos 250 mm de espaco livre do fundo
do estojo para respeitar o raio minimo de
curvatura do cabo multipolar e dos cabos
componentes livres.

®©

4.1 Campo de utilizacao

A temperatura da instalacdo é entre -60°C e +65°C
(-76°F/149°F).

O dispositivo é operativo em uma faixa de
temperatura incluida entre -40°C e +65°C
(-40°F/149°F).

4.2 Ligacao da linha de
alimentacao

e Executar as conexdes elétricas em auséncia
de alimentacédo e com o dispositivo de
seccionamento aberto.

No momento da instala¢ao, controlar se as

A caracteristicas de alimentacao fornecidas
pelo sistema correspondem aquelas
solicitadas pelo dispositivo.

c Verificar que a fonte de alimentacéo seja
dimensionada adequadamente.

Podem ser fornecidas tensdes diferentes de
alimentacéo do dispositivo. O valor de tensao

de alimentacéo esta indicado na etiqueta de
identificacdo do produto (3.1 Etiqueta do produto,
pagina 5).

No cabo multipolar estdo presentes os cabos de
alimentacdo e de aterramento.

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela.

LIGAGAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO

Cor Bragadeiras
Alimentagéo 24Vac/24Vdc/12Vdc
Preto N (Neutro)
Preto L (Fase)
Amarelo/Verde S

Tab. 1
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4.3 Ligacao do cabo de video

A planta é de CDS (Sistema de Distribuicao
de cabo). Nao conectar circuitos SELV.

As operacdes descritas neste capitulo
podem ser efetuadas apenas nas versoes
analdgicas do produto.

Para a configuracao das fungées do
dispositivo e para a atualiza¢ao do firmware
das placas é preciso que o cabo RS-485
esteja sempre conectado.

No cabo multipolar esta presente 1 cabo video de cor
preta.

O cabo video, segundo a versao, é equipado com o
seguinte tipo de conector:

+ Versao com cabo multipolar: RG 179/U
+ Versao com cabos componentes: RG 59B/U

4.4 Ligacao do cabo da rede
Ethernet

O revestimento do cabo Ethernet deve
sempre ser aterrado mediante o conector.
Utilizar sempre um conector RJ45 do tipo
blindato.

As operagoes descritas neste capitulo
podem ser efetuadas apenas nas versées IP
do produto.

No cabo multipolar esta presente um cabo Ethernet
com as seguintes caracteristicas: STP (blindado),
Categoria 5E.

MNVCMVXCAM_1545_PT

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela (de acordo com o padrao: TIA/EIA-568-B).

LIGAGAO DO CABO DA REDE ETHERNET

Numero do pin Cor do cabo §
. =3

1 Laranja-Branco <
2 Laranja S
3 Verde-Branco Z
4 Azul ﬁ
o

5 Azul-Branco &
6 Verde 5
7 Marrom-Branco g
=

8 Marrom I3
-

Tab. 2 =

Uma instalacéo tipica é mostrada no exemplo a
seguir.

"Dnnnnnnn.

Switch

=

Personal

Computer I I
¥ O_I
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4.5 Ligacao dos cabos de sinal

ATENGAO! O tipo de instalagdo TNV-1. Nao
conectar circuitos SELV.

LIGAGAO DOS CABOS DE SINAL

Cor Fungéo

Branco RS-485 A (+)
Amarelo RS-485 B (-)

Rosa Relé 1, Terminal A

Roxo (azul, versao Relé 1, Terminal B
com cabos compo-

nentes)

Vermelho (marrom,
versdo com cabos

Alarme/Entrada digital

componentes)
Verde GND/Alarme comum
Cinza Reinicializagao

Tab. 3

4.5.1 Conexao da linha de telemetria

Né&o conectar a linha de comunicacao serial
nas versoes IP do produto.

Os cabos permitem o acesso a 1 linha de
comunicagao serial RS-485.

As linhas de telemetria ligam o dispositivo a unidade
de controle e programacao (teclado ou PC).

O produto é capaz de reconhecer
automaticamente o tipo de protocolo
usado (PANASONIC, PELCO D, VIDEOTEC
MACRO).

4.5.2 Ligacao ao alarme e relé

O revestimento externo do cabo alarmes e
relés deve ser aterrado.

4.5.2.1 Ligacao alarme com contato limpo

No caso de alarme em contato limpo, deve-se efetuar
a ligagao conforme ilustrado na figura.

Contato limpo

N

200m max

Fig.2 AL1: Alarme 1. COM: Comum alarmes.

O contato limpo do alarme, pode ser do tipo NO
(normalmente aberto) ou NC (normalmente fechado).

Para outras informagdes consultar o capitulo relativo (
6.1.7.1 Menu Alarmes, pagina 20).

4.5.2.2 Ligacao dos relés

Os relés podem ser utilizados com as
especificagdes descritas a seguir. Tensao
de funcionamento: até 30Vac ou 60Vdc.
Corrente: 1A max. Usando cabos de
tamanho adequado com as seguintes
caracteristicas: de 0.25mm? (24AWG) até
1.5mm?’ (16AWG).

Por causa da auséncia de polaridade, ambos
terminais de um mesmo relé podem ser utilizados
indiferentemente com tensdes de correntes alternada
ou continua.

Para outras informagées consultar o capitulo relativo (
6.1.7.1 Menu Alarmes, pagina 20).
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4.6 Conexao da instalacao de
lavagem

Para obter maiores detalhes sobre como
configurar e utilizar alarmes, consultar o
manual do equipamento relacionado.

4.7 Configuracao do hardware

Né&o é necessario configurar o protocolo de
comunicagao do dispositivo.

4.7.1 Linha RS-485 TX/RX bidirecional

Este configuracao permite obter uma comunicacéo
bidirecional half-duplex na linha RS-485-1.

Valor padrdo: 38400Bd.

I TX/RX t

1200m max

Fig.3
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5 Acendimento

O procedimento de preaquecimento
automatico (De-lce) pode ser ativado

sempre que o dispositivo estiver ligado

em temperatura ambiente inferior a

0°C. O processo serve para garantir a
funcionalidade correta do dispositivo
também a baixas temperaturas. A

duracao varia dependendo das condicoes
ambientais (de 30 minutos até 90 minutos).

E garantida a completa funcionalidade do produto
até a seguinte temperatura ambiente: -40°C.

O produto é dotado de um firmware protetor que
desativa a camera de video a uma temperatura
inferior a -40 °C.

Conectar a alimentacao elétrica para ligar a unidade.
Desligar a alimentacéo elétrica para desligar a
unidade.

5.1 Primeira ligacao

Garantir que a unidade e os outros
componentes do sistema estejam fechados
de maneira adequada para impedir o
contato com componentes sob tensao.

Verificar que todas as partes estejam
fixadas de maneira sélida e confiavel.

ysurop jenuery
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6 Configuracao

A configuracdo do produto pode ser efetuada
utilizando um dos instrumentos a seguir:
Versoes analégicas do produto

« Interface OSM (On Screen Menu): Configuragao
mediante texto no sinal de video analdgico.

Versées IP do produto.

- Interface de software: Configuracdo mediante
aplicacao instalada no PC.

« Interface web: Configuracdo mediante browser.

6.1 Interface OSM (On Screen
Menu)

Existe a possibilidade de ativar o OSM

@ conectando durante 5 segundos os fios
cinza e verde dos cabos de sinal (Tab. 3,
pagina 8).

6.1.1 Uso do OSM

Durante o funcionamento normal da unidade é
possivel ativar o OSM para a selecdo e a configuracao
das fungdes avancadas.. Para ulteriores informacoes,
consulte o manual do teclado utilizado e o respetivo
capitulo. (8.3 Comandos especiais, pagina 30).

Sair do OSM com Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Como usar o joystick

Todas as operagdes no menu sédo realizadas utilizando
o joystick.

Fig. 4 Navegacao dos menus.
i Confirmacao
Fig.5 Zoom Wide e Zoom Tele.

Em caso de utilizacao de teclados de
controlo com joystick com dois eixos, utilize
as teclas de Zoom Wide e Zoom Tele para
enviar os comandos Sair e Confirmar.
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6.1.1.2 Como mover-se no menu

Cada tela apresenta uma lista de parametros ODM
ou submenus que podem ser selecionados pelo
operador. Para percorrer os varios parametros, mova
o cursor com o joystick (para cima e para baixo).

6.1.1.3 Como modificar os parametros

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar. O campo comecara a piscar, indicando
que estd editando. Atuando com o joystick (para cima
e para baixo) serao mostradas as opgoes possiveis.

ADVANCED

@OM > @CUS SPEED : @
CUS > TOFOCUS :

3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL

5 WHITE BALANCE >

6 OTHER >
Fig.6 Fig. 8

O simbolo > no final da linha indica a presenca de
um submenu especifico. Para ativa-lo é suficiente
confirmar a voz do menu. Para sair do submenu, usar
a fungao Sair (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig.7

MNVCMVXCAM_1545_PT

Identificada a opgao desejada, confirme-a.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.9

O campo deixara de piscar quando a preferéncia for
confirmada.

1d - sonbnyiod - saodnasut ap jenuely NN



PT - Portugués - Manual de instrucoes

6.1.1.4 Como modificar os campos
numéricos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

@CUS SPEED 2
TOFOCUS N
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

Fig. 10

O primeiro digito do campo numérico em flash e
mudar a ultima linha do visor mostra os limites de
aceitacao do campo. Mover o campo (esquerdo e
direito) e mudar o sinal ou o valor numérico (superior
e inferior).

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Emin:o max:7 >

Fig. 11

Com o resultado obtido, confirmar. O cursor retorna
a esquerda e o numero modificado deixara de piscar.

O campo sera forcado até valor minimo ou até o valor

maximo se for tentada a insercao de um valor ndo
previsto.

12

6.1.1.5 Como modificar os textos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig. 12

Aparecera a tela de edi¢do do texto. O simbolo
de seta posiciona-se sob o caractere modificavel
enquanto o cursor > posiciona-se a esquerda do
caractere selecionado.

EDIT TEXT:
Text: TEXT
T
G ERASE
N SAVE
U EXIT
1 abc
8
1
A)Y

oNWHE
I wNoOHRM

A ‘\or\)<o®

V+eewWSOHD
AR Y JelaTe)

t
|

Fig. 13
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E possivel navegar no interior do menu usando o
joystick.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

)
A B CDEVFG ERASE
H I J M N SAVE
O P ﬁ T U EXIT
VW 0 1 abc
2 3 45678
9 :+ ; ., 2
\ + - * / = W
< > SPACE « —

Fig. 14

0O comando Confirmar (Zoom Tela) insere o caractere
desejado.

EDIT TEXT: AREA

Text: T AREAl
ERASE

A B E F G
HI JKILMN SAVE
OPQRSTU EXIT
VWXYZO01l abc
2 345678
9 : ; . , 2!
NV - ok / = W
< > SPACE « —

Fig. 15

MNVCMVXCAM_1545_PT

Usar:
« ERASE: Deletar toda a linha de texto.

« SAVE: Salve o novo texto antes de sair do menu.

- EXIT: Sair do menu.
- abc: Visualizar os caracteres minusculos.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
G

A BCDEF

HI JKILMN
OPQRSTU EXIT
VWXYZO1l abc
2 3456178

9 : ; ., 2!

Vo= / = W

< > SPACE « -

Fig. 16

Para sair do menu, é possivel utilizar também o Zoom

Wide.
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E possivel configurar inumeras cameras
de video. Verificar a compatibilidade entre
a camera de video e a funcionalidade
desejada.

I 6.1.2 Configuracdo mediante OSM

A seguir serdo ilustradas as telas que servem para
configurar o produto.

6.1.3 Menu Principal

Pelo menu principal é possivel aceder a configuracdo
do dispositivo.

MAIN MENU

PT - Portugués - Manual de instrucoes

1>LANGUAGE

2 CAMERA

3 DISPLAY SETUP
4 OPTIONS

5 DEFAULT

6 INFO

VVVVVV

Fig.17

6.1.4 Menu Escolha da Lingua
O menu permite selecionar o idioma desejado.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig. 18

14

6.1.5 Menu Camara

1. Configuracao: Configura uma das
configuragbes predefinidas para a camera de
video:

- Standard: Configurar o modo de
funcionamento padrao da camara.

- Low Light: Configurar o modo de
funcionamento pensado para ambientes com
pouca luz.

- Far Mode: Configurar o modo de
funcionamento pensado para areas de
grandes dimensdes. Permite o zoom
proporcional e o zoom digital.

» Contrast: Configura a modalidade de
funcionamento para melhorar o contraste dos
objetos presentes na cena.

« Custom: Indica que os parametros da camara
foram escolhidos manualmente pelo usuario.

2. Avancadas: Permite entrar no sub-menu para

a configuragao dos parametros avancados da

camera de video.

CAMERA

1>CONFIG. : STANDARD

2 ADVANCED >
Fig. 19
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6.1.5.1 Menu Configuragées Avancadas

Acessando esse menu é possivel configurar a camera
de video de maneira mais especifica.

1.
2.
3.

Zoom: Permite o acesso ao submenu Zoom.
Focus: Permite o acesso ao submenu Foco.

Exposicao: Permite o acesso ao submenu
Exposicao.

Infravermelho: Permite o acesso ao submenu
Infravermelho.

Balanceamento Branco: Permite o0 acesso ao
submenu Balanceamento Branco.

Outro: Permite o0 acesso ao submenu Outro.

ADVANCED

>
2 FOCUS >
3 EXPOSURE >
4 INFRARED >
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >

Fig. 20

6.1.5.2 Menu Configuracoes Avancadas
(Zoom)

1.

Velocidade Zoom: Configurar a velocidade do
zoom. Os valores de velocidade estdo incluidos
entre 0 (velocidade minima) e 7 (velocidade
maxima).

2. Zoom Digital: Ativar o zoom digital.
ZOOM
1>Z0OOM SPEED : 7
2 DIGITAL ZOOM : N
Fig. 21
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6.1.5.3 Menu Configura¢des Avancadas
(Focus)
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Velocidade Foco: Configurar a velocidade do
Foco. Os valores de velocidade estao incluidos
entre 0 (velocidade minima) e 7 (velocidade
maxima).

Autofocus: Ativar ou desativar o autofoco.

Se ativo, permite chamar automaticamente o
autofoco em cada posicdo ou movimento do
zoom, de acordo com o tipo de funcionamento
selecionado.

Tipo Autofoco: Configurar o tipo de Autofoco.

Os valores possiveis sao:

- Normal: O autofoco é sempre ativado.

- Intervalo: Chamando a funcao de focagem
automdtica em intervalos. A chamada é
definida a cada 5 segundos.

+ Trigger: Chamada do autofoco a cada
movimento PTZ. E a solucdo recomendada.

Sensibilidade: Configurar o tipo de

sensibilidade. Os valores possiveis sao:

« Normal: Focalizado na velocidade mais alta. E
a solugao recomendada.

. Baixa: Colocacéo do foco em atraso. E Gtil no
caso de luz ambiente baixa, porque torna a
imagem mais estavel.

1>FOCUS SPEED

2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE
4 SENSITIVITY

TRIGGER
NORMAL

Fig. 22
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6.1.5.4 Menu Configuragées Avancadas
(Exposicao)

Consente configurar os seguintes parametros:

1-5. Modo: Configurar o tipo de controle da
exposicdo: Automética, Manual, Shutter, iris e
Bright.

Auto Slowshutter: Se ativada, aumenta

automaticamente o tempo de exposi¢do para
melhorar a funcdo noturna.

o

N
o

. Compensacao, Valor Compensacao:
Configurar a compensacédo da exposicao.

O menu é configurado de modo automatico e
dinamico em funcao da escolha efetuada mostrando
0s parametros nos quais é possivel agir.

PT - Portugués - Manual de instrucoes

O modo de gestdo da exposicdo selecionada estd
associado a todas as predefini¢oes.

Aconselha-se a configuragao automatica.

EXPOSURE

1>MODE : AUTOMATIC

6 AUTO SLOW SHUTTER :
7 COMPENSATION :
8 COMPENSATION VALUE:

~NZ K

Fig. 23
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A tabela a seguir contém a correspondéncia entre os
valores introduzidos e o efeito na 6tica da camera de

video.

CORRESPONDENCIA ENTRE OS VALORES INTRODUZIDOS E O
EFEITO NA OTICA DA CAMERA DE VIDEO

o
[=8
3
o
s
&
5 §
v
5 g " £ £.2
s & = ] S&
NTSC PAL
0 77 il Fechado | -3dB -10,5dB
1 1/2 1/2 F28 0dB -9dB
2 1/4 13 F22 2dB -7,5dB
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
4 115 1712 F16 6dB -4,5dB
5 1/30 1/25 F14 8dB -3dB
6 1/60 1/50 F11 10dB -1,5dB
7 1/90 1/75 F9.6 12dB 0dB
8 1/100 1/100 F5 14dB 1,5dB
9 1/125 1/120 F6.8 16dB 3dB
10 1/180 1/150 F5.6 18dB 4.5dB
1" 1/250 1/215 F4.8 20dB 6dB
12 1/350 1/300 F4 22dB 7,5dB
13 1/500 1/425 F3.4 24dB 9dB
14 1/725 1/600 F2.8 26dB 10,5dB
15 1/1000 1/1000 F2.4 28dB
16 1/1500 1/1250 F2
17 1/2000 1/1750 F1.8
18 1/3000 1/2500
19 1/4000 1/3500
20 1/6000 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4
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6.1.5.5 Menu Configuragées Avancadas
(Infravermelho)

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Modo IR: Se definido OFF forca a modalidade
diurna continuamente. Se definido como ON
forca a modalidade noturna em uma base
continua. Se definido como Auto permite a
comutacdo automatica da camara.

2. Limiar Noite: Configurar o limiar de vistoria
das condic¢bes de luz para a mudanca na
modalidade noturna. Os valores inferiores
correspondem niveis de brilho mais baixos.

3. Atraso Noite: Configurar o tempo de vistoria
do escuro, em segundos, antes de mudar para a
modalidade noturna.

4. Limiar Dia: Configurar o limiar de vistoria
das condi¢des de luz para a mudancga para
a modalidade diurna. Os valores inferiores
correspondem niveis de brilho mais baixos.

5. Atraso Dia: Configurar o tempo de vistoria das
condigdes de luz, expresso em segundos, antes
da mudanca para a modalidade diurna.

6. Cut Off Filter: Se configurado em S, o produto
funciona normalmente. Se configurado em N,
a camera nao comuta entre modalidade dia e
noite, mas funciona apenas na modalidade dia.

MNVCMVXCAM_1545_PT

@ Para evitar falsas comutagoes é

recomendado escolher os limiares e atraso

de comutacao diurna mais elevados.

INFRARED

1>IR MODE H AUTO
2 NIGHT LEVEL : 5
3 NIGHT DELAY H 5
4 DAY LEVEL : 20
5 DAY DELAY H 30
6 CUT OFF FILTER: Y

Fig. 24

O menu é configurado de modo automatico e

dindmico em funcéo da escolha efetuada mostrando

0s parametros nos quais é possivel agir.

ysurop enuery

-s905n.
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6.1.5.6 Menu Configuragées Avancadas
(Balanceamento Branco)

Consente configurar os seguintes parametros:

—_

Modo: Configurar o tipo de controle do

balanceamento do branco. Os valores possiveis

sdo:

« Automatico: Impde o balanceamento do
branco automatico. E a solu¢ao recomendada.

Manual: Ativar a configuragdo manual dos
ganhos em vermelho e azul.
- Outdoor: Configurar os valores fixos de

ganho do vermelho e do azul para os
ambientes externos.

+ Indoor: Configurar os valores fixos de ganho
do vermelho e do azul para os ambientes
internos.

« ATW: Ativar o Balanco Automético do Tracado
Branco (Auto Tracing White Balance).

2. Valor Vermelho: Configurar o valor de ganho
do vermelho.

3. Valor Azul: Configurar o valor de ganho do azul.

WHITE BALANCE

1>MODE : MANUAL

2 RED VALUE : 0

3 BLUE VALUE: 0
Fig. 25

O menu é configurado de modo automético e
dinamico em funcgao da escolha efetuada mostrando
0s parametros nos quais é possivel agir.
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6.1.5.7 Menu Configura¢des Avancadas
(Outro)

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Nitidez: Configurar o valor de nitidez da
imagem.

2. Alta Resolugao: Ativar a funcdo Alta Resolucao.
O sinal video em saida tem uma resolucdo mais
elevada.

7. Backlight Compensation: Ativar a funcao
Compensacdo Backlight. Permite ver melhor as
4reas escuras na imagem.

OTHER

1 SHARPNESS : 6

2 HIGH RESOLUTION : N

7 BACKLIGHT COMP. : N
Fig. 26
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6.1.6 Menu Visualizacoes
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Comandos Recebidos: Se for definido diferente
de OFF, permite selecionar o modo em que sao
visualizados os comandos seriais recebidos. E
possivel escolher uma visualizagdo a tempo (1s,
3s e 55) ou constante (CONST).

2. Alarmes: Se ndo esta em OFF, permite
selecionar a modalidade com a qual séo
visualizados os alarmes. E possivel escolher uma
visualizacdo a tempo (1s, 3s e 5s) ou constante

(CONST).

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST

2 ALARMS : OFF
Fig. 27
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6.1.7 Menu Opc¢oes

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Alarmes: Permite o acesso ao menu Alarmes.

2. Sistema De Lavagem: Permite o acesso ao
menu Sistema de Lavagem.

3.  Funcgobes de teste: Permite acessar o menu
Funcdes de teste.

4. Comunicagdes: Permite acessar o menu
Comunicacoes.

5. Montagem No Teto: Inverte aimagem.
OPTION
1>ALARMS >
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :OFF

Fig. 28

1d - senbnyiod - saodnasut ap jenuely NN



PT - Portugués - Manual de instrucoes

6.1.7.1 Menu Alarmes

Pelo menu Alarmes é possivel acessar o menu do
Alarme 1 onde é possivel alterar seus parametros.

Consente configurar os seguintes parametros:

_

Tipo: Configurar o tipo de contrato:
normalmente fechado (N.C.) ou normalmente
aberto (N.O.)

Acao: O tipo de acdo que a unidade realiza
quando o alarme é ativado (Relé, Washer,
Wiper). Se vocé selecionar o item Off o alarme é
desativado.

N

3. Texto: E possivel configurar a escrita visualizada
quando o alarme est3 ativo.
ALARM 1
STATUS : OPEN
1>TYPE : N.O.
2 ACTION: OFF
3 TEXT : ALARM

Fig. 29

O menu é configurado de modo automético e
dinamico em funcéo da escolha efetuada mostrando
0s parametros nos quais é possivel agir.
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6.1.7.2 Menu Instalacao de Lavagem

A unidade oferece a possibilidade de utilizagao de
um limpador de vidros e acionar uma bomba para a
limpeza do mesmo.

Consente configurar os seguintes parametros:
1. Ativar: Habilitacdo da funcao Washer.

2. Wiper On Delay: Selecionar o intervalo de
tempo que passa entre a ativacado da bomba e
aquela do limpador de para-brisa.

3. Duracdo da Lavagem: Escolher a duragao da
escovagao.

4. Wiper On Delay: Selecionar o intervalo de
tempo que passa entre a ativacdo da bomba e
aquela do limpador de para-brisa.

WASHER
1>ENABLE : N
2 WIPER-ON DELAY : 5

3 WASHING DURATION : 10
4 WIPER-OFF DELAY : 5

Fig. 30
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6.1.7.3 Menu Fungbes de Teste

Esta disponivel um menu de diagnéstico para efetuar
testes de funcionamento no dispositivo.

Consente configurar os seguintes parametros:

3. Ativar Relé: Permite ativar o relé.

4. Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

5. Estado 1/0: Permite o acesso ao menu Estado
1/0.

TEST FUNCTIONS

3>RELAY ON
4 DEVICE REBOOT
5 I/0 STATUS

VKK

Fig. 31
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6.1.7.3.1 Menu Estado I/O

O menu permite visualizar o estado de alguns

componentes presentes no dispositivo (Util no caso

de diagnostico).

Alarme entrada: Visualiza o estado do alarme (ativo

ou nao ativo).

Dip In: Visualiza o estado do dip-switch da placa de

controle.

Relay: Visualiza o estado relé (ativo ou nao ativo).
Wiper: Visualiza o estado do wiper (ativo ou ndo

ativo).

Alimentacao da Camera: Visualiza o estado da

camera (ativo ou ndo ativo).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM
DIP IN
RELAY
WIPER
CAMERA POWER

Fig.32
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6.1.7.4 Menu Comunicagoes
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

N

w

>

ACK Serial: Habilita ou desabilita o ACK de
resposta em cada comando enviado (se previsto
pelo protocolo de comunicagao serial).

ACK PelcoD Standard: habilita ou desabilita o
formato PelcoD padrao para as mensagens de
resposta

Endereco Dispositivo: Permite de configurar o
endereco do dispositivo.

Velocidade RS-485: Permite de configurar a
velocidade da porta serial.

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK :
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS :
4 RS485 SPEED :

Fig. 33
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6.1.8 Menu Predefinicao

1.

Apagar Setup: Restaura todos os parametros no
estado de factory default.

Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Fig. 34

As operagoes acima descritas comportam
a perda de todos os dados armazenados
anteriormente.

6.1.9 Menu Info

O menu permite verificar a configuracédo do
dispositivo e a versao de firmware instalada.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444

Fig.35
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6.2 Interface de software

@ Apenas para versoes IP do produto.

Se o login for feito com sucesso aparecera o interface
de gestdo do produto.

6.2.1 Requisitos minimos do PC

O software de gestao fornecido suporta até 16 canais.

O software requer o Windows XP Service Pack 3 ou
superior e um PC com um processador Xeon de 2,3
GHz ou superior.

6.2.2 Procedimento de configuracao via
software

Depois de ter instalado, alimentado e ligado o
produto, efetuar a configuracdo dos parametros IP (
4.4 Ligagao do cabo da rede Ethernet, pagina 7).

O endereco IP das diversas unidades deve ser
configurado separadamente usando um PC.
Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare un browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

i issE=

Web Interface

NG

Para configurar o endereco IP das diversas
unidades, alimenta-los, mas um de cada
vez, conectando-se a rede LAN (switch).
Configurar a unidade definindo pelo menos
o endereco IP e o nome do host. Uma vez
configurado, prosseguir com a conexao

do cabo Ethernet e da configuragao da
proxima unidade.

®

Configurar o endereco IP do PC: 192.168.10.1 (ou
192.168.10.2, ecc.).

Acessar o endereco: 192.168.10.100.

Serd solicitado o login e a senha. Na primeira
configuragdo entrar com o login e senha padrao.

+ Login: admin
« Senha: 1234

MNVCMVXCAM_1545_PT

Fig. 36

®

O produto podera funcionar através do
protocolo ONVIF ou TCAM (VIDEOTEC). Se
utiliza o protocolo ONVIF, certifique-se de
definir a hora correctamente no dispositivo
ou de configurar um servidor NTP (6.3.5
Pagina Configuracao Rede, pagina 27).

6.2.3 Instalacao do software

Insira o CD e execute o autoplay ou o instalador.

Isto ird abrir uma pagina da web que permitird a
instalacdo da aplicacao Servidor TVMS (32 ou 64 bits,
dependendo das caracteristicas do computador).
Sera solicitado o login e a senha. Na primeira
configuracdo entrar com o login e senha padrao.

+ Login: admin

+ Senha: 1234

Para adicionar o dispositivo ao VMS, seleccione o item
Camara no menu de Configuragao.

Fig.37
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Cligue no botao Adicionar.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

Addess

Chereel

Pt Protocol  Aud

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 38

PIZ Legn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

Atribua um nome a cdmara e ao grupo. Seleccione o
protocolo ONVIF ou TCAM e defina o endereco IP do
dispositivo e as credenciais de acesso. Seleccione os
perfis de fluxo e assegure-se que o item Utilizacao

PTZ esta activado. Clique em OK.

Add camera ==
Basc nfomation Connecttarelay server
Relap name None -
Narne: Relap adeess
Group Relay ot
Tupe Aelay login
Address 152168103116 Relap passuword
et il User infamation
i Userinion
Brotocol User nfo?
Secondary 39 PROFILE
Devie information
P, Manufactuer
P12 @ Madel TCAMS70C3205
Audio 1 Ward sucio channel Fimwaieversion 1. 307R01-TT00
Picure ype
Fig. 39
24

A camara estara disponivel na lista de dispositivos
(Lista de camaras) e poderd ser visualizada ao arrastar
e soltar o icone numa das caixas ndo utilizadas.

Fig. 40

Para visualizar as cdmaras em vérios computadores
deve instalar o cliente TVMS e usa-lo para se ligar
remotamente ao servidor TVMS. Para configurar o
cliente, aceda com as credenciais por defeito.

Login: admin
Senha: 1234
Clique no botédo Configurar.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness +)
D contrast +)
- Color - +)

Fig. 41
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Visualizard uma janela onde serd possivel adicionar
servidores que se ligam premindo o botdo Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 42

G

Depois de adicionar o servidor serd necessario
regista-lo para visualizacéo. Arraste o icone do
servidor na coluna da direita, como indicado na
figura.

Server (VMS/NVE)

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 43

Cligue em OK para voltar ao programa de
visualizacdo. E possivel neste momento ver as
camaras a arrastar e soltar como no caso do servidor
TVMS.

MNVCMVXCAM_1545_PT

6.3 Interface web

@ Apenas para versoes IP do produto.

Na primeira ligacao atribua um endereco
diferente 192.168.10.100.

Navegadores suportados: Microsoft
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

®

O primeiro passo para configurar o dispositivo é liga-
lo a sua interface web.

Nas configuragdes padréo o dispositivo é configurado
com o endereco 192.168.10.100.

Para aceder o dispositivo serd suficiente ligar-se com
um navegador ao endereco http://endereco_ip e
fazer login com as credenciais predefinidas:

+ Nome do Utilizador: admin
- Senha: 1234

6.3.1 Pagina Home

Se o login for feito com sucesso aparecerd o interface
de gestdo do produto.

o =

Web Interface

o™

Fig. 44
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6.3.2 Pagina Controlos de Utilizador

Para controlar o dispositivo via navegador, seleccione
o item Controlos do Utilizador. Isto ird abrir uma

nova janela com um teclado virtual para enviar os
comandos.

User interface

©

@
aa

Goopaan
(>R ~] ¢ Jl::J o] 2]

Fig. 45
No teclado virtual estdo os seguintes comandos:
+ Zoom wide/Zoom tele

Fig. 46

- Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 47

26

« lris close/lris open/Auto iris

Fig. 48
« Wiper/Washer

&4 G

Fig. 49

+ Day: Activa o filtro IR da camara.

.*.

Fig. 50

«+ Night: Desactiva o filtro IR da cdmara.

Fig. 51
« OSM: Ativa o On Screen Menu (OSM).

Fig. 52
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6.3.3 Pagina Parametros Dispositivo

No item do menu Parametros Dispositivo é possivel
visualizar informagdes adicionais.

Se a busca automatica DNS estd desabilitada, é
preciso de qualquer forma inserir um valor para o
DNS primario e secundario (exemplo: 8.8.8.8).

Device Parameters

Network Configuration

s .
P
Serial Number 1234567890 i STre
D a0
e DIERAEE P s e 2500
Firmware Version Video Board C LA 192.168.10.1
S == [yr—— e ——
—— : o adaress et
Subnet prefix length (IPv6) [0+ 125] 0
f——
Fig. 53 DN’ auto discovery DISABLED
prmaryows w2010
6.3.4 Pagina Estatisticas Dispositivo pomol
No item de menu Estatisticas do Dispositivo sdo Detw T el Tl
~ E— osseiD o
reportados apenas para consulta todas as estatisticas o Sctvonasion —— =
recolhidas durante o funcionamento do dispositivo.
e eneieo
o e )
Device Statistics WS discovery ENABLED v
Vorkig s .
e ® =3
Fig. 54 Fig. 55
6.3.5 Pagina Configuraciao Rede NTP Server: Pode também especificar se o
No item d Confi 20 de Rede & vel dispositivo deve sincronizar com um servidor NTP
0 item de menu Lonfiguracao de Rede € possive (Network Time Protocol) externo.
alterar a configuracédo de rede do dispositivo. E ) . ;
possivel decidir se o dispositivo precisa ter um - DISABLED: Seleccione esta opcao sendo
endereco atribuido estaticamente, dinamicamente pretender sincronizar a data e hora do dispositivo.
com DHCP ou autogerado. O dispositivo suporta o « STATIC: Seleccione esta opcao se desejar
protocolo Internet Protocol (IP) na verséo 4 e 6. sincronizar a data e hora do dispositivo com os do
Na mesma pagina pode configurar 2 DNS e decidir servidor NTP especificado no endereco estatico.
%uals.zs mecanismos que deverE.ser a.cthlvados padra Para um funcionamento correto do
: enltl car automaticamente os dispositivos na rede dispositivo é preciso sincroniz-lo com o
ocal. software VMS utilizando um servidor NTP.
Durante a configuracéo é possivel selecionar apenas
dual IPv4/IPv6 e é obrigatério inserir todos os 0 dispositivo ndo é equipado com
parametros (também para IPv6). bateria tampéo para manter a datae a
hora. No caso de desligamento é preciso
reconfigurar os valores.
MNVCMVXCAM_1545_PT 27
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6.3.6 Pagina Configuracao Utilizadores

No item de menu Configuracao de Utilizadores é
possivel administrar utilizadores que podem aceder
ao dispositivo. Os utilizadores de tipo Administrador
podem aceder a configuragao do produto. Esses
utilizadores de tipo Operador, Utilizador e Anénimo
tém acesso limitado as paginas de gestao.

User Configuration

Username admin

Privilege Administrator

G208

User creator

Priviege

Administrator

Fig. 56

O dispositivo pode ser configurado
apenas por utilizadores com privilégios de
administrador.

®

6.3.7 Pagina 1/0 Digitais

No cartao I/0 Digital é possivel configurar os canais
digitais presentes no dispositivo. Segue-se breve
descricao dos parametros configuraveis para cada
entrada digital.

- ID Alarme: Campo utilizado para seleccionar a
entrada digital pretendida.

- Tipo: Indica o estado por defeito da entrada
digital.

Para verificar o correcto funcionamento dos alarmes,

na pagina web é apresentada uma bola . A bola ficara

verde em condi¢des normais e vermelha quando é

detectado um alarme.

Digital I/O

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Fig. 57
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6.3.8 Wiper

Nao operar os limpadores quando a
temperatura exterior for inferior a 0°C ou
em presenca de gelo.

O limpador de para-brisa é incorporado no corpo do
estojo e nao interfere com o campo visual da camera
de video instalada.

6.3.9 Pagina Washer

No menu Washer é possivel configurar as

funcionalidades do sistema de lavagem do

dispositivo.

+ Ativar: Habilita as funcionalidades do sistema de
lavagem.

- Atraso ativacao limpador de wiper: Intervalo de
tempo que passa entre o inicio do abastecimento
da dgua e a ativacao do limpador de para-brisa.

« Duracao da lavagem: Durac¢do do abastecimento
de dgua por parte da bomba.

+ Atraso desativacao limpador de wiper:
Duracéo da escovacao depois que terminou o
abastecimento da agua.

Washer
Enable YES
Wiper.on Detay (511 60 5
Washing Duraion 51 60 0
Wiper ot Detay (51 - 60/ 5
Fig. 58
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6.3.10 Parametros do Codificador

No item do menu Parametros do Codificador é
possivel configurar os primeiros 2 fluxos de video

do dispositivo. O primeiro fluxo é necessariamente
comprimido com o algoritmo H.264/AVC e o segundo
pode utilizar em alternativa a codificacao MJPEG. Para
ambos os fluxos pode definir o tamanho do video, a
taxa de fotogramas, o uso do controlador de taxa e

o tamanho do GOP. Pode também configurar o On
Screen Display (OSD) que oferece a possibilidade de
titular o video antes da compressao.

ser configurados apenas mediante o
protocolo ONVIF.

@ Eventuais fluxos de video adicionais podem

Encoder Settings

Dual d
Secondary stream No 2 I

[OSD]

Date and Time No

Position Botiom

Font size Small 8x8)

Fig. 59
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6.3.11 Pagina Ferramentas

No item do menu Ferramentas € possivel redefinir
os valores padrao para toda a configuragao do
dispositivo ou apenas para algumas sec¢oes
especificas.

Nesta sec¢do é igualmente possivel:
- Actualize o firmware do dispositivo.

- Reinicie o dispositivo.

Utility

Resets al uthentcaton setings ohifctryvalus,

Resets ol arameters and setings othlfctry valus,
[ R B oo selected
&= e

Fig. 60
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7 Acessorios

8.2 Ativacao do sistema de

Estao disponiveis uma série de acessorios
para o dispositivo em uso. Consultar o

manual base para a descricao.

lavagem (Washer)

Para ativar/desativar a funcéo consultar o manual do

dispositivo de controle utilizado ou o capitulo relativo

8 Instrucoes

de

funcionamento ordinario

8.1 Ativacao do limpador de

vidros (Wiper)

Nao operar os limpadores quando a

temperatura exterior for inferior a 0°C ou
em presenca de gelo.

Para ativar/desativar a funcao consultar o manual do
dispositivo de controle utilizado ou o capitulo relativo

(8.3 Comandos especia

is, pagina 30).

(8.3 Comandos especiais, pagina 30).

8.3 Comandos especiais

Comando Protocolo

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- | PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start Salvar Preset 85 tt:Wiper|On Salvar Preset 85 Salvar Preset 85
Aux30ON - Salvar Preset 54 Aux30ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Salvar Preset 86 tt:Wiper|Off Salvar Preset 86 Salvar Preset 86
Aux 3 OFF - Salvar Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- = = =

Washer Salvar Preset 87 tt:WashingProcedure|On | Salvar Preset 87 Salvar Preset 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On | Salvar Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalidade NoturnaOn | Salvar Preset 88 ttRLamp|On Salvar Preset 88 Salvar Preset 88
- - Salvar Preset 57 -

Modalidade Noturna Off | Salvar Preset 89 tt:IRLamp|Off Salvar Preset 89 Salvar Preset 89
- - Salvar Preset 58 -

Reboot dispositivo Salvar Preset 94 - Salvar Preset 94 Salvar Preset 94
Ini+ - Salvar Preset 61 -

Ativagdo OSM Salvar Preset 95 tt:0SM|On Salvar Preset 95 Salvar Preset 95
Men+ - Salvar Preset 46 -

Tab. 5
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9 Manutencao

10 Eliminagao de residuos

A camara de video pré-instalada pode ser
substituida apenas com uma da mesma
marca e modelo.

Este simbolo e o sistema de reciclagem sao
validos apenas nos paises da UE e nao sao
=mm aplicados em outros paises.

Antes de efetuar qualquer tipo de operacao
consultar o MANUAL BASE do produto.

Para poder solicitar qualquer pega de reposicdo é
preciso comunicar o numero de série do dispositivo.

9.1 Atualizacao do firmware

A atualizacdo do firmware do codificador
H.264 pode ser efetuado diretamente pela
interface web.

No caso de necessidade pode ser atualizado o
firmware do dispositivo e do codificador video.

A operacao de atualizagdo do firmware pode ser
efetuada por remoto (apenas protocolos VIDEOTEC
MACRO e PELCO D) com conversor USB/Serial 485
(ndo fornecido com o dispositivo). Esta operagao
pode ser efetuada apenas nas versdes analdgicas do
produto.

Para outras informagdes entrar em contato com o
centro de assisténcia VIDEOTEC.

9.1.1 Factory Default

E possivel efetuar a restauracao das configuracdes de
fabrica. Efetuar o seguinte procedimento:

+ Desligue a unidade.

. Conectar os fios cinza e verde dos cabos de sinal (
Tab. 3, pagina 8).

+ Ligue a unidade. Aguarde 2 minutos.
+ Desligue a unidade.

Desprender os fios verde e cinza conectados
anteriormente.

« Ligue a unidade.

Na versao IP do produto, para acessar
o dispositivo, inserir o endereco
192.168.10.100 pela interface web.

MNVCMVXCAM_1545_PT

Seu produto é construido com materiais de alta
qualidade e componentes, que sdo reutilizdveis ou
reciclaveis.

Os produtos elétricos e eletronicos que possuirem
este simbolo devem ser eliminados separadamente
do lixo doméstico no final de sua vida util.

Pedimos para eliminar este equipamento em um
centro de coleta seletiva.

Na Unido Europeia existem sistemas de coleta
seletiva de residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos.
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11 SOIugéo de prObIemaS PROBLEMA O streaming video nao é visivel

(versao IP).

Para qualquer problematica nio descrita CAUSA Configuragao errada dos parametros
ou se os problemas indicados a seguir IP.
porventura persistirem, entrar em contato SOLUCAO Verificar o endereco IP do dispositivo
com o centro de assisténcia autorizado. e a configuracao da placa de rede do
computador.
Antes de efetuar qualquer tipo de operacao . .
CAUSA Procedimento de preaquecimento
@ consultar o MANUAL BASE do produto. automatico (De-Ice) em andamento.
3 L - . SOLUCAO Aguardar o final do processo de
PROBLEMA Depois da ligagao o dispositivo pré aquecimento. Se a temperatura
visualiza uma tela do tipo (versao ambiente ¢ muito baixa, a unidade
analégica): fica bloqueada.
Address : 1 PROBLEMA Ainstalacdo de lavagem esta
DE-ICE PROCEDURE travada e nao responde aos
IN PROGRESS.. comandos.
CAUSA A instalacéo de lavagem nao foi
habilitada.
SOLUCAO Verificar a configuragao dos
parametros.
PROBLEMA As configuragdes da instalacdo de
lavagem néo sao as desejadas.

CAUSA Parametros errados na configuragéo.
CAUSA thmperatura ambiente é muito SOLUCAO Verificar a configuracio dos
. ana. parametros.
SOLUCAO Aguardar o final do processo de

pré aquecimento. Se a temperatura
ambiente é muito baixa, a unidade
fica bloqueada.
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12 Dados técnicos

12.1 Camaras

Day/Night 10x Alta sensibilidade

Balanceamento do branco: Auto, ATW, Indoor,
Outdoor

Alta resolucédo horizontal: Até 530 Linhas TV

Day/Night (Auto ICR)

Sensor de Imagem: 1/3” Super HAD CCD Il

Numero efetivo de pixeis.: ~ 440000 pixel (PAL); ~
380000 pixel (NTSC)

lluminagao Minima, cor (ICR-OFF):
«+ 0.25Ix (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
« 0.25Ix (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

lluminag¢do Minima, B/W (ICR-ON):
« 0.0004Ix (1/3s), PAL
« 0.0004Ix (1/4s), NTSC

Aumento automatico do tempo de exposicao para
melhorar a visdo noturna

Relagao S/N: Mais do que 50dB

Controle AE: Automatico, Manual, Modo Prioridade,
Brilho, Compensacdo EV, Compensacéo de Luz de
fundo, Slow AE

Compensacao de backlight (luz de fundo): On/Off

Sistema de focalizagao: Auto (Sensibilidade: normal,

baixa), Singolo AF, Manual, Infinito, Interval AF, Zoom

trigger AF

Controle lentes "inteligentes": Restabelecimento
automdtico de lentes

MNVCMVXCAM_1545_PT
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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J|ZL =Xt S HAYUTHR{ o).
EDIT TEXT: AREA
FOCUS | | ZTmTTmoooomooommmmoemms
______________________ Text: TEXT AREAlL
1>FOCUS SPEED : @ 1
2 AUTOFOCUS : B CDEFG ERASE
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER ¥1 JKLMN SAVE
4 SENSITIVITY : NORMAL OPQRSTU EXIT
VWXYZO 1l abc
Emin:o max: 7 > 2 345678
9 :; ., 21!
Vo -k / = W
< > SPACE « -
13
a1
HE 2 "Ik MMt AZ 02 E|F0pt
SPE A AU S HE AYULC o 4otx]
A2 SX|E YUHSHH BE= XA XL SEH
Ol P = SR AU

12
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AEIS ALESIY Ol WROIM 05T &

Lct.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1

A B CDEVF G ERASE
HTIJ M N SAVE
O P T U EXIT
V W 0 1 abc
2 345678
9 : .o, 20!
NV -k / = W
< > SPACE « -

.14

(Confirm) H& (Zoom Tele) & AtE3I0{ 2l5t=

THE Yyt

EDIT TEXT: AREA

Text: T AREAl

A B E F G ERASE
HI JKILMN SAVE
OPQRSTU EXIT
VWXYZ01l abc
2345678
9 ¢+ ; ., 2
A} + - * / = W

< > SPACE « -

ad.15

INE=S

+ ERASE: FIA| 2A4E ALK 4.
+ SAVE: B £ 0 M Li2J| MO 2L HAES

ML
* EXIT: 0|70l M Lt2|
« abc: AKX HA| HHEH,

EDIT TEXT:

Text: TEXT

+

A coNnvgOmP
V+e wsSwHW
aANWnHE
IlvNOHRH

1

aw.16
0|0l M B8R LpoF2{H,

AR A& YU

a7+

[Sheml

= (Zoom Wide) 7| &

aF &y

_|
-

oM - lo=q



6.1. 5 |2} (Camera) M| &
QU spyary - BEHEIIE RY S otiE

°Jor J|5 Aolo] s MU ﬁaor;ulig.mml s
[ « Standard: 7 BEZ SxQgEE
gg HZg FA6t| 93t stHo| ot2Hof Liet Q&L MRBHCT -

% 6.1.3 091 (Main) |

.

Low Light: Z%0| 0|52 0| i3t St

| UK 2 A 3 RN HRE YUY 4 228 dyedn
& aa + Far Mode: L} o{0j| CHo+ St
! RES AEgUCE Y EU OXE 52
2 MAIN MENU 2EAEH
ISLANGUAGE T3 + Contrast: 2tz D EE Mdst0] EHO|
> > [ o s
0]= CHAFO| THOLS JHAIGFAIA
2 CAMERA > 20l= e A ohE Al
3 DISPLAY SETUP > . Custom: 2&X}7} 40| 2ko| m2io|E{ 2
4 OPTIONS > AZOZ MEIGHS S AlSTH
5 DEFAULT > L e uu[j i
& INFO > 2. 1 01S Sof S0 13 MHES AP
93t 5t9 Ol w0l HMAT 4 QISLICE
CAMERA
1>CONFIG. : STANDARD
217 2 ADVANCED >
6.1.4 0 MEf O &
B0IAf 2015 et 4+ &t
LANGUAGE MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS a1 19
4 DEUTSCH =
=18

14 MNVCMVXCAM_1545_KO



6.1.5.1 12 M (Advanced Setting) 0|4+

Of =0l M FtHi2t HES

slLick

1.
2.

Zoom: & (Zoom) 519 M X
Focus: &% (Focus) 59| M|+
s &g}

L &: =& (Exposure) J22
HQIM: X QM (Infrared) 8+ O+
58U}

SO|E WA 31O E M

i §
[
~
=]

58

=2
=
B
—_

~
Hi

A (White Bal

o REN8] g &

gt

JES

2
=

ance)

>
2 FOCUS >
3 EXPOSURE >
4 INFRARED >
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >

a. 20

6.1.5.2 14

(Zoom)

1.

MM (Advanced Setting) |4

1>Z00M SPEED : 7
2 DIGITAL ZOOM : N

MNVCMVXCAM_1545_KO

6.1.53 14

(Focus)
CHE DEtOEE2 Y8 & gLk

1.

A A A5 (Focus)2| £

MM (Advanced Setting) Of| &

20 2 MXsh |

50 ML (X4 A5)3f (A0 A5)

Atoj4uct
Autofocus: Xt= XX (Autofocus) 7|52
29t £ = HIZESA YLD HY Qs

Ml 53 EO| Uf2 K| XY £ 5
=1

SZHA 0| XH5 X7 (Autofocus) & XHE 2

gajgLct

IHE 28 98 (Autofocus Type): Ats X
(Autofocus) © 982 MHELICE L2}

US0| It U
o Ak XS X (Autofocus) 2 ekt
2430 A& L

- 2 RS A

b i B

Jlse AxIxol Ao 2

FCEUCL 2HA2 0 522 MHEUCH

« Trigger: XI5 XX
PTZ SXtA|OIC 2EE

gd oY

208 F rdoX UNH

dnozmo ooy 2
Ir
e
I
H
tu

Homlo ;-
o

mn

rr

1>

4

rx

o~
Pt

FOCUS
1>FOCUS SPEED

2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE
4 SENSITIVITY

TRIGGER
NORMAL

WRF Ry

_|
S -

oM - lo=q
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6.1.5.4 12 M (Advanced Setting) 0|4+ of2f H= =fot gt |2t M X o 21t At0] Q]
(&) U2E S ML
Ot Mt HE2 4 4 AsUE ot 3ot 3|2} HE 4 S0t AL0|Q Ui
1-5. E': L= 7HEEQ Q¥ E Xt= (Automatic),
= (Manual), ME{(Shutter), Z2|{ (Iris) &
a17| Bright) 2 d& gL Ch
6. Auto Slowshutter: 2/43stt|= A2, 0| 7|5 0
OFZH A|2ZH2 A7|0] Yol =& AZHS 5 H
rEs2=E Z7tA1dU . E o £ 'fﬂ'
7-8. BN BEZ: X HYS M n @ = ©
o s =TC= Ef“uq NTSC | PAL
O|R2 0|20 MEZ J|ZEC 2 ot X XX 714
Hw2M SZHof i3 Ia2to|e &2 2 EU T 0 /1 /1 2y -3dB  |-10,5dB
MEHE L E S5 RCE DE D2 Mop Hatel Lo} ! 1/2 1/2 F28 OdB ~9dB
YRGS MH O XHE (Automatic) LI CH. 2 1/4 1/3 F22 2dB -7,5dB
3 1/8 1/6 F19 4dB -6dB
EXPOSURE 4 1/15  |1/12  |F16 6dB -4,5dB
———————————————————————— 5 1/30 1/25 F14 8dB -3dB
1>MODE : AUTOMATIC 6 160 |1/50 |F11 108 | -1,508
7 1/90 |1/75 |F96 12dB | 0dB
8 1/100 |1/100 |F5 14dB | 1,5dB
6 AUTO STLOW SHUTTER : Y 9 1/125 |1/120 |F6.8 16dB 3dB
g S%EEEEQE‘SE VALUE= I%T 10 1/180 |[1/150 |F5.6 18dB | 4.5dB
: 1 1/250 |1/215 |F438 20dB | 6dB
12 1/350 |1/300 |F4 22dB8 | 7,5dB
13 1/500 | 1/425 |F3.4 24dB | 9dB
2823 14 1/725 | 1/600 |F2.8 26dB | 10,5dB
15 1/1000 | 1/1000 | F2.4 28dB
16 1/1500 | 1/1250 |F2
17 1/2000 | 1/1750 |F1.8
18 1/3000 | 1/2500
19 1/4000 | 1/3500
20 1/6000 | 1/6000
21 1/10000 | 1/10000
Tab. 4

16
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6.1.5.5 112 M7 (Advanced Setting) M+
(2| M)

CtS M2t0|ESS B & st

1. IREE:HM(OFF)CE M™HE|H, T DEE
%1% 4A| O 2 2| HE3LICL 77 (ON)
02 MHEE AL, OZF BES ¢4 Whlo2
ZH HEHULE X5 (Auto) 2 M- EE B2,
FtHEte| AtE Mg g etAldUch

2. OFZF 2f|# (Night Level): Of7F T E XM&t2 2|6t
R ZAUO UX| UAZrE MEYUCE H2
UL WS 2% 230 ey

3. OFZF X|H (Night Delay): Of7F I E 2 M2t5}7|
o) 0| =2 X210| 2X| AIZHS £ H9I2
L

4. ZZt ¥ (Day Level): 27t I E MBS 9|5t
X% £210 %] Y7ZHS AHELL e
US WS £ 270 ey

5. Z7F X|H (Day Delay): Of7F ZEZ M=t8}7|
Ol | R AX| A|ZHE X TR
Ry

6. Cut Off Filter: S22 MM T|0] YUS AL, HZ0|
FAROZ HESSLCLNOE MHEO] U2
4L, Fthjat= ofZh 8l =7t BE AO|E
MetShR| of L F7F B EO)[ A 2F TS ST}

MNVCMVXCAM_1545_KO

TRE MES LW, O 52 F7H WL
x|zt ARy Hg AEALL
INFRARED
1>IR MODE : AUTO
2 NIGHT LEVEL : 5
3 NIGHT DELAY : 5
4 DAY LEVEL : 20
5 DAY DELAY : 30
6 CUT OFF FILTER: Y
.24
0|42 O|20%I ME4S J|ZOE 3t SH Rp| 74
o2 A S50l st TetolEl S B oiF U

WRE Ry

_|
S -

oM - lo=q
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6.1.5.6 113 M (Advanced Setting) 0|4+
(SHO|E WRHA)
Che mM2t0E S E4% o AsUh
1. RE:3l0|E H¥a{ A (White Balance) 0ff CH3t
FEES R¥ES d¥yUL T3 22
AUE0| s
« A1&S: XtE 2f0|E WHAE HHELTH
HEE = £FHYY
< DR T B A Ol A5 M
2gstAlgd Yyt
« Outdoor: £2| 385 Y3 170 XM ol M
AQle ¥yt
« Indoor: MUl &S Y3 178 XM ol M
ARle d¥guch
« ATW: 3}0|E B3 A X}5 =X (Auto Tracing
White Balance) & & 3tA|ZILICE
2. MM Zh XM Q10 Zf2 MERLCL
3 A Zh AN 91 3 AERLLE
WHITE BALANCE
1>MODE : MANUAL
2 RED VALUE : 0
3 BLUE VALUE: 0
™. 25

18

I|ESZ oF SH XpA| S
=

2 2oE4LL

6.1.5.7 1= M7 (Advanced Setting) Ol (1

Ql)

CHS mRlESE YAY 4 YsU:

1 MEE: GAre| MYE Zhg AELIC

2. =L SfjAE: 1ol AFE (High Resolution) 7|52
SPAMSHA[ZILICE 22 H|C|Q STt 52
S =g JHX| 2 UsY

7. Backlight Compensation: Bi2}0|E E ™
(Backlight Compensation) 7|52
oAU B0 AA LHELHE
S 200 ok AlZt2 WML CH

OTHER

1 SHARPNESS : 6
2 HIGH RESOLUTION : N
7 BACKLIGHT COMP. : N

MNVCMVXCAM_1545_KO



6.1.6 L] A Z2)| 0| (Display) M|+
C+2 Mat0|EES BAY 4+ UsUTE

1.

AAIE B OFFO| QUX| ohe 29, S4IE
%12 0] 012 BAISEXIE M)
9Jof A ELITF AJ2t A1 (15, 35 % 5s)
L oI % (CONST) HA|Z ME{sH= 70|

Uzh HHOR MULX| S 1), 0|8
A810 2arg OAZ#0] 2ES
MESHLCE AIZF K| (15, 35 & 59) i o
(CONST) EAIZ Ashets 20| s arick

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

MNVCMVXCAM_1545_KO

6.1

.7 S M (Options) M4+

OS LetojEES BYE 4 Aty

1. gE g Aams) o B2 BT
2. 9bM: oM (Washer) Bl H22 688U
3. HAE |5 HAE |5 B0 HHABL,
4. BM: SN O0) AN ATLICE
5. HFO XY 0[0jx|2 HE.

OPTION

1>ALARMS >

3 TEST FUNCTIONS >

4 COMMUNICATIONS >

5 CEILING MOUNT OFF
3. 28

FY%FY Fly

_|
-

oM - lo=q



I 6.1.7.1 &2 M+
o

U HF0M AFR A= S 1 O =0l HMASHY
H3g way 2 dsuT
= C12 m20lE S S YA & YU
B 9% WHA SHS WA DUNC) EE
R YoA EE(NO) o2 defLCh
>3 " " .
T2 ms: o] waE f EAI) ofo e
o 5% 93 (Ua0|, Washer, Wiper). H7
o (Off)0] MER|H, 20| H|Z2datE Lk
© 3. HAE:¥wo| gAY [ BASE 278
gy 4 daUr
ALARM 1
STATUS : OPEN
1>TYPE : N.O.
2 ACTION: OFF
3 TEXT : ALARM
3. 29
0|3 0| 20T MEtS I ZOR 8 S K| 74
H=2AM SZH0)| Oiet M2t0|HE2 2 EUCH

20

6.1.7.2 N|™7| 4+

TR Q25 HAsH| Ash of

HIE X8 4 U IH54E

Ot D2H0ESS EdE + U

1. 883k NHY| 7|5 g3t

2. Wiper On Delay: I ot 90| ALO|2] A|ZF
224 MeBAlC.

. HIA 2Ol 2214 X A2t MEsHALL.

4. Wiper On Delay: HI 2} 2t0|T{ AtO|2] A|ZF

2122 MBI,

>0

n

WASHER

1>ENABLE : N

2 WIPER-ON DELAY : 5

3 WASHING DURATION : 10

4 WIPER-OFF DELAY : 5
.30
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6.1.7.3 HIAE 7|5 B4

AR|Of T3t S B AE S AAISE] 9ol TIEt

oS ol8% 4 U

CHe T2fOlEiS S BAE 4 YBUICE

S HHOl By SO RIS By 4

FUCk

4 BN RR ST NS MY 4

stk

5. 1/0 AEH: 1/0 AEH Of| 5-0f] QHM|ATHLICE

TEST FUNCTIONS

3>RELAY ON
4 DEVICE REBOOT
5 I/0 STATUS

VK

MNVCMVXCAM_1545_KO

6.1.7.3.11/0 &HE| O+

0] Dilsri= S Fx| TR A0| HEIS BAIRLICH

A IS0 2.8).

U e U B BA| (A E
THREN

Dip In: T|0f DIP A91X|0| S HAIEHLICH

Relay: 2120| AEf A (B431E EE

B2 BPE).
Wiper: 90| T Atel EA| (EA8HE £
B2 31E).
SHIat M DIRAL: I0at Al HA|
EE H|ZAstE).

I/0 STATUS
ENTRY ALARM
DIP IN
RELAY
WIPER
CAMERA POWER

oo o8 0o su 0o
ROOOCO

21

WRE Ry

_|
S -
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6.1.7.4 SM M5

S Matn|E S-S HAY & UsUE

1. X ACK: HEE 2 HH0f St ACK #r22
245} EE BRASRILICHE £41
D2EZ0 Qs o= B2).

2. ACK PelcoD Standard: 2FS | A|X|0Of CH3H B
PelcoD HOH EHAIS} fE = H|2HA S}

3. WA FAAERIL A FAZ BHY 4
Ql&L|Ct.

4. RS-485 &L AMEX[JH X IE £ 2
MEsE A QIA LT}
COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK : N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS : 255
4 RS485 SPEED :38400

3.33

22

6.1.8 7|22 (Default) O+
T HAHF: |2 ST YHol et RE 2ES

MAIRSH T},

4. A MEY: ABXOF X E HELEY &+
A&
DEFAULT
1>DELETE SETUP : N
2 DEVICE REBOOT : N
.34
oM AZE SX2 O HUH 2E
Clo|E{ Q] &4 8 op7| & ASULCH
6.1.9 ¥ H (Info) M4+
ol Olre TAIY /gt MX|H HY o HEHS
=holsty| Yl Argg Ut
INFO
ADDRESS 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 N81
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :MVXHD2FOWAZOOA
SN : 122333334444
a3.35
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6.2 QIE{IH| 0| A AXE 90§

@ HME P HHE2

6.2.1 PCO| XA QFJE

RO HSH TS Ha] AZEY 0=
16X D DHX| X[l Ct AT E Q0= Windows XP
Service Pack3 O|Lt A9 2|1 T2 M|A Xeon a
2.3GHz O|L} 1 &9 E 7H1 PCE Q8L CH
6.22 AT EQOE Sol P2
xRt

HES BXIst, M2 HD AX|E A CHZ O[H|
IPEYE gLt (44 0|14 HERF H o2
A4, H|o|X] 7).

Crorst B%|9| IP F 4k PCE SoiM HER
ERIEGESE )

HXE LAN HERF0 HE, Hel 35 M3 X
HEIR X A|EF (Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox).

LRI A|0| X4 P HAISH| SloiM =

® =20l nus 23513 IAN(Ax)
20| SHHO| SHAM TS AFBLILE
HO| IP X409 SAE 0|28 HHSHA
AIS BATUL Mo HAE 20,
O|C{l Aol 22} Chg Fxle] WA HES
L,

PCO| =A IPE AT C}H: 192.168.10.1 (&
192.168.10.2, 7|E}).

ZAR ™MATHLCEH: 192.168.10.100.
B0 HAEI @7 E AYULLCE M
oI 2EEoM 2O H|UHS S A=A
* Login: admin

« Password: 1234

rlo

e

ogh

MNVCMVXCAM_1545_KO

2K 2701 4BHOR ME|O| T
HSsIMofol 22jol QIEfH 0| A3} Liebe: HLCh

=

Web Interface

NG

a2, 36

HS5| M= T2 ES ONVIF £ TCAM
(VIDEOTEC) & SoiH K58 2 U&ULL
D23 ONVIF ALSSHIE, SH2 3 FX|of
AIZtS MOt NTP MH| EAS BHoIgh]ck.
(635 HIESIT ¥4 818, Ho|X| 27).

6.2.3 AT EQ0 MX|

CDE MYt RLEZY|0|E AHSHHL

MR T2 HAHTLICE TVMS M
O{E2|A0/d2 HX|E 5{83st= AH0|X|7t 2
YUt (HEE EXE 7|22 332064
H|E).

EQ10 AED} @ FE
o ol 2EE0M 2910t H
« Login: admin

« Password: 1234

AU K B
S22
25

=
|2

VMSOI| HX|S 3=0517| 8l M= Setup O =0 A
et eSS MES

23

-RE Ry

_,
El

oM - lo=q



=0{-Xd 2YAM

St
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[ Conrs [ st e

Name. Growe Addess

) )i (Cosie ) (Comeomy ] (cmibiemen) (<) 55 i
.38
O|ES Z2f7tH2tet AFH AP¥eYL ZREZ
ONVIF 22 TCAM MEHSET AX[O] P RAE
SHoID B9 NRSYS MBI AELYO)
D2IUS Mekol D PTZ A ALS E20)
S ESR| ZolstL|ch okS 2L ot
Add camera ==

Basic infomation Connect to relay server

Rilay name None: -

Name Fiekay addess

Group Rilay port

Tvpe Felay lagin

Addiess, 152163103116 Relay password

Login adrmin

Passrol vane

Frotocol

Primary 2_PROFILE Select profile
Secondary 3_PROFILE Select profile
Addtional inform i

Audio vard audio channel

Ficture type

P12 camera 5

Concel

24

Userinfarmation
Userirfol
Userinfa2

Userinfa3

Device infarmation
Manufacturer
Mode! TOAM 57003205

Firmuare version

V1.307R01-T100

. 40

o2 ZAREC HeFIH 2SS Al2Z2tstd| HallM=
TVMS 22|HES MX|Y BRI U1 TVMS M0
AHTHE HASI| YoM AT S2HES
dsh| HliME 7|12 AHEEZe 2 HAYU L.
Login: admin

Password: 1234

Setup HES S UL

&) TWMS Client
Client View Setup Events Tools Help

Default page

Brightness - +)
et

D contrast

« Color

i
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Canmets egitred o1 viewing

oK Cancel

“Use Drog and Diop 1o egite/urvegise: servr, gous orcanera

== =

6.3 OIE{ O] A ¢

=
@ HMEAIPHHEE

X|¢ H2t2X: Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox.

HAEE A U2 T QIEIA ol HEE
__rI_A-I‘o'I-uEI-

A I EMEHY M= A 192.168.10.1002
oﬂA‘IE_IO-I*L_Iq._

M ™Oio H2ot7| YallM = http://indirizzo_
ip FAE H2RX 0| HEStE UOZ ZEF

20|12 7|12 XAS SEot= J%Q’HEHOH 270 S

Aaguck

» Username: admin

« Password: 1234

6.3.1 Home 2}H

2rel 2701 HBHMOR MAME|O{HIH
TS M| ma|o| QIEM0| AT} LIES

Rtk

o =

Web Interface

>G>

]

I
IS
w

roogt JM 1y o

mz 3oz S0 YsiME okE
CHTVMS MHO| AKX B9 EES
OI NESIUIPS! HII'—I29rﬂ1|EJrEOI 2o

OF HO}' _E')_I-
o

.I:'_I'E_E_I_

k

>N U=l >

r

MNVCMVXCAM_1545_KO
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6.3.2 AtEXL HHS otH
HRtQX 2 x| HABLI|Ho M AKX HOf
Y=g MEFLCL BASS 2U| YoM oty

2o
==
BES M M2e Ho| =2 YUt

User interface

a
aas
Qa
a
Y45
IHe FI2EMM ChEdt 22 B0l AU

« Zoom wide/Zoom tele

T

« Focus near/Focus far/Autofocus

26

« Iris close/Iris open/Auto iris

s
-@e-
21N

3. 48
+ Wiper/Washer

> g

™. 49
« Day: 7t|2t IREE

2. 50
« Night: 7}0|2t2] IR BE H|&/d 3}

a3.51

P

o2
7N

XS

+ OSM: 2 A 32 M| (0SM) & 43t

a3.52
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6.3.3 &X| m2t0|E 2tH
Device Settings (FA| MH) KoM £t HEE £

& iUt

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234587890

MAC Address 00:1C.63AC.2E:32

Product D 4

Firmware Version Video Board

CPU Board 112

Hardware Revision 1

.53

634 83 %

SH X K
2ESHE2

I
20j 4
8t7

e

EbA| &
|

FA|
ol g 5
Qx| SAsif £l0f

Device Statistics

Working hours 0

6.3.5 HE9{3 F'3 otH
YEYI HY Bi7ol FBo|M T 2ol MY
I:I:17:Io}- A OIA|_“‘_|- Xl-xl()-" I-II#OE %H‘al-
45 TR TA| OFL|B! DHCPE AFR 310
S|t RN M ZATHEQSER| 2HY 4
USUCEL A QB B E 2 HH 4 26
DZ2EZE K|t
22 HOIX|0|H 2DNSE H4% 4 U1
RHEMOZ 22YEYIY HA|E AEIHES
RSSO S ZHE 4 AU
T8 S0 = 0|F IPv4/IPveRt ‘dEet £ QIO
RE 2¥S YHsHoF FYCTH(IPvE

MNVCMVXCAM_1545_KO

X1 DNS Ajt] F4 215
7|2 5! B DSNOY| 2k ¢
8.8.8.8).

Network Configuration

1P Version dual IPVAIPVE

Address Type STATIC

1P Address (1Pv4) 192.168.10.100

Subnet Mask (IPva) (265255 265.0

Gateway (IPv4) 152.168.10.1

1P Address (IPVE) - Scope:Link fo80: 21c:63f foac 2e74/64

1P Address (IPVE)

Subnet prefix length (PY) 0= 12] 0

Gateway (IPv6)

DNS auto discovery DISABLED

Primary DNS 192.168.10.100

Secondary DNS 192.168.10.100

Date and Time 20000101 16:34:03 UTC

NTP Sorver DISABLED

—
—
wsscory
=]
&, 55

NTP Server: L5t ZFX|JF @2 A NTP (Network
Time Protocol) I} 57| 8}s}{OF SHX| = HA|E £
pes=yu|u

. DISABLED' EHK|O] UMQt A|2HS 7|3kt ALX|
OFCHH O] Zrd g MEARLIC
« STATIC: D XOQI XA ZHE| HA|E NTPMHE
PR R 9 M AZHE SI|3H Yot =
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FX|OF SHEA ZS5HH NTP MHE
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6.3.6 AtEX Y8 StH
ArEX A Ol HR0M HX HIE

ol NEXIE B2ig 4 QBLICH H2xt ROl
NEXES HZo| &0l B2y 4 laUTt
e peafer 5ol S50 NBXEE ta
Ho|x|off Mgt M-S IHX| 2 AU

User Configuration
User creator

256

Xl AF 2ty
ojaf Mg HAE £ UL

6.3.7 CIX|% 1/0 3t
S 0 S0 X1 S i H
Mg 2 QISLICE 212t X ol ofs
2 Sl Met|efo] e MES BEUC,
- ZEID: ot CIXIY YAS MO Chof ALSH
EHO
- W IXY YO J|2HHO| MBS
LiEp L
ZE0| SH12 J|52| H01Z s Y HOIX|o =
X WOl 9B 1S 30| BYZAOIME
EEMEZ0|T HuF 2R[E| wrho| 2

sk

=L
o ujn
% 1jo

O

EI

Digital /0

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN
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6.3.8 Wiper

£ 2&2F0°Co[3t0| AL B Z0| EXstH=
R0 = A0|HE HSOHX| OFH AR,

2{0|I = HO| AL 2|0 ST HX|H
=23t 2te] AloFE S Welistx| b U
6.3.9 Washer 3}H

Washer (M 7]) Ol 70 M x| M& A|AR J|S5S
Y 4 EULCE

- 243k N 7158 gty

* X|AE wiper 2o}k 20| Sg &= =2t
QLO| It BJotel= £7F MO0 S2= A2t
24,

« MM FRI] X4 A2k BRO| oot = S5 K&
A2t

* X| e wiper H2'dek = 350| ZRE =

B FI| K& A2

Washer

Enabie YES

Wiper.On Delay (s) [ 60] 3

Washing Duration s) 1 = 60] 1o

Wiper.Off Delay (s) (1= 60] 3

MNVCMVXCAM_1545_KO



6.3.10 91 A | Lt2}0|Ef
o170 k0| 5ol E2 0N
|:||[l_(zE __I.I.A‘lé'i- A 0IA|_||:|- X‘IH‘IRH

oxo
TET

R ERCES
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HHHO| &=
FolgUL £ 9
Z|0|E, Mol *fﬂq GOP AtO|2E HEY
ASUG gRepl Bl Ui f B 2aot
Its & N 35t= On Screen Display (OSD)&
4% 4 ULk

HI= MJPEG T EE HZIOt At T
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i

A
e

FES Yol HIO R 37|, T3

=
=

ot

IONVIF ZEEE

- K=]

Encoder Settings

Rate controller CBR

H264 1 Frame inerval 0= 255] )

1254 profile High Profle

Dual

[OSD]

Date and Time No

Position Bottom

Font size Small 8x8)

6.3.11 =315 §I'E

O+ 2= Tools(= ) Ol M ZA| A L0 CH3H
APE M 7F0|L|- EX MMO| £X}0F XM RIS A

ESH 0| SEOIM & 4 Uk
K12 Yo} YEo|=
R AR,

Utility

[

Reser

Resets all parameters and settings (o their factory values.

% [r——

Device

Bronse... Nofile selected

Reboot the device.
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7 KM 8.2 9tM 7|52 SABHAIZLLE
(Washer)

AL Q1 BX|0f TS Uz O] HAZS O|F|
- @ 0|28 4 QALICL A N #cEg 0] 7158 BASH/H|IBA S5l T, AL sHe
80 AZSHIAIL. HOf Zx| MEA El 2 &2 ARSHIAIL. (
s 8.3 ot HAE, 10|X| 30).
Kl
= (o] = =
<8 HE2| J|s X|HZ
g e e | .
8.1 2to|m 2| &/d3} (Wiper)
g Q& 257} 0°C 0|310| HL} Y20| EXjst=
Z20|= 0| E ZHE K| DAL,
Nﬂ%%%@%ﬂ%éﬂk1ﬁ*%ﬁéwm
K| MHM Eo B3 HS RHEISHIAQ. (8.3
E&3t HYE, 10|X] 30)

8.3 St BEE

g3 D2EZ

VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC PELCOD
mand)

Wiper Start MHEEE HEEUL 85 | thWiper|On MHEEE HEEUL. 85 | AMHEE S HEYUL 85
Aux 3 ON - AFMHS KESHCE 54 | Aux 3 ON
Wip+ - - -

Wiper Stop AHEES MBI 86 | tt:Wiper|Off MEEEE MU 86 | AMHEES MERU. 86
Aux 3 OFF - APHEEE MYELILE 55 | Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer MHNMEE MASHLCE 87 | tt:WashingProcedure|On | AP S KASHLICE 87 | APHAME MASHLCE 87
Aux 4 ON tt:WashingProcedue|On AHMHE XASHLLCE 56 | Aux 4 ON
Was+ - - -

0FZtOn 2E APHEE S MR 88 | ttIRLamp|On APHEN S HELLCE 88 | APAME S KEFILICE 88
- - AHEES HEEUL 57 |-

ORZhoff 25 AP S MYRUD. 89 | ttIRLamp|Off MEEEE HEeUC 89 | AMMEE S MEZUL. 89
- - MNEEEE HEYUL 58 | -

=Y A APREES MR 94 | - MHMHES MU 94 | APHAEN S ML CH 94
Ini+ - AREEE HEgyT. 61 |-

OSM LT AP S HYRYD. 95 | tt:0SM|Oon MEEEE HEEUC 95 | AMEE S MEEUL 95
Men+ - AREEE HERUD. 46 | -

Tab. 5
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9.1.1 Factory Default
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. 23 HIC|2 AER|0| EO|X|
11 Troubleshooting SFAL|CH (95 IP H{F).
9| 220| 2X|7t XIS EHL} 047|014 2 FXHP F4L 23,
= AEotx| o2 O E ML U= 32 3Y Bi{ 2 1H HIOE YEQT FE 0| AX| IP

B0 MH|A ME|2 225HMA|2. XA Ol A HHBIAIAQ.

A3 2 xS O g EAH(De-lce) TIHE.
o™ ZHA0| E £@3tI| Mol RIF HESS I :j:Eﬂu ©
- QIO HAIA|Q. S Z A OlE 10l 2 T7tx|
g J|CkRjHAIR. 7] 0| e
B E—— — SO0 BX| D) | AlsE A2
o A FXE A 7, S oS A0 QXL
< HAEUCH (OFL2T B 7H):
=H MIA A ARIO] AHEHE|O] FF O
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9o X A|AEI BIMS
DE-ICE PROCEDURE = g!: A 2EO0] 2SRt of
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LEE 4 24g HYsHAle
=X |5 A AR 20| SHIZX|
ok LLt
gk ERE Y 2%
o 2™ 248 FgS dgotdAlL.
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12 7] G| o€
12.1 FHm|2t

ZOfzH 10x 10IZE

SIO|E WRAA: XpF, ATW, HLf, A2

52 4T AT 2] 530 TV 3

Day/Night (Auto ICR)

0[0|X| AIA{: 1/3” Super HAD CCD II

S & Mol 4: ~ 440000 pixel (PAL); ~ 380000
pixel (NTSC)

XA BF7|, = (ICR-OFF):
- 0.25x (1/50s), 0.015Ix (1/3s), PAL
- 0.25x (1/60s), 0.015Ix (1/4s), NTSC

X4 8571, B/W (ICR-ON):
- 0.0004Ix (1/3s), PAL
- 0.0004Ix (1/4s), NTSC

OfZF ZFA| 2 SFAFA|F| 7] Bt “ME] A|ZH(Shutter
Time)” Xt& &7t

S/N H|&: 50dBELCt 2

AEHEE: XItE, ind, @1 25, 8J, BV 27,

& 27, Slow AE

Hi2ko| E EX: On/Off

EH ZE ML IS (HE ES, H3), 42 AR

&, T, AFZHE, AF & EE|

“ADE (Smart)" dIX HEE: REA Xt5 dX
M IlE
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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